
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1 .1 .1 1.4

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.7

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.9

1 .1 .1 2.0

1 .1 .1 2.1

1 .1 .1 2.1

1 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.3

1 .1 .1 2.4

1 .1 .1 2.4

1 .1 .1 2.5

1 .1 .1 2.6

1 .1 .1 2.7
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

1 .1 .1 2.7

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.9

1 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.1

1 .1 .1 3.2

1 .1 .1 3.3

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.6

1 .1 .1 3.7

1 .1 .1 3.7

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.9

1 .1 .1 4.0

1 .1 .1 4.0

1 .1 .1 4.1

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.3

1 .1 .1 4.3

1 .1 .1 4.4

1 .1 .1 4.5

2 .2 .2 4.6

1 .1 .1 4.7

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 5.0

1 .1 .1 5.0

1 .1 .1 5.1

1 .1 .1 5.2

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.4

1 .1 .1 5.5

1 .1 .1 5.6

1 .1 .1 5.6

1 .1 .1 5.7
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

1 .1 .1 5.8

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 6.0

1 .1 .1 6.1

1 .1 .1 6.2

1 .1 .1 6.3

1 .1 .1 6.3

1 .1 .1 6.4

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.6

1 .1 .1 6.6

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.8

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 7.0

1 .1 .1 7.1

1 .1 .1 7.2

1 .1 .1 7.2

1 .1 .1 7.3

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.5

1 .1 .1 7.5

1 .1 .1 7.6

1 .1 .1 7.7

1 .1 .1 7.8

1 .1 .1 7.9

1 .1 .1 7.9

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.1

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.3

1 .1 .1 8.4

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.6

1 .1 .1 8.7
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

1 .1 .1 8.8

1 .1 .1 8.8

1 .1 .1 8.9

1 .1 .1 9.0

1 .1 .1 9.1

1 .1 .1 9.1

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.3

1 .1 .1 9.4

1 .1 .1 9.5

1 .1 .1 9.5

1 .1 .1 9.6

1 .1 .1 9.7

1 .1 .1 9.8

1 .1 .1 9.8

1 .1 .1 9.9

1 .1 .1 10.0

1 .1 .1 10.1

1 .1 .1 10.1

1 .1 .1 10.2

1 .1 .1 10.3

1 .1 .1 10.4

1 .1 .1 10.4

1 .1 .1 10.5

1 .1 .1 10.6

1 .1 .1 10.7

1 .1 .1 10.7

1 .1 .1 10.8

1 .1 .1 10.9

1 .1 .1 11.0

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.3

1 .1 .1 11.4

1 .1 .1 11.4

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.6

1 .1 .1 11.7
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

1 .1 .1 11.7

1 .1 .1 11.8

1 .1 .1 11.9

1 .1 .1 12.0

1 .1 .1 12.0

1 .1 .1 12.1

1 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.4

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.6

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.8

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1 .1 .1 13.0

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.3

1 .1 .1 13.3

1 .1 .1 13.4

1 .1 .1 13.5

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.7

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 14.0

1 .1 .1 14.1

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.3

1 .1 .1 14.3

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.5

1 .1 .1 14.6

1 .1 .1 14.6
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

1 .1 .1 14.7

1 .1 .1 14.8

1 .1 .1 14.9

1 .1 .1 14.9

1 .1 .1 15.0

1 .1 .1 15.1

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.3

1 .1 .1 15.4

1 .1 .1 15.5

1 .1 .1 15.5

1 .1 .1 15.6

1 .1 .1 15.7

1 .1 .1 15.8

1 .1 .1 15.9

1 .1 .1 15.9

1 .1 .1 16.0

1 .1 .1 16.1

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.3

1 .1 .1 16.4

1 .1 .1 16.5

1 .1 .1 16.5

1 .1 .1 16.6

1 .1 .1 16.7

1 .1 .1 16.8

1 .1 .1 16.8

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.1

1 .1 .1 17.1

1 .1 .1 17.2

1 .1 .1 17.3

1 .1 .1 17.4

1 .1 .1 17.5

1 .1 .1 17.5

1 .1 .1 17.6
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

1 .1 .1 17.7

1 .1 .1 17.8

1 .1 .1 17.8

1 .1 .1 17.9

1 .1 .1 18.0

1 .1 .1 18.1

1 .1 .1 18.1

1 .1 .1 18.2

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.4

1 .1 .1 18.4

1 .1 .1 18.5

1 .1 .1 18.6

1 .1 .1 18.7

1 .1 .1 18.8

1 .1 .1 18.8

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 19.0

1 .1 .1 19.1

1 .1 .1 19.1

1 .1 .1 19.2

1 .1 .1 19.3

1 .1 .1 19.4

1 .1 .1 19.4

1 .1 .1 19.5

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.7

1 .1 .1 19.7

1 .1 .1 19.8

1 .1 .1 19.9

1 .1 .1 20.0

1 .1 .1 20.0

1 .1 .1 20.1

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.3

1 .1 .1 20.4

1 .1 .1 20.4

1 .1 .1 20.5

1 .1 .1 20.6
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

1 .1 .1 20.7

1 .1 .1 20.7

1 .1 .1 20.8

1 .1 .1 20.9

1 .1 .1 21.0

1 .1 .1 21.0

1 .1 .1 21.1

1 .1 .1 21.2

1 .1 .1 21.3

1 .1 .1 21.3

1 .1 .1 21.4

1 .1 .1 21.5

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.7

1 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 22.0

1 .1 .1 22.0

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.2

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.4

1 .1 .1 22.5

1 .1 .1 22.6

1 .1 .1 22.6

1 .1 .1 22.7

1 .1 .1 22.8

1 .1 .1 22.9

1 .1 .1 22.9

1 .1 .1 23.0

1 .1 .1 23.1

1 .1 .1 23.2

1 .1 .1 23.2

1 .1 .1 23.3

1 .1 .1 23.4

1 .1 .1 23.5

1 .1 .1 23.6
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

1 .1 .1 23.6

1 .1 .1 23.7

1 .1 .1 23.8

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.1

1 .1 .1 24.2

1 .1 .1 24.2

1 .1 .1 24.3

1 .1 .1 24.4

1 .1 .1 24.5

1 .1 .1 24.5

1 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.7

1 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 25.0

1 .1 .1 25.1

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.4

1 .1 .1 25.5

1 .1 .1 25.5

1 .1 .1 25.6

1 .1 .1 25.7

1 .1 .1 25.8

1 .1 .1 25.8

1 .1 .1 25.9

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.1

1 .1 .1 26.1

1 .1 .1 26.2

1 .1 .1 26.3

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.5
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.7

1 .1 .1 26.8

1 .1 .1 26.8

1 .1 .1 26.9

1 .1 .1 27.0

1 .1 .1 27.1

1 .1 .1 27.1

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.3

1 .1 .1 27.4

1 .1 .1 27.4

1 .1 .1 27.5

1 .1 .1 27.6

1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.8

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 28.0

1 .1 .1 28.0

1 .1 .1 28.1

1 .1 .1 28.2

1 .1 .1 28.3

1 .1 .1 28.4

1 .1 .1 28.4

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.6

1 .1 .1 28.7

1 .1 .1 28.7

1 .1 .1 28.8

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.1

1 .1 .1 29.2

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.4

1 .1 .1 29.5
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

1 .1 .1 29.6

1 .1 .1 29.6

1 .1 .1 29.7

1 .1 .1 29.8

1 .1 .1 29.9

1 .1 .1 30.0

1 .1 .1 30.0

1 .1 .1 30.1

1 .1 .1 30.2

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.4

1 .1 .1 30.5

1 .1 .1 30.6

1 .1 .1 30.6

1 .1 .1 30.7

1 .1 .1 30.8

1 .1 .1 30.9

1 .1 .1 30.9

1 .1 .1 31.0

1 .1 .1 31.1

1 .1 .1 31.2

1 .1 .1 31.3

1 .1 .1 31.3

1 .1 .1 31.4

1 .1 .1 31.5

1 .1 .1 31.6

1 .1 .1 31.6

1 .1 .1 31.7

1 .1 .1 31.8

1 .1 .1 31.9

1 .1 .1 31.9

1 .1 .1 32.0

1 .1 .1 32.1

1 .1 .1 32.2

1 .1 .1 32.2

1 .1 .1 32.3

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.5
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

1 .1 .1 32.5

1 .1 .1 32.6

1 .1 .1 32.7

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 33.0

1 .1 .1 33.1

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.3

1 .1 .1 33.4

1 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.6

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.8

1 .1 .1 33.8

1 .1 .1 33.9

1 .1 .1 34.0

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.2

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.4

1 .1 .1 34.5

1 .1 .1 34.5

1 .1 .1 34.6

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.8

1 .1 .1 34.8

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 35.0

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.2

1 .1 .1 35.3

1 .1 .1 35.4

1 .1 .1 35.4
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

466

467

468

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

504

1 .1 .1 35.5

1 .1 .1 35.6

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.8

1 .1 .1 35.9

1 .1 .1 36.0

1 .1 .1 36.1

1 .1 .1 36.1

1 .1 .1 36.2

1 .1 .1 36.3

1 .1 .1 36.4

1 .1 .1 36.4

1 .1 .1 36.5

1 .1 .1 36.6

1 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.8

1 .1 .1 36.9

1 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.1

1 .1 .1 37.2

1 .1 .1 37.3

1 .1 .1 37.3

1 .1 .1 37.4

1 .1 .1 37.5

1 .1 .1 37.6

1 .1 .1 37.7

1 .1 .1 37.7

1 .1 .1 37.8

1 .1 .1 37.9

1 .1 .1 38.0

1 .1 .1 38.0

1 .1 .1 38.1

1 .1 .1 38.2

1 .1 .1 38.3

1 .1 .1 38.3

1 .1 .1 38.4
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

505

506

507

508

509

510

511

512

513

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

539

540

541

542

543

1 .1 .1 38.5

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.7

1 .1 .1 38.8

1 .1 .1 38.9

1 .1 .1 38.9

1 .1 .1 39.0

1 .1 .1 39.1

1 .1 .1 39.2

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.5

1 .1 .1 39.6

1 .1 .1 39.6

1 .1 .1 39.7

1 .1 .1 39.8

1 .1 .1 39.9

1 .1 .1 39.9

1 .1 .1 40.0

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.2

1 .1 .1 40.2

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.4

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.6

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.8

1 .1 .1 40.9

1 .1 .1 40.9

1 .1 .1 41.0

1 .1 .1 41.1

1 .1 .1 41.2

1 .1 .1 41.2

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.4
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.6

1 .1 .1 41.7

1 .1 .1 41.8

1 .1 .1 41.8

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 42.0

1 .1 .1 42.1

1 .1 .1 42.1

1 .1 .1 42.2

1 .1 .1 42.3

1 .1 .1 42.4

1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.7

1 .1 .1 42.8

1 .1 .1 42.8

1 .1 .1 42.9

1 .1 .1 43.0

1 .1 .1 43.1

1 .1 .1 43.1

1 .1 .1 43.2

1 .1 .1 43.3

1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.5

1 .1 .1 43.6

1 .1 .1 43.7

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.9

1 .1 .1 44.0

1 .1 .1 44.1

1 .1 .1 44.1

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.3

1 .1 .1 44.4
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

583

584

585

586

587

588

589

590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

620

621

1 .1 .1 44.4

1 .1 .1 44.5

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.8

1 .1 .1 44.9

1 .1 .1 45.0

1 .1 .1 45.0

1 .1 .1 45.1

1 .1 .1 45.2

1 .1 .1 45.3

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5

1 .1 .1 45.6

1 .1 .1 45.7

1 .1 .1 45.7

1 .1 .1 45.8

1 .1 .1 45.9

1 .1 .1 46.0

1 .1 .1 46.0

1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.2

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.6

1 .1 .1 46.6

1 .1 .1 46.7

1 .1 .1 46.8

1 .1 .1 46.9

1 .1 .1 47.0

1 .1 .1 47.0

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.2

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.3
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

622

623

624

625

626

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

644

645

646

647

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

1008

1009

1010

1011

1012

1013

1 .1 .1 47.4

1 .1 .1 47.5

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 48.0

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.2

1 .1 .1 48.2

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.4

1 .1 .1 48.5

1 .1 .1 48.6

1 .1 .1 48.6

1 .1 .1 48.7

1 .1 .1 48.8

1 .1 .1 48.9

1 .1 .1 48.9

1 .1 .1 49.0

1 .1 .1 49.1

1 .1 .1 49.2

1 .1 .1 49.2

1 .1 .1 49.3

1 .1 .1 49.4

1 .1 .1 49.5

1 .1 .1 49.5

1 .1 .1 49.6

1 .1 .1 49.7

1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.9

1 .1 .1 50.0

1 .1 .1 50.1

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.3
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1014

1015

1016

1017

1018

1019

1020

1021

1022

1023

1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033

1034

1035

1036

1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043

1044

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1052

1 .1 .1 50.4

1 .1 .1 50.5

1 .1 .1 50.5

1 .1 .1 50.6

1 .1 .1 50.7

1 .1 .1 50.8

1 .1 .1 50.8

1 .1 .1 50.9

1 .1 .1 51.0

1 .1 .1 51.1

1 .1 .1 51.1

1 .1 .1 51.2

1 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.5

1 .1 .1 51.6

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 51.9

1 .1 .1 52.0

1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.2

1 .1 .1 52.3

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.6

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.8

1 .1 .1 52.9

1 .1 .1 53.0

1 .1 .1 53.0

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.2

1 .1 .1 53.3

Página 18



folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1053

1054

1055

1056

1057

1058

1059

1060

1061

1062

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076

1077

1078

1079

1080

1081

1082

1083

1084

1085

1086

1087

1088

1089

1090

1091

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.6

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.8

1 .1 .1 53.9

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.5

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.9

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.3

1 .1 .1 55.3

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.7

1 .1 .1 55.8

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.3
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1092

1093

1094

1095

1096

1097

1098

1099

1100

1101

1102

1103

1104

1105

1106

1107

1108

1109

1110

1111

1112

1113

1114

1115

1116

1117

1118

1119

1120

1121

1122

1123

1124

1125

1126

1127

1128

1129

1130

1 .1 .1 56.3

1 .1 .1 56.4

1 .1 .1 56.5

1 .1 .1 56.6

1 .1 .1 56.6

1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.8

1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.5

1 .1 .1 57.5

1 .1 .1 57.6

1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.8

1 .1 .1 58.8

1 .1 .1 58.9

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.2
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1131

1132

1133

1134

1135

1136

1137

1138

1139

1140

1141

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149

1150

1151

1152

1153

1154

1155

1156

1157

1158

1159

1160

1161

1162

1163

1164

1165

1166

1167

1168

1169

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.8

1 .1 .1 59.8

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.5

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.9

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

1 .1 .1 61.6

1 .1 .1 61.7

1 .1 .1 61.7

1 .1 .1 61.8

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1170

1171

1172

1173

1174

1175

1176

1177

1178

1179

1180

1181

1182

1183

1184

1185

1186

1187

1188

1189

1190

1191

1192

1193

1194

1195

1196

1197

1198

1199

1200

1201

1202

1203

1204

1205

1206

1207

1208

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.5

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.8

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 64.0

1 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.2

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1209

1210

1211

1212

1213

1214

1215

1216

1217

1218

1219

1220

1221

1222

1223

1224

1225

1226

1227

1228

1229

1230

1231

1232

1233

1234

1235

1236

1237

1238

1239

1240

1241

1242

1243

1244

1245

1246

1247

1 .1 .1 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.7

1 .1 .1 66.8

1 .1 .1 66.8

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.3

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.9

1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.1
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1248

1249

1250

1251

1252

1253

1254

1255

1256

1257

1258

1259

1260

1261

1262

1263

1264

1265

1266

1267

1268

1269

1270

1271

1272

1273

1274

1275

1276

1277

1278

1279

1280

1281

1282

1283

1284

1285

1286

1 .1 .1 68.2

1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.5

1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.2

1 .1 .1 69.3

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.7

1 .1 .1 69.7

1 .1 .1 69.8

1 .1 .1 69.9

1 .1 .1 70.0

1 .1 .1 70.0

1 .1 .1 70.1

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.5

1 .1 .1 70.6

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.1
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1287

1288

1289

1290

1291

1292

1293

1294

1295

1296

1297

1298

1299

1300

1301

1302

1303

1304

1305

1306

1307

1308

1309

1310

1311

1312

1313

1314

1315

1316

1317

1318

1319

1320

1321

1322

1323

1324

1325

1 .1 .1 71.2

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.4

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.2

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.1

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.3

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.7

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1326

1327

1328

1329

1330

1331

1332

1333

1334

1335

1336

1337

1338

1339

1340

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1348

1349

1350

1351

1352

1353

1354

1355

1356

1357

1358

1359

1360

1361

1362

1363

1364

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.9

1 .1 .1 75.0

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.4

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.6

1 .1 .1 75.7

1 .1 .1 75.8

1 .1 .1 75.8

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 76.0

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.2

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.5

1 .1 .1 76.6

1 .1 .1 76.7

1 .1 .1 76.8

1 .1 .1 76.8

1 .1 .1 76.9

1 .1 .1 77.0

1 .1 .1 77.1
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1365

1366

1367

1368

1369

1370

1371

1372

1373

1374

1375

1376

1377

1378

1379

1380

1381

1382

1383

1384

1385

1386

1387

1388

1389

1390

1391

1392

1393

1394

1395

1396

1397

1398

1399

1400

1401

1402

1403

1 .1 .1 77.1

1 .1 .1 77.2

1 .1 .1 77.3

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.5

1 .1 .1 77.6

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.8

1 .1 .1 77.9

1 .1 .1 78.0

1 .1 .1 78.0

1 .1 .1 78.1

1 .1 .1 78.2

1 .1 .1 78.3

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.5

1 .1 .1 78.6

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.8

1 .1 .1 78.9

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.1

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.3

1 .1 .1 79.3

1 .1 .1 79.4

1 .1 .1 79.5

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.9

1 .1 .1 80.0

1 .1 .1 80.0
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1404

1405

1406

1407

1408

1409

1410

1411

1412

1413

1414

1415

1416

1417

1418

1419

1420

1421

1422

1423

1424

1425

1426

1427

1428

1429

1430

1431

1432

1433

1434

1435

1436

1437

1438

1439

1440

1441

1442

1 .1 .1 80.1

1 .1 .1 80.2

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.5

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.7

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 81.0

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.2

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.4

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 82.0

1 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.3

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.6

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 83.0
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1443

1444

1445

1446

1447

1448

1449

1450

1451

1452

1453

1454

1455

1456

1457

1458

1459

1460

1461

1462

1463

1464

1465

1466

1467

1468

1469

1470

1471

1472

1473

1474

1475

1476

1477

1478

1479

1480

1481

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.5

1 .1 .1 84.5

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.7

1 .1 .1 85.7

1 .1 .1 85.8

1 .1 .1 85.9

1 .1 .1 86.0
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1482

1483

1484

1485

1486

1487

1488

1489

1490

1491

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

1500

1501

1502

1503

1504

1505

1506

1507

1508

1509

1510

1511

1512

1513

1514

1515

1516

1517

1518

1519

1520

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.3

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.5

1 .1 .1 86.6

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.2

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.4

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.6

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.8

1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.7

1 .1 .1 88.8

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 88.9
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1521

1522

1523

1524

1525

1526

1527

1528

1529

1530

1531

1532

1533

1534

1535

1536

1537

1538

1539

1540

1541

1542

1543

1544

1545

1546

1547

1548

1549

1550

1551

1552

1553

1554

1555

1556

1557

1558

1559

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.2

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1560

1561

1562

1563

1564

1565

1566

1567

1568

1569

1570

1571

1572

1573

1574

1575

1576

1577

1578

1579

1580

1581

1582

1583

1584

1585

1586

1587

1588

1589

1590

1591

1592

1593

1594

1595

1596

1597

1598

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1599

1600

1601

1602

1603

1604

1605

1606

1607

1608

1609

1610

1611

1612

1613

1614

1615

1616

1617

1618

1619

1620

1621

1622

1623

1624

1625

1626

1627

1628

1629

1630

1631

1632

1633

1634

1635

1636

1637

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.1

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9
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folio Número de folio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1638

1639

1640

1641

1642

1643

1644

1645

1646

1647

1648

1649

1650

1651

1652

1653

1654

1655

1656

1657

1658

1659

1660

1661

1662

1663

1664

1665

Total

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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centro Centro Penitenciario

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Norte

Oriente

Sur

CESPVN

Penitenciaría

CESPV Oriente
CEFERESO Tepepan 
Femenil

CEFERESOSanta Martha

CERESOVA Santa Martha
Centro de Readaptación 
Social Neza Bordo

Penal de Texcoco
Penal de Barrientos 
Tlanepantla

Penal de Ecatepec

Penal de Santiaguito

Penal de Chalco
Penal de Otumba 
Tepachico

Total

148 11.3 11.3 11.3

140 10.7 10.7 22.0

105 8.0 8.0 30.0

16 1.2 1.2 31.2

55 4.2 4.2 35.4

14 1.1 1.1 36.4

23 1.8 1.8 38.2

76 5.8 5.8 44.0

70 5.3 5.3 49.3

148 11.3 11.3 60.6

45 3.4 3.4 64.0

124 9.5 9.5 73.5

112 8.5 8.5 82.0

107 8.2 8.2 90.2

93 7.1 7.1 97.3

36 2.7 2.7 100.0

1312 100.0 100.0

estado Estado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Distrito Federal

Estado de México

Total

647 49.3 49.3 49.3

665 50.7 50.7 100.0

1312 100.0 100.0
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fecha Fecha de la entrevista

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1 de junio

2 de junio

3 de junio

5 de junio

8 de junio

10 de junio

2 de Marzo

20 de Febrero

23 de Febrero

25 de Febrero

27 de Febrero

Total

148 11.3 11.3 11.3

45 3.4 3.4 14.7

123 9.4 9.4 24.1

112 8.5 8.5 32.6

107 8.2 8.2 40.8

130 9.9 9.9 50.7

113 8.6 8.6 59.3

148 11.3 11.3 70.6

140 10.7 10.7 81.3

121 9.2 9.2 90.5

125 9.5 9.5 100.0

1312 100.0 100.0

encu Número de encuestador

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p1 Género

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Masculino

Femenino

Total

1090 83.1 83.1 83.1

222 16.9 16.9 100.0

1312 100.0 100.0
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 07.05.1933

14.05.1935

07.09.1936

15.09.1936

09.12.1940

25.05.1942

07.06.1942

25.06.1942

05.07.1942

03.10.1943

13.12.1943

30.11.1944

02.07.1945

18.07.1945

24.08.1945

07.10.1945

11.11.1945

22.01.1946

08.04.1946

23.10.1946

05.04.1947

04.05.1947

16.07.1947

01.09.1947

16.05.1948

19.05.1948

09.02.1949

28.02.1949

22.03.1949

24.03.1949

11.09.1949

06.06.1950

30.09.1950

04.12.1950

18.01.1951

14.08.1951

07.10.1951

05.01.1952

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.7

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.9

1 .1 .1 2.0

1 .1 .1 2.1

1 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.3

1 .1 .1 2.4

1 .1 .1 2.5

1 .1 .1 2.5

1 .1 .1 2.6

1 .1 .1 2.7

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.9
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

09.10.1952

02.01.1953

18.02.1953

18.03.1953

12.05.1953

12.09.1953

23.01.1954

09.07.1954

31.08.1954

27.09.1954

28.10.1954

02.11.1954

14.11.1954

05.12.1954

14.12.1954

26.12.1954

01.01.1955

05.01.1955

14.01.1955

28.03.1955

28.05.1955

04.06.1955

25.07.1955

22.11.1955

10.02.1956

24.03.1956

13.05.1956

11.06.1956

23.08.1956

02.11.1956

13.02.1957

01.03.1957

13.03.1957

20.04.1957

01.05.1957

06.07.1957

19.07.1957

01.08.1957

06.08.1957

1 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.1

1 .1 .1 3.2

1 .1 .1 3.2

1 .1 .1 3.3

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.6

2 .2 .2 3.8

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.9

1 .1 .1 4.0

1 .1 .1 4.1

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.3

1 .1 .1 4.4

1 .1 .1 4.5

1 .1 .1 4.5

1 .1 .1 4.6

1 .1 .1 4.7

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 5.0

1 .1 .1 5.1

1 .1 .1 5.2

1 .1 .1 5.2

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.4

1 .1 .1 5.5

1 .1 .1 5.5

1 .1 .1 5.6

1 .1 .1 5.7

1 .1 .1 5.8

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 6.0

Página 38



p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

27.09.1957

11.10.1957

14.10.1957

13.11.1957

04.12.1957

12.02.1958

23.04.1958

05.05.1958

31.05.1958

19.06.1958

04.07.1958

06.08.1958

14.09.1958

02.10.1958

21.12.1958

28.01.1959

10.02.1959

12.03.1959

08.05.1959

29.05.1959

02.07.1959

03.09.1959

02.12.1959

11.12.1959

23.12.1959

03.01.1960

14.02.1960

05.05.1960

16.06.1960

23.06.1960

17.08.1960

28.08.1960

29.08.1960

14.09.1960

15.09.1960

22.09.1960

04.10.1960

19.10.1960

26.10.1960

1 .1 .1 6.1

1 .1 .1 6.2

1 .1 .1 6.2

1 .1 .1 6.3

1 .1 .1 6.4

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.6

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.8

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 7.0

1 .1 .1 7.1

1 .1 .1 7.2

1 .1 .1 7.2

1 .1 .1 7.3

2 .2 .2 7.5

1 .1 .1 7.5

1 .1 .1 7.6

1 .1 .1 7.7

1 .1 .1 7.8

1 .1 .1 7.9

1 .1 .1 7.9

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.1

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.3

1 .1 .1 8.4

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.6

1 .1 .1 8.7

1 .1 .1 8.8

1 .1 .1 8.9

1 .1 .1 8.9

1 .1 .1 9.0

1 .1 .1 9.1
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

14.11.1960

26.12.1960

11.01.1961

13.01.1961

15.01.1961

22.01.1961

23.02.1961

18.03.1961

05.04.1961

06.04.1961

22.04.1961

27.04.1961

24.05.1961

30.05.1961

10.06.1961

03.12.1961

01.01.1962

06.01.1962

07.02.1962

26.02.1962

14.03.1962

25.03.1962

29.03.1962

26.05.1962

30.05.1962

17.06.1962

22.06.1962

14.07.1962

26.07.1962

31.07.1962

26.08.1962

31.08.1962

22.11.1962

01.01.1963

04.01.1963

02.02.1963

11.02.1963

19.02.1963

03.05.1963

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.3

1 .1 .1 9.4

1 .1 .1 9.5

1 .1 .1 9.5

1 .1 .1 9.6

1 .1 .1 9.7

1 .1 .1 9.8

1 .1 .1 9.9

1 .1 .1 9.9

1 .1 .1 10.0

1 .1 .1 10.1

1 .1 .1 10.2

1 .1 .1 10.2

1 .1 .1 10.3

1 .1 .1 10.4

1 .1 .1 10.5

1 .1 .1 10.5

1 .1 .1 10.6

1 .1 .1 10.7

1 .1 .1 10.8

1 .1 .1 10.9

1 .1 .1 10.9

1 .1 .1 11.0

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.3

1 .1 .1 11.4

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.6

1 .1 .1 11.7

1 .1 .1 11.8

1 .1 .1 11.9

1 .1 .1 11.9

1 .1 .1 12.0

1 .1 .1 12.1
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15.05.1963

30.05.1963

26.06.1963

03.07.1963

08.07.1963

18.07.1963

09.08.1963

13.08.1963

17.08.1963

04.09.1963

11.09.1963

05.11.1963

18.11.1963

13.12.1963

25.12.1963

29.12.1963

06.01.1964

05.02.1964

29.02.1964

23.03.1964

24.03.1964

26.03.1964

31.03.1964

23.04.1964

01.05.1964

04.06.1964

09.06.1964

21.06.1964

22.06.1964

09.07.1964

16.07.1964

23.08.1964

07.09.1964

02.10.1964

19.10.1964

31.10.1964

03.11.1964

04.11.1964

26.11.1964

1 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.4

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.6

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.8

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.3

1 .1 .1 13.4

1 .1 .1 13.5

1 .1 .1 13.5

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.7

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 14.0

1 .1 .1 14.1

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.3

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.5

1 .1 .1 14.5

1 .1 .1 14.6

1 .1 .1 14.7

1 .1 .1 14.8

1 .1 .1 14.9

1 .1 .1 14.9

1 .1 .1 15.0

1 .1 .1 15.1
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

02.12.1964

28.12.1964

01.01.1965

05.02.1965

17.02.1965

14.03.1965

17.03.1965

06.04.1965

09.04.1965

14.04.1965

22.04.1965

01.05.1965

07.05.1965

17.05.1965

27.06.1965

06.07.1965

07.07.1965

24.07.1965

28.07.1965

10.08.1965

12.08.1965

13.09.1965

15.10.1965

21.10.1965

05.11.1965

11.11.1965

13.11.1965

13.12.1965

15.12.1965

01.01.1966

12.01.1966

26.02.1966

27.02.1966

02.03.1966

13.03.1966

21.03.1966

12.05.1966

21.05.1966

09.06.1966

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.3

1 .1 .1 15.4

1 .1 .1 15.5

1 .1 .1 15.6

1 .1 .1 15.6

1 .1 .1 15.7

1 .1 .1 15.8

1 .1 .1 15.9

1 .1 .1 15.9

1 .1 .1 16.0

1 .1 .1 16.1

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.3

1 .1 .1 16.4

1 .1 .1 16.5

1 .1 .1 16.6

1 .1 .1 16.6

1 .1 .1 16.7

1 .1 .1 16.8

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.1

1 .1 .1 17.2

1 .1 .1 17.2

1 .1 .1 17.3

1 .1 .1 17.4

1 .1 .1 17.5

1 .1 .1 17.6

1 .1 .1 17.6

1 .1 .1 17.7

1 .1 .1 17.8

1 .1 .1 17.9

1 .1 .1 17.9

1 .1 .1 18.0

1 .1 .1 18.1
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

25.07.1966

16.08.1966

17.08.1966

02.09.1966

03.09.1966

07.09.1966

20.09.1966

21.09.1966

24.09.1966

06.10.1966

13.10.1966

18.10.1966

19.10.1966

24.10.1966

27.10.1966

02.11.1966

13.11.1966

16.11.1966

19.12.1966

21.12.1966

03.01.1967

05.01.1967

22.01.1967

29.01.1967

31.01.1967

05.02.1967

21.02.1967

01.03.1967

15.03.1967

16.03.1967

20.03.1967

21.04.1967

30.04.1967

06.05.1967

03.06.1967

29.06.1967

03.07.1967

08.07.1967

03.08.1967

1 .1 .1 18.2

1 .1 .1 18.2

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.4

1 .1 .1 18.5

1 .1 .1 18.6

1 .1 .1 18.6

1 .1 .1 18.7

1 .1 .1 18.8

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 19.0

1 .1 .1 19.1

1 .1 .1 19.2

1 .1 .1 19.2

1 .1 .1 19.3

1 .1 .1 19.4

1 .1 .1 19.5

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.7

1 .1 .1 19.8

1 .1 .1 19.9

1 .1 .1 19.9

1 .1 .1 20.0

1 .1 .1 20.1

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.3

1 .1 .1 20.4

1 .1 .1 20.5

1 .1 .1 20.6

1 .1 .1 20.6

1 .1 .1 20.7

1 .1 .1 20.8

1 .1 .1 20.9

1 .1 .1 20.9

1 .1 .1 21.0

1 .1 .1 21.1
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

04.08.1967

07.08.1967

28.08.1967

30.08.1967

12.09.1967

15.09.1967

12.10.1967

21.10.1967

22.10.1967

14.11.1967

27.11.1967

28.11.1967

13.12.1967

28.12.1967

15.01.1968

16.01.1968

08.02.1968

19.02.1968

28.02.1968

13.03.1968

02.04.1968

07.04.1968

13.04.1968

21.04.1968

24.04.1968

26.04.1968

30.04.1968

01.05.1968

28.05.1968

05.06.1968

29.06.1968

25.08.1968

26.08.1968

10.09.1968

03.10.1968

05.10.1968

11.11.1968

17.11.1968

21.11.1968

1 .1 .1 21.2

1 .1 .1 21.2

1 .1 .1 21.3

1 .1 .1 21.4

1 .1 .1 21.5

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.7

1 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 22.0

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.2

1 .1 .1 22.2

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.4

1 .1 .1 22.5

1 .1 .1 22.6

1 .1 .1 22.6

1 .1 .1 22.7

1 .1 .1 22.8

1 .1 .1 22.9

1 .1 .1 22.9

1 .1 .1 23.0

2 .2 .2 23.2

1 .1 .1 23.2

1 .1 .1 23.3

1 .1 .1 23.4

1 .1 .1 23.5

1 .1 .1 23.6

2 .2 .2 23.7

1 .1 .1 23.8

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.1

2 .2 .2 24.2

1 .1 .1 24.3
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

23.11.1968

24.11.1968

27.11.1968

15.12.1968

23.12.1968

31.12.1968

19.01.1969

20.01.1969

21.01.1969

02.02.1969

19.02.1969

28.02.1969

01.03.1969

05.03.1969

18.03.1969

22.03.1969

23.03.1969

03.04.1969

16.04.1969

04.05.1969

11.06.1969

29.06.1969

04.07.1969

05.07.1969

07.07.1969

17.08.1969

11.09.1969

02.10.1969

03.10.1969

02.11.1969

12.11.1969

12.12.1969

24.12.1969

04.01.1970

16.01.1970

19.01.1970

29.01.1970

02.02.1970

16.05.1970

1 .1 .1 24.4

1 .1 .1 24.5

1 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.7

1 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 25.0

1 .1 .1 25.1

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.4

1 .1 .1 25.5

1 .1 .1 25.6

1 .1 .1 25.6

1 .1 .1 25.7

1 .1 .1 25.8

1 .1 .1 25.9

1 .1 .1 25.9

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.1

2 .2 .2 26.3

1 .1 .1 26.3

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.5

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.7

1 .1 .1 26.8

1 .1 .1 26.9

1 .1 .1 26.9

1 .1 .1 27.0

1 .1 .1 27.1

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.3

1 .1 .1 27.3

1 .1 .1 27.4
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

23.05.1970

08.06.1970

02.07.1970

05.07.1970

14.07.1970

27.07.1970

30.07.1970

31.07.1970

26.08.1970

27.08.1970

01.09.1970

10.09.1970

11.09.1970

18.09.1970

01.10.1970

22.10.1970

23.10.1970

26.10.1970

10.11.1970

12.11.1970

17.12.1970

22.12.1970

12.01.1971

18.01.1971

03.02.1971

07.02.1971

08.02.1971

12.02.1971

24.02.1971

18.03.1971

01.04.1971

01.05.1971

22.05.1971

24.05.1971

26.05.1971

27.05.1971

28.05.1971

06.06.1971

21.06.1971

1 .1 .1 27.5

1 .1 .1 27.6

1 .1 .1 27.6

1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.8

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 28.0

1 .1 .1 28.1

1 .1 .1 28.2

1 .1 .1 28.3

1 .1 .1 28.3

1 .1 .1 28.4

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.6

1 .1 .1 28.6

2 .2 .2 28.8

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.1

2 .2 .2 29.3

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.4

1 .1 .1 29.5

1 .1 .1 29.6

1 .1 .1 29.6

1 .1 .1 29.7

1 .1 .1 29.8

1 .1 .1 29.9

1 .1 .1 29.9

1 .1 .1 30.0

1 .1 .1 30.1

1 .1 .1 30.2

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.4

1 .1 .1 30.5

1 .1 .1 30.6
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

23.06.1971

11.07.1971

18.07.1971

05.08.1971

09.08.1971

19.08.1971

27.08.1971

03.09.1971

13.09.1971

16.09.1971

22.09.1971

05.10.1971

19.10.1971

10.11.1971

24.11.1971

02.12.1971

19.12.1971

01.01.1972

06.01.1972

07.01.1972

09.01.1972

24.01.1972

09.02.1972

12.02.1972

23.02.1972

27.02.1972

16.03.1972

17.03.1972

01.04.1972

08.04.1972

27.04.1972

29.04.1972

03.05.1972

27.05.1972

29.05.1972

31.05.1972

02.06.1972

06.06.1972

12.06.1972

1 .1 .1 30.6

1 .1 .1 30.7

1 .1 .1 30.8

1 .1 .1 30.9

1 .1 .1 30.9

1 .1 .1 31.0

1 .1 .1 31.1

1 .1 .1 31.2

1 .1 .1 31.3

1 .1 .1 31.3

1 .1 .1 31.4

1 .1 .1 31.5

3 .2 .2 31.7

1 .1 .1 31.8

1 .1 .1 31.9

1 .1 .1 31.9

1 .1 .1 32.0

1 .1 .1 32.1

1 .1 .1 32.2

1 .1 .1 32.3

1 .1 .1 32.3

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.5

1 .1 .1 32.6

1 .1 .1 32.6

1 .1 .1 32.7

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 33.0

1 .1 .1 33.1

1 .1 .1 33.2

2 .2 .2 33.3

1 .1 .1 33.4

1 .1 .1 33.5

2 .2 .2 33.6

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.8

1 .1 .1 33.9
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

13.06.1972

01.07.1972

07.07.1972

22.07.1972

01.08.1972

02.08.1972

03.08.1972

10.08.1972

16.08.1972

20.08.1972

03.09.1972

08.09.1972

10.09.1972

19.09.1972

21.09.1972

22.09.1972

26.09.1972

02.10.1972

10.10.1972

17.10.1972

24.10.1972

26.10.1972

01.11.1972

02.11.1972

07.11.1972

23.11.1972

30.11.1972

02.12.1972

07.12.1972

14.12.1972

17.12.1972

20.12.1972

26.12.1972

28.12.1972

02.01.1973

08.01.1973

14.01.1973

31.01.1973

04.02.1973

1 .1 .1 33.9

1 .1 .1 34.0

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.2

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.4

1 .1 .1 34.5

1 .1 .1 34.6

1 .1 .1 34.6

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.8

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 35.0

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.2

1 .1 .1 35.3

1 .1 .1 35.3

1 .1 .1 35.4

1 .1 .1 35.5

2 .2 .2 35.6

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.8

1 .1 .1 35.9

1 .1 .1 36.0

1 .1 .1 36.0

1 .1 .1 36.1

1 .1 .1 36.2

1 .1 .1 36.3

2 .2 .2 36.4

1 .1 .1 36.5

1 .1 .1 36.6

1 .1 .1 36.6

1 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.8

1 .1 .1 36.9

1 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.0
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

11.02.1973

23.02.1973

27.02.1973

02.03.1973

07.03.1973

18.03.1973

20.03.1973

21.03.1973

27.03.1973

03.04.1973

05.04.1973

06.04.1973

30.04.1973

22.05.1973

08.06.1973

11.06.1973

21.06.1973

29.06.1973

06.07.1973

12.07.1973

22.07.1973

25.07.1973

28.07.1973

12.08.1973

21.08.1973

24.08.1973

06.09.1973

07.09.1973

11.09.1973

14.09.1973

18.10.1973

22.10.1973

06.11.1973

08.11.1973

21.11.1973

22.11.1973

23.11.1973

26.11.1973

04.12.1973

1 .1 .1 37.1

1 .1 .1 37.2

1 .1 .1 37.3

1 .1 .1 37.3

1 .1 .1 37.4

1 .1 .1 37.5

1 .1 .1 37.6

1 .1 .1 37.6

1 .1 .1 37.7

1 .1 .1 37.8

1 .1 .1 37.9

1 .1 .1 38.0

2 .2 .2 38.1

1 .1 .1 38.2

1 .1 .1 38.3

1 .1 .1 38.3

2 .2 .2 38.5

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.7

1 .1 .1 38.8

1 .1 .1 38.9

1 .1 .1 39.0

1 .1 .1 39.0

1 .1 .1 39.1

1 .1 .1 39.2

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.5

1 .1 .1 39.6

1 .1 .1 39.6

1 .1 .1 39.7

1 .1 .1 39.8

1 .1 .1 39.9

1 .1 .1 40.0

1 .1 .1 40.0

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.2
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

06.12.1973

21.12.1973

08.01.1974

11.01.1974

15.01.1974

26.01.1974

02.02.1974

07.02.1974

09.02.1974

22.02.1974

28.02.1974

02.03.1974

03.03.1974

07.03.1974

12.03.1974

15.03.1974

30.03.1974

01.04.1974

06.04.1974

14.04.1974

09.05.1974

17.05.1974

22.05.1974

26.05.1974

28.05.1974

31.05.1974

03.06.1974

13.06.1974

16.06.1974

27.06.1974

02.07.1974

07.07.1974

11.07.1974

13.07.1974

25.07.1974

01.08.1974

07.08.1974

08.08.1974

17.08.1974

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.4

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.6

1 .1 .1 40.6

2 .2 .2 40.8

1 .1 .1 40.9

1 .1 .1 41.0

1 .1 .1 41.0

1 .1 .1 41.1

1 .1 .1 41.2

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.4

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.6

1 .1 .1 41.6

1 .1 .1 41.7

1 .1 .1 41.8

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 42.0

1 .1 .1 42.0

1 .1 .1 42.1

1 .1 .1 42.2

1 .1 .1 42.3

1 .1 .1 42.3

1 .1 .1 42.4

1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.7

1 .1 .1 42.8

1 .1 .1 42.9

1 .1 .1 43.0

1 .1 .1 43.0

1 .1 .1 43.1

1 .1 .1 43.2

1 .1 .1 43.3
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

21.08.1974

02.09.1974

19.09.1974

29.09.1974

04.10.1974

09.10.1974

19.10.1974

29.10.1974

03.11.1974

22.11.1974

27.11.1974

01.12.1974

13.12.1974

14.12.1974

25.12.1974

27.12.1974

03.01.1975

13.01.1975

18.01.1975

19.01.1975

01.02.1975

11.02.1975

12.02.1975

19.02.1975

01.03.1975

03.04.1975

21.04.1975

06.05.1975

10.05.1975

14.05.1975

22.05.1975

05.06.1975

14.06.1975

09.07.1975

19.07.1975

21.07.1975

25.07.1975

07.08.1975

18.08.1975

1 .1 .1 43.3

1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.5

1 .1 .1 43.6

1 .1 .1 43.6

1 .1 .1 43.7

1 .1 .1 43.8

2 .2 .2 44.0

1 .1 .1 44.0

2 .2 .2 44.2

1 .1 .1 44.3

1 .1 .1 44.3

1 .1 .1 44.4

1 .1 .1 44.5

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.8

2 .2 .2 45.0

1 .1 .1 45.0

1 .1 .1 45.1

1 .1 .1 45.2

1 .1 .1 45.3

1 .1 .1 45.3

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5

1 .1 .1 45.6

1 .1 .1 45.7

1 .1 .1 45.7

1 .1 .1 45.8

1 .1 .1 45.9

1 .1 .1 46.0

1 .1 .1 46.0

1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.2

2 .2 .2 46.3

1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.6
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

22.08.1975

27.08.1975

27.09.1975

30.09.1975

06.10.1975

09.10.1975

10.10.1975

17.10.1975

24.10.1975

13.11.1975

21.11.1975

08.12.1975

13.12.1975

15.12.1975

25.12.1975

02.01.1976

15.01.1976

16.01.1976

19.01.1976

27.01.1976

29.01.1976

07.02.1976

14.02.1976

28.02.1976

03.03.1976

14.03.1976

19.03.1976

01.04.1976

04.04.1976

08.04.1976

09.04.1976

10.04.1976

17.04.1976

11.05.1976

17.05.1976

18.05.1976

27.05.1976

01.06.1976

02.06.1976

1 .1 .1 46.7

1 .1 .1 46.7

1 .1 .1 46.8

2 .2 .2 47.0

1 .1 .1 47.0

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.2

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.4

1 .1 .1 47.5

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 48.0

1 .1 .1 48.0

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.2

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.4

1 .1 .1 48.5

1 .1 .1 48.6

2 .2 .2 48.7

1 .1 .1 48.8

2 .2 .2 49.0

1 .1 .1 49.0

1 .1 .1 49.1

1 .1 .1 49.2

1 .1 .1 49.3

1 .1 .1 49.3

1 .1 .1 49.4

1 .1 .1 49.5

1 .1 .1 49.6

1 .1 .1 49.7

1 .1 .1 49.7

1 .1 .1 49.8
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

03.06.1976

11.06.1976

13.06.1976

17.06.1976

22.06.1976

25.06.1976

03.07.1976

12.07.1976

13.07.1976

21.07.1976

02.08.1976

05.08.1976

10.08.1976

19.08.1976

24.08.1976

02.09.1976

04.09.1976

07.09.1976

08.09.1976

03.10.1976

08.10.1976

10.10.1976

15.10.1976

19.10.1976

29.10.1976

30.10.1976

14.11.1976

06.12.1976

07.12.1976

08.12.1976

23.12.1976

30.12.1976

01.01.1977

11.01.1977

13.01.1977

28.01.1977

31.01.1977

09.02.1977

12.02.1977

2 .2 .2 50.0

1 .1 .1 50.0

1 .1 .1 50.1

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.3

1 .1 .1 50.3

1 .1 .1 50.4

1 .1 .1 50.5

1 .1 .1 50.6

1 .1 .1 50.7

1 .1 .1 50.7

1 .1 .1 50.8

1 .1 .1 50.9

1 .1 .1 51.0

1 .1 .1 51.0

1 .1 .1 51.1

3 .2 .2 51.3

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.5

1 .1 .1 51.6

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 51.9

1 .1 .1 52.0

1 .1 .1 52.0

1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.2

1 .1 .1 52.3

1 .1 .1 52.3

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.6

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.8

3 .2 .2 53.0

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.2
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

24.02.1977

05.03.1977

07.03.1977

12.03.1977

24.03.1977

25.03.1977

30.03.1977

31.03.1977

01.04.1977

08.04.1977

14.04.1977

15.04.1977

18.04.1977

20.04.1977

27.04.1977

02.05.1977

13.05.1977

19.05.1977

20.05.1977

26.05.1977

30.05.1977

05.06.1977

06.06.1977

20.06.1977

29.06.1977

07.07.1977

11.07.1977

15.07.1977

16.07.1977

23.07.1977

24.07.1977

25.07.1977

05.08.1977

16.08.1977

17.08.1977

21.08.1977

03.09.1977

11.09.1977

13.09.1977

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.5

2 .2 .2 53.7

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.8

1 .1 .1 53.9

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.2

2 .2 .2 54.3

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.5

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.9

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.3

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.7

1 .1 .1 55.7

2 .2 .2 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.3

1 .1 .1 56.4

1 .1 .1 56.4
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15.09.1977

16.09.1977

01.10.1977

05.10.1977

10.10.1977

11.10.1977

12.10.1977

16.10.1977

18.10.1977

23.10.1977

11.11.1977

19.11.1977

06.12.1977

07.12.1977

11.12.1977

12.12.1977

29.12.1977

31.12.1977

01.01.1978

03.01.1978

26.01.1978

31.01.1978

03.02.1978

04.02.1978

06.02.1978

19.02.1978

20.02.1978

01.03.1978

06.03.1978

07.03.1978

16.03.1978

28.03.1978

01.04.1978

03.04.1978

05.04.1978

17.04.1978

23.04.1978

04.05.1978

06.05.1978

1 .1 .1 56.5

1 .1 .1 56.6

1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.8

1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.1

2 .2 .2 57.3

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.5

1 .1 .1 57.6

1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

2 .2 .2 58.8

1 .1 .1 58.9

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.2

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

30.05.1978

04.06.1978

07.06.1978

04.07.1978

08.07.1978

13.07.1978

14.07.1978

18.08.1978

24.08.1978

27.08.1978

02.09.1978

04.09.1978

24.09.1978

03.10.1978

28.10.1978

11.12.1978

25.12.1978

29.12.1978

08.01.1979

10.01.1979

12.01.1979

16.01.1979

17.01.1979

20.01.1979

27.01.1979

29.01.1979

31.01.1979

14.02.1979

17.02.1979

26.02.1979

27.02.1979

01.03.1979

03.03.1979

06.03.1979

20.03.1979

28.03.1979

30.03.1979

04.04.1979

07.04.1979

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.8

1 .1 .1 59.9

2 .2 .2 60.0

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.5

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.9

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

2 .2 .2 61.7

1 .1 .1 61.7

2 .2 .2 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.5

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.8

Página 56



p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

08.04.1979

12.04.1979

16.04.1979

19.04.1979

14.05.1979

22.05.1979

09.06.1979

16.06.1979

25.06.1979

29.06.1979

09.07.1979

04.08.1979

07.08.1979

18.08.1979

19.08.1979

23.08.1979

31.08.1979

07.09.1979

19.09.1979

20.09.1979

28.09.1979

07.10.1979

13.10.1979

20.10.1979

23.10.1979

31.10.1979

01.11.1979

07.11.1979

01.12.1979

11.12.1979

13.12.1979

20.12.1979

23.12.1979

31.12.1979

01.01.1980

02.01.1980

05.01.1980

10.01.1980

18.01.1980

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

2 .2 .2 63.7

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 64.0

1 .1 .1 64.0

1 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.2

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.4

2 .2 .2 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.6

2 .2 .2 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

23.01.1980

03.02.1980

05.02.1980

06.02.1980

09.02.1980

12.02.1980

17.02.1980

24.02.1980

02.03.1980

03.03.1980

13.03.1980

24.03.1980

29.03.1980

09.04.1980

24.04.1980

06.05.1980

11.05.1980

16.05.1980

04.07.1980

15.07.1980

21.07.1980

22.07.1980

27.07.1980

29.07.1980

03.08.1980

05.09.1980

12.09.1980

23.09.1980

26.09.1980

28.09.1980

13.10.1980

22.10.1980

01.11.1980

08.11.1980

07.12.1980

19.12.1980

25.12.1980

07.01.1981

08.01.1981

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.7

1 .1 .1 66.7

1 .1 .1 66.8

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.3

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.9

1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.2

1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.5

1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.7

2 .2 .2 68.9

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.1
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15.01.1981

24.01.1981

25.01.1981

02.02.1981

05.02.1981

09.02.1981

14.02.1981

16.02.1981

18.02.1981

19.02.1981

23.02.1981

28.02.1981

03.03.1981

11.03.1981

23.03.1981

30.03.1981

06.04.1981

10.04.1981

16.04.1981

17.04.1981

19.04.1981

11.05.1981

12.05.1981

13.05.1981

26.05.1981

30.05.1981

17.06.1981

21.06.1981

29.06.1981

06.08.1981

10.08.1981

18.08.1981

02.09.1981

07.09.1981

13.09.1981

28.09.1981

02.10.1981

13.10.1981

02.11.1981

1 .1 .1 69.2

1 .1 .1 69.3

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

2 .2 .2 69.7

1 .1 .1 69.7

1 .1 .1 69.8

1 .1 .1 69.9

1 .1 .1 70.0

2 .2 .2 70.1

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.5

1 .1 .1 70.6

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.1

1 .1 .1 71.1

2 .2 .2 71.3

1 .1 .1 71.4

1 .1 .1 71.4

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.2

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.4
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

16.11.1981

22.11.1981

20.12.1981

24.12.1981

26.12.1981

27.12.1981

31.12.1981

01.01.1982

14.01.1982

19.01.1982

25.01.1982

07.02.1982

14.02.1982

15.02.1982

02.03.1982

03.03.1982

09.03.1982

15.03.1982

16.03.1982

18.03.1982

27.03.1982

04.04.1982

11.04.1982

14.04.1982

18.04.1982

21.04.1982

22.04.1982

27.04.1982

30.04.1982

05.05.1982

09.05.1982

10.05.1982

13.05.1982

15.05.1982

01.06.1982

06.06.1982

13.06.1982

14.06.1982

27.06.1982

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

2 .2 .2 72.8

1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.0

2 .2 .2 73.1

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.3

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

3 .2 .2 73.8

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1

1 .1 .1 74.1

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.9

1 .1 .1 75.0

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.4

2 .2 .2 75.5

1 .1 .1 75.6

1 .1 .1 75.7

2 .2 .2 75.8
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

28.06.1982

02.07.1982

09.07.1982

12.07.1982

15.07.1982

03.08.1982

10.08.1982

17.08.1982

27.08.1982

01.09.1982

04.09.1982

10.09.1982

16.09.1982

21.09.1982

22.09.1982

24.09.1982

30.09.1982

07.10.1982

17.10.1982

18.10.1982

04.11.1982

13.11.1982

28.11.1982

18.12.1982

20.12.1982

26.12.1982

01.01.1983

23.01.1983

25.01.1983

21.02.1983

01.03.1983

06.03.1983

09.03.1983

15.03.1983

16.03.1983

21.03.1983

24.03.1983

27.03.1983

31.03.1983

1 .1 .1 75.9

2 .2 .2 76.1

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.2

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.5

1 .1 .1 76.6

1 .1 .1 76.7

1 .1 .1 76.8

1 .1 .1 76.8

1 .1 .1 76.9

2 .2 .2 77.1

1 .1 .1 77.1

1 .1 .1 77.2

1 .1 .1 77.3

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.5

2 .2 .2 77.7

2 .2 .2 77.8

1 .1 .1 77.9

2 .2 .2 78.1

1 .1 .1 78.1

1 .1 .1 78.2

2 .2 .2 78.4

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.5

1 .1 .1 78.6

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.8

1 .1 .1 78.8

1 .1 .1 78.9

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.1

1 .1 .1 79.1

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.3
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

03.04.1983

16.04.1983

22.04.1983

29.04.1983

12.05.1983

14.05.1983

15.05.1983

19.05.1983

02.06.1983

05.06.1983

10.06.1983

17.06.1983

02.07.1983

07.07.1983

10.07.1983

21.07.1983

27.07.1983

02.08.1983

11.08.1983

15.08.1983

30.08.1983

31.08.1983

02.09.1983

08.09.1983

12.09.1983

24.09.1983

28.09.1983

30.09.1983

13.10.1983

14.10.1983

18.10.1983

02.11.1983

03.11.1983

12.11.1983

21.11.1983

24.11.1983

01.12.1983

26.12.1983

28.12.1983

1 .1 .1 79.4

1 .1 .1 79.4

1 .1 .1 79.5

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.9

1 .1 .1 80.0

2 .2 .2 80.1

1 .1 .1 80.2

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.5

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.7

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 81.0

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.2

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.4

1 .1 .1 81.4

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 82.0

1 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.3

1 .1 .1 82.4
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

30.12.1983

31.12.1983

01.01.1984

08.01.1984

10.01.1984

13.01.1984

06.02.1984

11.02.1984

12.02.1984

13.02.1984

17.02.1984

27.02.1984

01.03.1984

03.03.1984

06.03.1984

07.03.1984

11.03.1984

13.03.1984

18.03.1984

19.03.1984

23.03.1984

07.04.1984

10.04.1984

12.04.1984

16.04.1984

18.04.1984

24.04.1984

28.04.1984

02.05.1984

17.05.1984

24.05.1984

05.06.1984

22.06.1984

28.06.1984

04.07.1984

11.07.1984

23.07.1984

28.07.1984

30.07.1984

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.6

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.2

2 .2 .2 83.4

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.5

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.1

2 .2 .2 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.5
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

01.08.1984

04.08.1984

06.08.1984

13.08.1984

15.08.1984

16.08.1984

17.08.1984

20.08.1984

30.08.1984

07.09.1984

12.09.1984

14.09.1984

15.09.1984

01.10.1984

04.10.1984

14.10.1984

20.10.1984

26.10.1984

30.10.1984

11.11.1984

04.12.1984

07.12.1984

12.12.1984

13.12.1984

20.12.1984

21.12.1984

01.01.1985

10.01.1985

18.01.1985

01.02.1985

02.02.1985

04.02.1985

02.03.1985

05.03.1985

06.03.1985

09.03.1985

26.03.1985

02.04.1985

08.04.1985

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.7

1 .1 .1 85.8

1 .1 .1 85.8

1 .1 .1 85.9

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.3

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.5

1 .1 .1 86.5

1 .1 .1 86.6

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.8

2 .2 .2 86.9

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.2

1 .1 .1 87.3

2 .2 .2 87.5

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.6

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.8

1 .1 .1 87.8

1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.7
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

10.04.1985

15.04.1985

17.04.1985

18.04.1985

22.04.1985

26.04.1985

29.04.1985

15.05.1985

22.06.1985

23.06.1985

24.06.1985

26.06.1985

30.06.1985

01.07.1985

05.07.1985

07.07.1985

10.07.1985

14.07.1985

21.07.1985

22.07.1985

25.07.1985

27.07.1985

28.07.1985

01.08.1985

15.08.1985

28.08.1985

01.09.1985

02.09.1985

04.09.1985

09.09.1985

10.09.1985

30.09.1985

18.10.1985

03.11.1985

11.11.1985

15.11.1985

05.12.1985

11.12.1985

15.12.1985

2 .2 .2 88.8

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.2

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

2 .2 .2 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

2 .2 .2 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.5

3 .2 .2 91.8

1 .1 .1 91.8

2 .2 .2 92.0

2 .2 .2 92.1

1 .1 .1 92.2

Página 65



p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

25.12.1985

28.12.1985

19.01.1986

22.01.1986

27.01.1986

28.01.1986

08.02.1986

21.02.1986

24.02.1986

09.03.1986

10.03.1986

29.03.1986

20.04.1986

21.04.1986

23.04.1986

25.04.1986

26.04.1986

01.05.1986

03.05.1986

09.05.1986

16.05.1986

05.06.1986

09.06.1986

11.06.1986

18.06.1986

21.06.1986

01.07.1986

03.07.1986

06.07.1986

23.07.1986

31.07.1986

01.08.1986

14.08.1986

28.08.1986

29.08.1986

02.09.1986

18.09.1986

22.09.1986

23.09.1986

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.1

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.2
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

30.09.1986

30.10.1986

01.11.1986

02.11.1986

15.11.1986

22.11.1986

02.12.1986

14.12.1986

28.12.1986

15.02.1987

28.02.1987

14.03.1987

16.04.1987

10.05.1987

11.05.1987

13.05.1987

25.05.1987

27.05.1987

29.05.1987

07.06.1987

17.06.1987

09.07.1987

14.07.1987

19.07.1987

24.07.1987

18.08.1987

17.09.1987

25.09.1987

27.09.1987

03.10.1987

14.10.1987

23.10.1987

24.11.1987

11.12.1987

13.12.1987

22.12.1987

05.01.1988

08.01.1988

11.01.1988

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.5

2 .2 .2 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.8

2 .2 .2 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

2 .2 .2 97.8

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5
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p2 ¿En qué fecha nació usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

17.01.1988

18.02.1988

05.03.1988

13.03.1988

18.03.1988

12.05.1988

19.05.1988

05.07.1988

25.07.1988

07.09.1988

09.09.1988

16.10.1988

13.11.1988

12.12.1988

23.12.1988

26.04.1989

09.09.1989

05.10.1989

13.02.1990

06.11.1990

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1299 99.0 100.0

13 1.0

1312 100.0

edad Edad por rango

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 18-21 años

22-25 años

26-30 años

31-40 años

41-60 años

Más de 60 años

Total

36 2.7 2.7 2.7

217 16.5 16.5 19.3

269 20.5 20.5 39.8

481 36.7 36.7 76.4

283 21.6 21.6 98.0

26 2.0 2.0 100.0

1312 100.0 100.0
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tedad Edad actual

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

1 .1 .1 .1

3 .2 .2 .3

7 .5 .5 .8

25 1.9 1.9 2.7

34 2.6 2.6 5.3

53 4.0 4.0 9.4

65 5.0 5.0 14.3

65 5.0 5.0 19.3

56 4.3 4.3 23.6

61 4.6 4.6 28.2

50 3.8 3.8 32.0

54 4.1 4.1 36.1

48 3.7 3.7 39.8

56 4.3 4.3 44.1

66 5.0 5.0 49.1

58 4.4 4.4 53.5

43 3.3 3.3 56.8

55 4.2 4.2 61.0

59 4.5 4.5 65.5

47 3.6 3.6 69.1

38 2.9 2.9 72.0

23 1.8 1.8 73.7

36 2.7 2.7 76.4

30 2.3 2.3 78.7

41 3.1 3.1 81.9

20 1.5 1.5 83.4

29 2.2 2.2 85.6

23 1.8 1.8 87.3

17 1.3 1.3 88.6

15 1.1 1.1 89.8

25 1.9 1.9 91.7

9 .7 .7 92.4

10 .8 .8 93.1

12 .9 .9 94.1

11 .8 .8 94.9

5 .4 .4 95.3

16 1.2 1.2 96.5

3 .2 .2 96.7
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tedad Edad actual

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

67

68

72

74

76

Total

5 .4 .4 97.1

2 .2 .2 97.3

4 .3 .3 97.6

2 .2 .2 97.7

4 .3 .3 98.0

3 .2 .2 98.2

4 .3 .3 98.6

5 .4 .4 98.9

3 .2 .2 99.2

2 .2 .2 99.3

4 .3 .3 99.6

1 .1 .1 99.7

2 .2 .2 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p3_1 ¿En qué lugar nació usted?: Entidad Federativa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Aguascalientes

Baja California

Baja California Sur

Coahuila

Colima

Chiapas

Chihuahua

Distrito Federal

Durango

Guanajuato

Guerrero

Hidalgo

Jalisco

México

Michoacán

Morelos

Nayarit

Nuevo León

Oaxaca

1 .1 .1 .1

2 .2 .2 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

15 1.1 1.1 1.6

3 .2 .2 1.8

778 59.3 59.3 61.1

1 .1 .1 61.2

8 .6 .6 61.8

26 2.0 2.0 63.8

17 1.3 1.3 65.1

11 .8 .8 65.9

275 21.0 21.0 86.9

28 2.1 2.1 89.0

4 .3 .3 89.3

1 .1 .1 89.4

3 .2 .2 89.6

35 2.7 2.7 92.3
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p3_1 ¿En qué lugar nació usted?: Entidad Federativa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Puebla

Querétaro

San Luis Potosí

Sinaloa

Sonora

Tabasco

Tamaulipas

Tlaxcala

Veracruz

Yucatán

Zacatecas

New York

Guatemala

California

USA

Islas Caimán

Argentina

Venezuela

Total

20 1.5 1.5 93.8

3 .2 .2 94.1

3 .2 .2 94.3

7 .5 .5 94.8

1 .1 .1 94.9

5 .4 .4 95.3

2 .2 .2 95.4

7 .5 .5 96.0

43 3.3 3.3 99.2

1 .1 .1 99.3

2 .2 .2 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p3_2 ¿En qué lugar nació usted?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Álvaro Obregón

Azcapotzalco

Benito Juárez

Coyoacán

Cuauhtémoc

Cuajimalpa

Gustavo A. Madero

Iztacalco

Iztapalapa

Magdalena Contreras

Miguel Hidalgo

Milpa Alta

Tláhuac

Tlalpan

Venustiano Carranza

Xochimilco

Tecolutla

Tultitlán

Naucalpan

Tlalnepantla

Santa María

Netzahualcóyotl

Ciudad Mante

Cuautitlán Itzcalli

Toluca

Martínez de la Torre

Valle de Chalco

Celaya

Españita

Temazcalcingo

Tonaltepec

Tenayuca

Ecatepec

Pachuca

Reyes La Paz

Ticoman

Zantecamatlan

117 8.9 8.9 8.9

38 2.9 2.9 11.8

61 4.6 4.6 16.5

29 2.2 2.2 18.7

31 2.4 2.4 21.0

125 9.5 9.5 30.6

3 .2 .2 30.8

104 7.9 7.9 38.7

40 3.0 3.0 41.8

72 5.5 5.5 47.3

9 .7 .7 47.9

64 4.9 4.9 52.8

5 .4 .4 53.2

1 .1 .1 53.3

24 1.8 1.8 55.1

85 6.5 6.5 61.6

5 .4 .4 62.0

1 .1 .1 62.0

3 .2 .2 62.3

29 2.2 2.2 64.5

21 1.6 1.6 66.1

2 .2 .2 66.2

6 .5 .5 66.7

1 .1 .1 66.8

4 .3 .3 67.1

36 2.7 2.7 69.8

1 .1 .1 69.9

2 .2 .2 70.0

1 .1 .1 70.1

2 .2 .2 70.3

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.5

24 1.8 1.8 72.3

2 .2 .2 72.5

3 .2 .2 72.7

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.9
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p3_2 ¿En qué lugar nació usted?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Morelia

Bronx

Perote

Tecamac

Resintla

Puente de Alvarado

Ixtapaluca

Cozamalcapan

Zacapulco

Mérida

Pantepec

Tlatlaya

Zona II

Mextitlan

Texcoco

Amealco

Monterrey

San Luis Acatlan

Chalco

Huixtla

Chimahuacan

Atlautla

Tierra Blanca

Zacapoaxtla

Córdoba

San Simón

Guadalajara

Chilpancingo

Xalapa

Tenosique

Cuautitlan

Ometepec

Ixtuatlan

Tepeyahualco

Coyutla

Zitacuaro

Ixtlahuacan

Zacatlan

Uruapan

2 .2 .2 73.0

1 .1 .1 73.1

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.3

1 .1 .1 73.4

8 .6 .6 74.0

2 .2 .2 74.2

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

3 .2 .2 74.8

1 .1 .1 74.9

3 .2 .2 75.2

2 .2 .2 75.3

5 .4 .4 75.7

1 .1 .1 75.8

3 .2 .2 76.0

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.2

2 .2 .2 76.4

1 .1 .1 76.4

6 .5 .5 76.9

2 .2 .2 77.1

3 .2 .2 77.3

2 .2 .2 77.4

2 .2 .2 77.6

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.8

2 .2 .2 78.0

3 .2 .2 78.2

1 .1 .1 78.3

1 .1 .1 78.4

3 .2 .2 78.6
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p3_2 ¿En qué lugar nació usted?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Atizapan de Zaragoza

Puebla

Tapachula

San Juan del Río

Acapulco

Patzcuaro

Ciudad Valles

Tijuana

Culiacan

Memphis

Yurecuaro

Atoyac

Mazatlan

Jalmitepec

Cuernavaca

Santa Catarina Loxchicha

Peche chico

Atlixco

Apatzingan
Huejutla de Reyes Hidalgo

La toma

Tuxtilla

Tizayuca

Huahuapan de León

San Felipe Del Progreso

Coatepec Harinas

Bahías de Huatulco

La piedad Cazones

Santiago Jocotepec

Silao

Ixclan de Juárez

Tuxpan

Hueitaman

Zacahuastla

San Martin Texmelucan

Villa Victoria

Puerto Escondido

Coacalco

5 .4 .4 79.0

2 .2 .2 79.1

8 .6 .6 79.7

1 .1 .1 79.8

4 .3 .3 80.1

1 .1 .1 80.2

1 .1 .1 80.3

2 .2 .2 80.4

4 .3 .3 80.7

1 .1 .1 80.8

2 .2 .2 80.9

2 .2 .2 81.1

2 .2 .2 81.3

1 .1 .1 81.3

2 .2 .2 81.5

2 .2 .2 81.6

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.9

4 .3 .3 82.2

1 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.3

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.6

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 82.9

2 .2 .2 83.1

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.4

3 .2 .2 83.6

1 .1 .1 83.7

3 .2 .2 83.9
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p3_2 ¿En qué lugar nació usted?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

San Miguel Totolapan

Aguascalientes

Tlalixcoyan

San Luis Potosí

Buenos Aires

Cuchitan
Santiago Llano Grande 
Jamiltepec

Huixquilucan

Zacatepec

Villa de Allende

Ciudad Juárez

Libres

Manzanillo

Caracas

Contepec

Delicias

San cristobal

tepozotlan

nezahualcóyotl

tenango del aire

Zamora

tulancingo

los angeles

tanhuato

Macuspana

loma bonita

ixtapaluca

unión hidalgo

petatlan

amanalco

huachinango

Gómez Palacio

Nicolás Romero

apaseo el grande

san pedro

la independencia

amecameca

perote

2 .2 .2 84.1

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.3

3 .2 .2 84.5

1 .1 .1 84.6

3 .2 .2 84.8

2 .2 .2 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.7

2 .2 .2 85.8

42 3.2 3.2 89.0

1 .1 .1 89.1

2 .2 .2 89.3

2 .2 .2 89.4

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2

3 .2 .2 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

3 .2 .2 90.9

1 .1 .1 90.9
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p3_2 ¿En qué lugar nació usted?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

xilotepec

poza rica

acoliman

san mateo del mar

chapingo

ojo caliente

Ocotlán

xaltepec

san jose de la escalera

teloyucan

cerro azul

Cuautla

huatusco

Matías romero

magdalena de la salina

villa del carbón

Tepic

tejupilco

papantla

unión Juárez

yecatepec

Coatzacoalcos

arizaba

Tuxtla Gutiérrez

san jose independencia

Taxco

tetela de Ocampo

coelzamar del progreso

tepeican atzlan

marabatio

la bola

tlalpujahua

ocuitlahua

jojutla

Irapuato

tulpetlac

pijialta

chocaman

tepeapulco

1 .1 .1 91.0

2 .2 .2 91.2

1 .1 .1 91.2

2 .2 .2 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

2 .2 .2 91.8

1 .1 .1 91.9

3 .2 .2 92.1

3 .2 .2 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

2 .2 .2 92.9

3 .2 .2 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.4

2 .2 .2 93.6

1 .1 .1 93.7

2 .2 .2 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

2 .2 .2 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9
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p3_2 ¿En qué lugar nació usted?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Apizaco

chicnahuapan

villa de reyes

Veracruz

cerro bronco

abasolo

san Andrés cuexcultitlan

charcas

Metepec

toyocan

telolcapan

zuzupuata

valle de bravo

mexicatzingo

san Isidro

santa Ana

colimaya

cahuacan

calimaya

hoguinaga

san juan jijipilco

Cárdenas

tomatlan

santa julia

zumpango

obregón

san pablo

almoloya de juarez

barrio san bartolo

churumuco

san Andrés

Ixtapa del oro

Santiago tilapa

san juan

zirandaro

tehuacan

san Antonio Escobedo

tlalmanalco

juchitepec

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.1

2 .2 .2 95.3

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.6

2 .2 .2 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

2 .2 .2 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

3 .2 .2 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

2 .2 .2 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

2 .2 .2 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

2 .2 .2 98.4

1 .1 .1 98.5
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p3_2 ¿En qué lugar nació usted?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

concepción

huitzuco

zapopan

xochicalco

león

pilotepan

agrícola oriental

ciudad Altamirano

cacahuatepec

cocotitlan

tlapujabua

ayotla

tihuatlan

etla

Querétaro

Jiménez

acacayahua

santiago

ocotla

tlacotal

Total

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Del bosque

Jardín Balbuena

Pantilla Lama

Guerrero

Pradera

Santa María La Rivera

Ramos Millán

Pedregal San Nicolás

Torres de Padierna

La pastora

San Juan  de Aragón

San Felipe de Jesús

Alfonso XIII

San Álvaro

Tacuba

Clavería

Jardines Tecma

Santa  Anita

Merced

Gómez Farías

Miguel Aldama

Morelos

Liberación

Observatorio
Desarrollo Urbano 
Quetzalcóatl

Progreso Nacional

Xaltocan

San Cristóbal

Santa Isabel Tola

Lindavista

Doria

Tacubaya

Providencia

Floresta

Centro

Granada

Tabacalera

478 36.4 36.4 36.4

1 .1 .1 36.5

2 .2 .2 36.7

1 .1 .1 36.7

10 .8 .8 37.5

1 .1 .1 37.6

9 .7 .7 38.3

8 .6 .6 38.9

1 .1 .1 38.9

2 .2 .2 39.1

2 .2 .2 39.3

5 .4 .4 39.6

4 .3 .3 39.9

1 .1 .1 40.0

2 .2 .2 40.2

11 .8 .8 41.0

1 .1 .1 41.1

1 .1 .1 41.2

2 .2 .2 41.3

1 .1 .1 41.4

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.5

37 2.8 2.8 44.4

1 .1 .1 44.4

2 .2 .2 44.6

1 .1 .1 44.7

5 .4 .4 45.0

1 .1 .1 45.1

2 .2 .2 45.3

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5

10 .8 .8 46.3

5 .4 .4 46.6

1 .1 .1 46.7

43 3.3 3.3 50.0

1 .1 .1 50.1

1 .1 .1 50.2
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Almoloya de Juárez

Granjas México

Pueblo Topilejo

Valle Gómez

Transito

Holow

Balbuena

Doctores

Vasco de Quiroga

Tepito

La Raza

Martin Carrera

Politécnico

Ticoman

Argentina

Pro hogar

Moctezuma

Ferrocarril Hidalgo

Tlatelolco

Magdalena Mixuca

San Nicolás

Miguel Hidalgo

Paraíso.

Calvario Buena Vista

Pénsil

San Miguel Teotongo

Santa Cruz Meyehualco.

Aragón La villa
Victoria de las 
democracias

20 de Noviembre

La laja

San Ángel

Mixcoac

Nueva Atzacoalco

Roma

San Pedro

Obrera

Cerro Prieto

2 .2 .2 50.3

4 .3 .3 50.6

3 .2 .2 50.8

4 .3 .3 51.1

2 .2 .2 51.3

1 .1 .1 51.4

3 .2 .2 51.6

17 1.3 1.3 52.9

1 .1 .1 53.0

2 .2 .2 53.1

8 .6 .6 53.7

5 .4 .4 54.1

2 .2 .2 54.3

4 .3 .3 54.6

5 .4 .4 55.0

4 .3 .3 55.3

6 .5 .5 55.7

1 .1 .1 55.8

6 .5 .5 56.3

1 .1 .1 56.3

2 .2 .2 56.5

2 .2 .2 56.6

2 .2 .2 56.8

1 .1 .1 56.9

2 .2 .2 57.0

1 .1 .1 57.1

6 .5 .5 57.5

1 .1 .1 57.6

2 .2 .2 57.8

6 .5 .5 58.2

1 .1 .1 58.3

3 .2 .2 58.5

3 .2 .2 58.8

3 .2 .2 59.0

4 .3 .3 59.3

5 .4 .4 59.7

11 .8 .8 60.5

1 .1 .1 60.6
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Indios Verdes

Agrícola Oriental

Los Ángeles

Paraje San Juan

Vallejo

Progreso Atizapan

La Magdalena

San Bartolo

San Francisco Culhuacan

Casas alemán

Carrizal

Lázaro Cárdenas
Ex hipódromo de 
Peralvillo

San Pedro de los Pinos

La Condesa

Romero Rubio

Santa María

Santiago Tepalcatlapan

Nezahualcoyotl

Arenal

Zacahuitzco

Ciudad Lago

Santa María Aztahuacan

Tizapan

Panamericana

Santa María Lima

Aztecas

Artes Graficas

Santo Tomas Ajusco

Bosques de Aragón

Unión

Ferrocarril Atlixco

Valle de Guadalupe

Nicolás Bravo

Ciudad Satélite

5 de Mayo

Héroes de Chapultepec

Lorenzo Boturini

1 .1 .1 60.7

6 .5 .5 61.1

2 .2 .2 61.3

2 .2 .2 61.4

2 .2 .2 61.6

1 .1 .1 61.7

3 .2 .2 61.9

2 .2 .2 62.0

3 .2 .2 62.3

3 .2 .2 62.5

1 .1 .1 62.6

2 .2 .2 62.7

1 .1 .1 62.8

3 .2 .2 63.0

1 .1 .1 63.1

6 .5 .5 63.6

1 .1 .1 63.6

2 .2 .2 63.8

1 .1 .1 63.9

4 .3 .3 64.2

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.3

2 .2 .2 64.5

2 .2 .2 64.6

3 .2 .2 64.9

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

4 .3 .3 65.3

1 .1 .1 65.4

3 .2 .2 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

2 .2 .2 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1

2 .2 .2 66.2

1 .1 .1 66.3

2 .2 .2 66.5
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Héroes de Nacozari

Azcapotzalco

El sol

San Juan Tepepan

Buenavista

Paulino Navarro

Aldama

Picos Iztacalco

Tenexaco

Barrió Santa María

Rancho Viejo

Portales

San Miguel

Ixcalli

Juárez

La Concepción

San Miguel Chapultepec

Francisco Villa
Ejercito Constitucionalista

Lomas de Becerra.

Santa Cruz

San Isidro

Santa Martha Acatitla

Ejercito de Oriente

San Cristóbal

Juan Escutia

La presa

Peralvillo

San Román

Cuauhtémoc

Nápoles

Valle de San Lorenzo

San Lorenzo

San José

Vallejo Poniente

Revillajijedo

Anáhuac

Peñón de los baños

1 .1 .1 66.5

2 .2 .2 66.7

4 .3 .3 67.0

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.1

2 .2 .2 67.3

2 .2 .2 67.5

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.8

4 .3 .3 68.1

1 .1 .1 68.2

2 .2 .2 68.4

1 .1 .1 68.4

2 .2 .2 68.6

2 .2 .2 68.8

2 .2 .2 68.9

2 .2 .2 69.1

4 .3 .3 69.4

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.7

5 .4 .4 70.0

2 .2 .2 70.2

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4

2 .2 .2 70.5

1 .1 .1 70.6

1 .1 .1 70.7

2 .2 .2 70.8

2 .2 .2 71.0

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.1

3 .2 .2 71.3

2 .2 .2 71.5
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Merced Balbuena

Barrió San Lucas

Aquiles Serdán

Barrió la Concepción

Las Águilas

Agrícola Metropolitana

Las Palmas

Jardines Xalostoc

Valle Ceylán

Lomas de San Lorenzo

San Luis

Fray Servando

El Rosario

Lomas de Chapultepec

Postal
Pueblo de Santiago  
Acahualtepec

Del Valle

San José alchichica

Estrella del Sur

La Villa

Tlaxpana

Del Carmen

San Juan

Ejido Coyutla

Cerro del Judío

Argentino

3 Estrellas

Jacarandas

Santo Domingo

Bosques del Pedregal

Santa Úrsula Coapa

Campestre Churubusco

San Pedro Actopan

San Lucas Patoli

Santa Ana Tlacotenco

Ahuizotla

Juventino Rosas

Sector Popular

2 .2 .2 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

5 .4 .4 72.3

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

1 .1 .1 72.8

3 .2 .2 73.0

1 .1 .1 73.1

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.2

5 .4 .4 73.6

1 .1 .1 73.7

1 .1 .1 73.8

2 .2 .2 73.9

2 .2 .2 74.1

2 .2 .2 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

3 .2 .2 74.9

1 .1 .1 75.0

2 .2 .2 75.2

2 .2 .2 75.3

1 .1 .1 75.4

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.6

4 .3 .3 75.9

1 .1 .1 76.0
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Granjas Valle de 
Guadalupe

Colorín Norte

El Molino

Villa de Cortes

San Juan Tlihuacan

San Miguel Amantla

Santa Martha Amotnazco

Santa Cruz Acayucan

Rancho el Rosario

Loma Linda

Santa Úrsula

Barranca del muerto

Tlazpana

La Mira

El Rosal

Santa Martha

Bondojito

Piloto

Zacahuixco

Ampliación Potrerillo

Golondrinas

Santa Fe

San Simón Tonahuac

Ermita Zaragoza

Buenos Aires

Parque de los Venados

La Joya

San Andrés

Tlalpan

Santiago

San Vicente De Benítez

Ajusco

Potrerillo.

San Rafael

San Juan Colorado

Infonavit San Francisco

Rio de Guadalupe

Pochutla

2 .2 .2 76.1

1 .1 .1 76.2

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.4

2 .2 .2 76.6

1 .1 .1 76.7

2 .2 .2 76.8

1 .1 .1 76.9

1 .1 .1 77.0

1 .1 .1 77.1

2 .2 .2 77.2

1 .1 .1 77.3

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.5

1 .1 .1 77.6

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.8

2 .2 .2 78.0

1 .1 .1 78.0

1 .1 .1 78.1

2 .2 .2 78.3

4 .3 .3 78.6

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.8

2 .2 .2 79.0

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.1

2 .2 .2 79.3

1 .1 .1 79.3

2 .2 .2 79.5

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.8
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Atizapan

Santa Lucia

San Bernabé

Escuadrón 201

San Andrés Tultepec

Caracol

Toriello Guerra

Ojiote Horizatlan

Isidro Favela

San Pedro Xalostoc

Alfredo del Mazo

Prados Coyoacan

Alfredo Bonfil

Bella Vista

Evolución

Popotla

Héroes de Padierna

Tuxtla
Barrio Héroes de Nacozari

La Cantera Tlalpan

Vicente Villada

La Purísima

Democracias

Benito Juárez

Satélite

San Agustín

San Pedro Xalpa

Liberales de 1987

América.

Aragón

Ejidos San Lorenzo

San Andrés Tetepilco

Popular

La piedad

Quince de Agosto

El Palacio

Delicias

La trinidad

1 .1 .1 79.9

1 .1 .1 80.0

1 .1 .1 80.0

1 .1 .1 80.1

1 .1 .1 80.2

3 .2 .2 80.4

1 .1 .1 80.5

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.6

2 .2 .2 80.8

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 81.0

2 .2 .2 81.2

1 .1 .1 81.3

2 .2 .2 81.4

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 81.9

8 .6 .6 82.5

2 .2 .2 82.7

3 .2 .2 82.9

3 .2 .2 83.2

2 .2 .2 83.3

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.5

2 .2 .2 83.7

2 .2 .2 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Francisco I. Madero

Gabriel Hernández

Azucena

Cove

Olivares del Conde

La metropolitana

Romero Terrevos

Salvador Díaz Mirón

Tacamaca

Col Serdán

San Pedro Iztacalco

Real Pirules

Penitenciaria
Emiliano Zapata Rio 
Blanco

Jamaica

Hospitales

Santa Barbará

La Preciosa

Navarrete

Palermo

Guinea

Lomas de Sotelo

Santiago Ahuizotla

Ixtlahuaca

Gabriel Ramírez

Toluca
El Ahorcado Pedro 
Escobedo

Ignacio Zaragoza

San Mateo

Estado de Hidalgo

San Antonio

Federal

San José de los Cedros

la esperanza

la perla

corregidora

nueva Aragón

2 .2 .2 84.4

3 .2 .2 84.6

2 .2 .2 84.8

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

3 .2 .2 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

2 .2 .2 85.5

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.7

1 .1 .1 85.7

2 .2 .2 85.9

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.3

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.5

2 .2 .2 86.7

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.0

5 .4 .4 87.4

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.6

2 .2 .2 87.7

1 .1 .1 87.8

2 .2 .2 88.0

4 .3 .3 88.3

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

el palmar

Venustiano Carranza

virgencitas

agua azul

maravillas

nueva rosita

Mariano Escobedo

pantitlan

la guadalupana

jardines de Guadalupe

bonanza

santa clara

Valentin Gomez Farias
san miguel chimalhuacan

anahuac

Fernando casas alemán

paraíso

villa de las flores

el chamizal

san marcos

valle de rincón

progar

chis

renovación

barrio de san juan

municipal

del parque

jardines de morelos

valle dorado

sierra de agua

álamos

lomas de satélite

general Felipe ángeles

Ocotlán

nueva Tenochtitlán

fraccionamiento tejocote

ampliación higuera

ampliación buena vista

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.6

2 .2 .2 88.8

3 .2 .2 89.0

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.2

1 .1 .1 89.3

2 .2 .2 89.4

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

2 .2 .2 89.9

1 .1 .1 90.0

2 .2 .2 90.2

2 .2 .2 90.3

1 .1 .1 90.4

2 .2 .2 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

huazolutitlan

iztapalcalco

molinito

Gabriela Mancera

centenario

plan de ayala

iguala
héroes de la 
independencia

palomares

cantada

loma linda

arrollo colorado

viveros

nueva chapala

pensil
sindicato mexicano de 
electricistas

ciudad de los niños

panorama

Terán

lomas de tepalcapa

libertad

hospital general

xochititlan

tecoluco

5 de febrero

los rosales

el oro

Jorge Jiménez

ocuitlahua

ciudad guzmán

Guanajuato
magdalena de las salinas

Ocampo

zonasintla

Aragón

tanauto

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0

2 .2 .2 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

ciudad azteca

prizo

taxqueña

ejidos de villa coapa

tierra nueva

las mesas

camarones

jardín Balbuena

tecamachalco

Tonalá

calzada de Guadalupe

san Juan tilapa

abasolo

la teresona

morenos

santa ana

san diego de los padres

Jiquilpan

zopilocalco

Atlas

Metepec

tlachaloya

conocido

seminario

lomas del porvenir

cacolomacan

la estancia

colón

ranchería

barrio

el arroyo

marcha uno

barrio cabecera

valle Gómez

la laguna

san buen aventura

Zaragoza

parota del cuartel

barrio de juchitepec

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.1

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

2 .2 .2 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8
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p3_3 ¿En qué lugar nació usted?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

escalerillas

Cristo rey

Matías romero

Díaz Ordaz

María Isabel

los pescadores

quiahuixtla

san sebastian

barrio de san mateo

ejidos del moral

de olarte

rio frio

xixilco

san pedro

2 de octubre

María Guadalupe

san Gregorio

solidaridad

Lerma

palmatitla

pobres unidos

via morelos

tepeyac

independencia

lagunilla

san mateo nopala

san juan pueblo nuevo

Lazaro Cardenas

Total

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

2 .2 .2 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p4 ¿Tiene usted hijos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

911 69.4 69.4 69.6

399 30.4 30.4 100.0

1312 100.0 100.0
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p5 ¿Cuántos hijos tiene?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 o más

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 .5 .5

252 19.2 27.7 28.2

274 20.9 30.1 58.3

198 15.1 21.7 80.0

86 6.6 9.4 89.5

51 3.9 5.6 95.1

14 1.1 1.5 96.6

14 1.1 1.5 98.1

9 .7 1.0 99.1

5 .4 .5 99.7

3 .2 .3 100.0

911 69.4 100.0

401 30.6

1312 100.0

p6 ¿Todos con una misma pareja?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 .4 .4

732 55.8 80.4 80.8

175 13.3 19.2 100.0

911 69.4 100.0

401 30.6

1312 100.0
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p7 ¿A qué edad tuvo su primer hijo/a?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

61

Total

Perdidos Sistema

Total

25 1.9 2.7 2.7

4 .3 .4 3.2

2 .2 .2 3.4

4 .3 .4 3.8

12 .9 1.3 5.2

46 3.5 5.0 10.2

57 4.3 6.3 16.5

95 7.2 10.4 26.9

127 9.7 13.9 40.8

87 6.6 9.5 50.4

101 7.7 11.1 61.5

62 4.7 6.8 68.3

67 5.1 7.4 75.6

38 2.9 4.2 79.8

35 2.7 3.8 83.6

36 2.7 4.0 87.6

25 1.9 2.7 90.3

17 1.3 1.9 92.2

19 1.4 2.1 94.3

9 .7 1.0 95.3

11 .8 1.2 96.5

1 .1 .1 96.6

12 .9 1.3 97.9

5 .4 .5 98.5

1 .1 .1 98.6

4 .3 .4 99.0

2 .2 .2 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

3 .2 .3 99.9

1 .1 .1 100.0

911 69.4 100.0

401 30.6

1312 100.0
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p8_1 Pensando en sus hijos menores de 15 años, ¿con quién viven ahora o con quién pasan la 
mayor parte del tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc
Con la madre / el padre de 
ellos

Con la madre y / o padre 
de usted

Con familiares de usted 
como hermanos(as), 
cuñados(as), tíos

Con familiares de la 
madre de ellos como 
hermanos(as), cuñad

Viven solos

En una Institución

Otro: Falleció

Con vecinos/Conocida

Adoptado

Total

Perdidos Sistema

Total

111 8.5 12.2 12.2

609 46.4 66.8 79.0

88 6.7 9.7 88.7

52 4.0 5.7 94.4

29 2.2 3.2 97.6

9 .7 1.0 98.6

2 .2 .2 98.8

4 .3 .4 99.2

6 .5 .7 99.9

1 .1 .1 100.0

911 69.4 100.0

401 30.6

1312 100.0

p8_2 Pensando en sus hijos menores de 15 años, ¿con quién viven ahora o con quién pasan la 
mayor parte del tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Con la madre y / o padre 
de usted

Con familiares de usted 
como hermanos(as), 
cuñados(as), tíos

Con familiares de la 
madre de ellos como 
hermanos(as), cuñad

Otro: Falleció

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 29.4 29.4

2 .2 11.8 41.2

9 .7 52.9 94.1

1 .1 5.9 100.0

17 1.3 100.0

1295 98.7

1312 100.0
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p8_3 Pensando en sus hijos menores de 15 años, ¿con quién viven ahora o con quién pasan la 
mayor parte del tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Con familiares de usted 
como hermanos(as), 
cuñados(as), tíos

Perdidos Sistema

Total

1 .1 100.0 100.0

1311 99.9

1312 100.0

p8_4 Pensando en sus hijos menores de 15 
años, ¿con quién viven ahora o con quién 

pasan la mayor parte del tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p9 ¿Su actual pareja se encuentra también detenido (a)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

No tiene pareja

Total

16 1.2 1.2 1.2

92 7.0 7.0 8.2

985 75.1 75.1 83.3

219 16.7 16.7 100.0

1312 100.0 100.0

p10 ¿Tiene hijos (as) que vivan aquí con usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

31 2.4 14.0 14.0

5 .4 2.3 16.2

186 14.2 83.8 100.0

222 16.9 100.0

1090 83.1

1312 100.0
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p11_1 ¿En qué fecha lo / la detuvieron?: Mes

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Enero

Febrero

Marzo

Abril

Mayo

Junio

Julio

Agosto

Septiembre

Octubre

Noviembre

Diciembre

Total

20 1.5 1.5 1.5

105 8.0 8.0 9.5

114 8.7 8.7 18.2

117 8.9 8.9 27.1

110 8.4 8.4 35.5

103 7.9 7.9 43.4

119 9.1 9.1 52.4

83 6.3 6.3 58.8

104 7.9 7.9 66.7

121 9.2 9.2 75.9

132 10.1 10.1 86.0

96 7.3 7.3 93.3

88 6.7 6.7 100.0

1312 100.0 100.0

p11_2 ¿En qué fecha lo / la detuvieron?: Año

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1980

1985

1987

1988

1990

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

9 .7 .7 .7

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .9

2 .2 .2 1.1

2 .2 .2 1.2

3 .2 .2 1.4

7 .5 .5 2.0

7 .5 .5 2.5

7 .5 .5 3.0

14 1.1 1.1 4.1

15 1.1 1.1 5.3

21 1.6 1.6 6.9

19 1.4 1.4 8.3

42 3.2 3.2 11.5

43 3.3 3.3 14.8

58 4.4 4.4 19.2

112 8.5 8.5 27.7

169 12.9 12.9 40.6

183 13.9 13.9 54.6

222 16.9 16.9 71.5
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p11_2 ¿En qué fecha lo / la detuvieron?: Año

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

2007

2008

2009

Total

208 15.9 15.9 87.3

157 12.0 12.0 99.3

9 .7 .7 100.0

1312 100.0 100.0

p12_1 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Entidad Federativa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Aguascalientes

Baja California

Baja California Sur

Campeche

Chiapas

Distrito Federal

Guanajuato

Guerrero

Hidalgo

México

Michoacán

Morelos

Puebla

Querétaro

Sinaloa

Sonora

Tamaulipas

Tlaxcala

Veracruz

Guatemala

California

USA

República de Panamá

Honduras

En la calle

Total

7 .5 .5 .5

1 .1 .1 .6

4 .3 .3 .9

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.1

2 .2 .2 1.2

607 46.3 46.3 47.5

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.6

4 .3 .3 47.9

660 50.3 50.3 98.2

4 .3 .3 98.6

4 .3 .3 98.9

1 .1 .1 98.9

2 .2 .2 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

2 .2 .2 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p12_2 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Álvaro Obregón

Azcapotzalco

Benito Juárez

Coyoacán

Cuauhtémoc

Cuajimalpa

Gustavo A. Madero

Iztacalco

Iztapalapa

Magdalena Contreras

Miguel Hidalgo

Milpa Alta

Tláhuac

Tlalpan

Venustiano Carranza

Xochimilco

San Vicente Chicoloapan

Tultitlán

Naucalpan

Tlalnepantla

Netzahualcóyotl

Cuautitlán Itzcalli

Toluca

Valle de Chalco

Tenayuca

Ecatepec

Pachuca

Reyes La Paz

Chiconautla

Morelia

Tecamac

Ixtapaluca

Pantepec

Mixco

Texcoco

Chiconcoac

Chalco

30 2.3 2.3 2.3

36 2.7 2.7 5.0

37 2.8 2.8 7.9

11 .8 .8 8.7

27 2.1 2.1 10.7

97 7.4 7.4 18.1

5 .4 .4 18.5

74 5.6 5.6 24.2

36 2.7 2.7 26.9

96 7.3 7.3 34.2

7 .5 .5 34.8

42 3.2 3.2 38.0

6 .5 .5 38.4

15 1.1 1.1 39.6

31 2.4 2.4 41.9

64 4.9 4.9 46.8

14 1.1 1.1 47.9

6 .5 .5 48.3

20 1.5 1.5 49.8

53 4.0 4.0 53.9

34 2.6 2.6 56.5

20 1.5 1.5 58.0

25 1.9 1.9 59.9

42 3.2 3.2 63.1

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

111 8.5 8.5 71.7

1 .1 .1 71.8

23 1.8 1.8 73.6

2 .2 .2 73.7

2 .2 .2 73.9

8 .6 .6 74.5

25 1.9 1.9 76.4

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.5

9 .7 .7 77.2

1 .1 .1 77.3

39 3.0 3.0 80.3
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p12_2 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Chimahuacan

Zacapoaxtla

Guadalajara

Cuautitlan

Zitacuaro

Atizapan de Zaragoza

Tapachula

San Juan del Río

Tijuana

Memphis

Cuernavaca

Tizayuca

Villa Victoria

Coacalco

Xalaxinga.

San Diego

Huixquilucan

tepozotlan

nezahualcóyotl

tenancingo

tulancingo

ixtapaluca

Nicolás Romero

Texas

san pedro

amecameca

la resureccion

xalostoc

teloyucan

cerro azul

Cuautla

jilotcingo

Santiago huixquiluca

tejupilco

jonacatlan

campo militar

Tuxtla Gutiérrez

la bola

tulpetlac

32 2.4 2.4 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

6 .5 .5 83.3

1 .1 .1 83.4

25 1.9 1.9 85.3

1 .1 .1 85.4

2 .2 .2 85.5

2 .2 .2 85.7

1 .1 .1 85.7

2 .2 .2 85.9

1 .1 .1 86.0

2 .2 .2 86.1

9 .7 .7 86.8

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.0

9 .7 .7 87.7

1 .1 .1 87.7

73 5.6 5.6 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.4

4 .3 .3 93.8

15 1.1 1.1 94.9

1 .1 .1 95.0

2 .2 .2 95.1

4 .3 .3 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

2 .2 .2 96.1

2 .2 .2 96.3

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6
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p12_2 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Municipio / Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

en la calle

americas

villa de reyes

temascalapa

abasolo

san Andrés cuexcultitlan

Metepec

Lerma

temixco

valle de bravo

mexicatzingo

santa Ana

colimaya

san juan jijipilco

san mateo atenco

nextlalpan

zumpango

almoloya de juarez

barrio san bartolo

ocoyolar

barrio de copero

nogales

tlacotepec

ocoyoacan

tlalmanalco

juchitepec

nuevo Laredo

cocotitlan

ayotla

mira flores

ozumba

tultepec

la palma

teoloyucan

Benito juarez

Melchor ocampo

Total

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.0

5 .4 .4 97.4

2 .2 .2 97.6

1 .1 .1 97.6

2 .2 .2 97.8

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 97.9

2 .2 .2 98.1

1 .1 .1 98.2

2 .2 .2 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

2 .2 .2 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Del bosque

Jardín Balbuena

Pantitlán

El Salado

Guerrero

Santa María La Rivera

Ramos Millán

Pedregal San Nicolás

Torres de Padierna

La pastora

La Arbolilla

San Juan  de Aragón

San Felipe de Jesús

Alfonso XIII

San Álvaro

Tacuba

Clavería

Zompantitla

Jardines Tecma

Santa  Anita

Aviación Cívica

San Pedro Mártir

Morelos

Liberación

Porvenir

Observatorio
Desarrollo Urbano 
Quetzalcóatl

Sagitario 10

Nueva Santa María

Progreso Nacional

Rancho Colorines

Nativitas

San Cristóbal

Santa Isabel Tola

Del gas

Tacubaya

Providencia

193 14.7 14.7 14.7

1 .1 .1 14.8

3 .2 .2 15.0

3 .2 .2 15.2

2 .2 .2 15.4

8 .6 .6 16.0

4 .3 .3 16.3

4 .3 .3 16.6

2 .2 .2 16.8

1 .1 .1 16.8

3 .2 .2 17.1

1 .1 .1 17.1

2 .2 .2 17.3

6 .5 .5 17.8

1 .1 .1 17.8

1 .1 .1 17.9

7 .5 .5 18.4

1 .1 .1 18.5

1 .1 .1 18.6

1 .1 .1 18.7

2 .2 .2 18.8

1 .1 .1 18.9

2 .2 .2 19.1

30 2.3 2.3 21.3

2 .2 .2 21.5

1 .1 .1 21.6

2 .2 .2 21.7

1 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 22.0

4 .3 .3 22.3

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.4

1 .1 .1 22.5

2 .2 .2 22.6

1 .1 .1 22.7

3 .2 .2 22.9

9 .7 .7 23.6
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Floresta

Centro

Granada

Tabacalera

Almoloya de Juárez

Leyes de reforma

Granjas México

Pueblo Topilejo

Valle Gómez

Transito

Manantial

18 de Marzo

Balbuena

Doctores

San Jerónimo

Vasco de Quiroga

Tepito

La Raza

Martin Carrera

Revolución

Ticoman

Argentina

Jardines

Pro hogar

Central de abastos

Arboladas

Moctezuma

Tlatelolco

Magdalena Mixuca

El Manto

San Nicolás

Lomas de Cuyotepec

Miguel Hidalgo

Paraíso.

Ejidos San Pedro

Pénsil

San Miguel Teotongo

Santa Cruz Meyehualco.

Aragón La villa

1 .1 .1 23.7

28 2.1 2.1 25.8

2 .2 .2 26.0

1 .1 .1 26.1

1 .1 .1 26.1

1 .1 .1 26.2

2 .2 .2 26.4

1 .1 .1 26.4

3 .2 .2 26.7

2 .2 .2 26.8

2 .2 .2 27.0

1 .1 .1 27.1

3 .2 .2 27.3

11 .8 .8 28.1

1 .1 .1 28.2

2 .2 .2 28.4

2 .2 .2 28.5

3 .2 .2 28.7

2 .2 .2 28.9

1 .1 .1 29.0

2 .2 .2 29.1

3 .2 .2 29.3

1 .1 .1 29.4

2 .2 .2 29.6

2 .2 .2 29.7

2 .2 .2 29.9

4 .3 .3 30.2

4 .3 .3 30.5

1 .1 .1 30.6

2 .2 .2 30.7

1 .1 .1 30.8

1 .1 .1 30.9

5 .4 .4 31.3

1 .1 .1 31.3

2 .2 .2 31.5

5 .4 .4 31.9

4 .3 .3 32.2

5 .4 .4 32.5

2 .2 .2 32.7
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Estrella
Victoria de las 
democracias

20 de Noviembre

Aeropuerto

Mira valle
Unidad habitacional Rey 
Nezahualcoyotl

San Ángel

Valle de Aragón

Nueva Atzacoalco

Roma

San Pedro

Obrera

Cerro Prieto

Cuautepec Barrio Bajo

Agrícola Oriental

Los Ángeles

El nido las águilas

Paraje San Juan

Vallejo

La Magdalena

San Bartolo

San Francisco Culhuacan

Casas alemán

Lázaro Cárdenas
Ex hipódromo de 
Peralvillo

Algarín

Romero Rubio

Santa María

Degollado

Santiago Tepalcatlapan
Fray Bartolomé de las 
Casas

San Jacinto

Nezahualcoyotl

Arenal

Mixcoatl

Zacahuitzco

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

4 .3 .3 33.2

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.3

1 .1 .1 33.4

1 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.5

3 .2 .2 33.8

1 .1 .1 33.8

6 .5 .5 34.3

7 .5 .5 34.8

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 35.0

4 .3 .3 35.3

1 .1 .1 35.4

1 .1 .1 35.4

3 .2 .2 35.7

3 .2 .2 35.9

1 .1 .1 36.0

3 .2 .2 36.2

3 .2 .2 36.4

1 .1 .1 36.5

4 .3 .3 36.8

2 .2 .2 37.0

2 .2 .2 37.1

5 .4 .4 37.5

2 .2 .2 37.7

1 .1 .1 37.7

2 .2 .2 37.9

1 .1 .1 38.0

1 .1 .1 38.0

2 .2 .2 38.2

6 .5 .5 38.6

1 .1 .1 38.7

1 .1 .1 38.8
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Narvarte

Ciudad Lago
Fraccionamiento Santa 
Cecilia

Zapata

Santa María Aztahuacan

Panamericana

Tlatilco

Santa María Lima

Aztecas

Artes Graficas

Santo Tomas Ajusco

Coyol

Bosques de Aragón

Orfebrería

Ampliación Michoacana

Barrió San José

Valle de Guadalupe

Nicolás Bravo

5 de Mayo

Villa San José

Héroes de Chapultepec

Peñón

Lorenzo Boturini

Héroes de Nacozari

Juan González Romero

Azcapotzalco

Zapata Vela

El sol

Infonavit Iztacalco

México

Prizol

Buenavista

Santiago Acahuatepec
Pueblo de Santiago 
Tepalcatlalpan

Paulino Navarro

Asturias

Aldama

1 .1 .1 38.9

4 .3 .3 39.2

1 .1 .1 39.3

3 .2 .2 39.5

3 .2 .2 39.7

3 .2 .2 39.9

3 .2 .2 40.2

1 .1 .1 40.2

2 .2 .2 40.4

2 .2 .2 40.5

1 .1 .1 40.6

1 .1 .1 40.7

3 .2 .2 40.9

1 .1 .1 41.0

1 .1 .1 41.1

2 .2 .2 41.2

2 .2 .2 41.4

3 .2 .2 41.6

4 .3 .3 41.9

2 .2 .2 42.1

1 .1 .1 42.1

1 .1 .1 42.2

1 .1 .1 42.3

1 .1 .1 42.4

2 .2 .2 42.5

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.7

7 .5 .5 43.2

1 .1 .1 43.3

2 .2 .2 43.4

1 .1 .1 43.5

2 .2 .2 43.7

2 .2 .2 43.8

1 .1 .1 43.9

1 .1 .1 44.0

2 .2 .2 44.1

1 .1 .1 44.2
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Picos Iztacalco

El Mando

Loma del Paraíso

Sal del Agua

Portales

San Miguel

Juárez

La Concepción

San Miguel Ajusco

San Miguel Chapultepec

Carlos Santana

Alta Villa

Francisco Villa

Consejo Agrarista

Tierra Unida
Ejercito Constitucionalista

Valle de Chalco

Candelaria Ticoman

Santa Cruz

San Isidro

Santa Martha Acatitla

Magueyera

Ejercito de Oriente

José María Morelos

Reyes Iztacalco

San Salvador Cuautenco

Juan Escutia

La presa

Peralvillo

Barrio Norte

Cuauhtémoc

Puerta Grande

Valle de San Lorenzo

Antigua vía la Venta

San Lorenzo

San José

Vallejo Poniente

Jalapa el Grande

2 .2 .2 44.4

1 .1 .1 44.4

1 .1 .1 44.5

1 .1 .1 44.6

3 .2 .2 44.8

4 .3 .3 45.1

4 .3 .3 45.4

2 .2 .2 45.6

3 .2 .2 45.8

3 .2 .2 46.0

1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.2

1 .1 .1 46.3

3 .2 .2 46.5

1 .1 .1 46.6

3 .2 .2 46.8

2 .2 .2 47.0

1 .1 .1 47.0

4 .3 .3 47.3

3 .2 .2 47.6

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.7

4 .3 .3 48.0

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.2

2 .2 .2 48.3

5 .4 .4 48.7

5 .4 .4 49.1

1 .1 .1 49.2

3 .2 .2 49.4

3 .2 .2 49.6

1 .1 .1 49.7

1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.8

4 .3 .3 50.2

3 .2 .2 50.4

1 .1 .1 50.5

1 .1 .1 50.5
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Anáhuac

Merced Balbuena

San Antonio Tecomitl

Barrió San Lucas

Barrió la Concepción

San Fernando

Culhuacan

Las Águilas

Agrícola Metropolitana

3 de Mayo

Las Palmas

Jardines Xalostoc

Zapotitlán

Miguel Ángel de Quevedo

Lomas de San Lorenzo

San Luis

El Rosario

Lomas de Calpula

Postal
Pueblo de Santiago  
Acahualtepec

Guadalupe Tepeyac

Del Valle

Las Torres

Calpultitlan

Quetzalcóatl

Lomas Estrella

Nueva San Miguel

Estrella del Sur

Los Reyes Culhuacan

La Villa

Tlaxpana

Janitzio

San Juan

Puente Blanco

Pueblo de San Nicolás

San Nicolás Torentino

Pueblo Nuevo el Alto

Altlocoltlan

3 .2 .2 50.8

2 .2 .2 50.9

2 .2 .2 51.1

2 .2 .2 51.2

1 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.4

3 .2 .2 51.7

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 51.9

2 .2 .2 52.1

3 .2 .2 52.3

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.4

3 .2 .2 52.7

3 .2 .2 52.9

2 .2 .2 53.0

1 .1 .1 53.1

2 .2 .2 53.3

1 .1 .1 53.4

3 .2 .2 53.6

2 .2 .2 53.7

1 .1 .1 53.8

2 .2 .2 54.0

1 .1 .1 54.0

2 .2 .2 54.2

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.4

3 .2 .2 54.6

1 .1 .1 54.7

4 .3 .3 55.0

1 .1 .1 55.1

2 .2 .2 55.3

2 .2 .2 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

3 Estrellas

Jacarandas

Santo Domingo

Bosques del Pedregal

Santa Úrsula Coapa

Campestre Churubusco

San Pablo  Oztotepec

Agrarista

San Lucas Patoli

Modelo

San Juan Xalpa

Juventino Rosas

Sector Popular
Granjas Valle de 
Guadalupe

Fraccionamiento San 
Carlos

Constitución de 1917

El Molino

Colinas del Sur

San Miguel Amanti

San Miguel Amantla

Santa Martha Amotnazco

Santa Cruz Acayucan

Loma Linda

Santa Úrsula

Estación

Chimalcoyoc

Tepalcates

Jardines de Casa Nueva

Tlazpana

Tlazintla

El Rosal

Asunción

Santa Martha

La Conchita

Sagitario 5

Ampliación Potrerillo

Golondrinas

2 .2 .2 55.7

1 .1 .1 55.8

7 .5 .5 56.3

2 .2 .2 56.5

4 .3 .3 56.8

1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

2 .2 .2 57.3

4 .3 .3 57.6

1 .1 .1 57.7

2 .2 .2 57.9

3 .2 .2 58.1

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

2 .2 .2 58.5

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

3 .2 .2 58.9

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.2

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6

1 .1 .1 59.7

2 .2 .2 59.8

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.1
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Santa Fe

El Cuernito

San Lorenzo Tezonco

San Simón Tonahuac

Ermita Zaragoza

Buenos Aires

Bosque de las lomas

San Juan de Dios

Santuario

La Joya

San Andrés

Taxqueña

Tlalpan

Santiago

San Vicente De Benítez

Ajusco

Reforma

Álvaro Obregón

Potrerillo.

Zentlalpan

San Rafael

Ejido Santa María

Tlalcolijia

Mesa de los hornos

Infonavit San Francisco

Xiutepec

Rio de Guadalupe

Barrió San Marcos

Xalapa

CTM Coyoacan

Escuadrón 201

San Andrés Tultepec

Selene

Jardines San Lorenzo

Caracol

Toriello Guerra

San Lorenzo la Cebada

Isidro Favela

Ruiz Cortinez

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.4

4 .3 .3 60.7

1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.9

1 .1 .1 61.0

3 .2 .2 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

2 .2 .2 61.5

3 .2 .2 61.7

2 .2 .2 61.9

2 .2 .2 62.0

5 .4 .4 62.4

1 .1 .1 62.5

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.7

3 .2 .2 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.1

2 .2 .2 63.3

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 63.9

2 .2 .2 64.1

1 .1 .1 64.2

2 .2 .2 64.3

2 .2 .2 64.5

1 .1 .1 64.6
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

San Pedro Xalostoc

Vicente Guerrero

Alfredo del Mazo

Tlacuitlapan

Prados Coyoacan

Chapultepec

Bella Vista

General Anaya

Evolución

Popotla

Héroes de Padierna

Tequesquinahuac
Barrio Héroes de Nacozari

Tlahuac

Vicente Villada

Democracias

Benito Juárez

Satélite

Pavo Real

San Agustín

San Pedro Xalpa
Ampliación Santo 
Domingo

Liberales de 1987

América.

Aragón

San Andrés Tetepilco

Popular

Quince de Agosto

Melchor Muzquiz

Agrícola Pantitlán

Escuela San Bernabé

Gabriel Hernández

El Yaqui

Cuajimalpa

Cove

Campestre Potrero

La Planta

2 .2 .2 64.7

1 .1 .1 64.8

5 .4 .4 65.2

1 .1 .1 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

3 .2 .2 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 65.9

2 .2 .2 66.1

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.2

2 .2 .2 66.4

1 .1 .1 66.5

15 1.1 1.1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

9 .7 .7 68.4

2 .2 .2 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.8

2 .2 .2 69.0

2 .2 .2 69.1

1 .1 .1 69.2

1 .1 .1 69.3

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

2 .2 .2 69.7

1 .1 .1 69.7

1 .1 .1 69.8

1 .1 .1 69.9

2 .2 .2 70.0

1 .1 .1 70.1
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

La metropolitana

Frentes

Lomas de San Bernabé

La Viga

Salvador Díaz Mirón

Nueva Guadalupe

Infonavit Lomas

Fortuna

Residencial Coacalco

Nueva Santa Anita

Real Pirules

Rivera de San Cosme

San Martín Xochimalina

Penitenciaria

Abanto
Emiliano Zapata Rio 
Blanco

Jamaica

Santa Cruz Xochitepec

Santa Barbará

Rio Tenayuca

La Preciosa

Navarrete

Ciudad Cuauhtémoc

Santa Rosa

Santiago Ahuizotla

Santa Polonia

Santa Cecilia

Gabriel Ramírez

Toluca

Margarita Masa de Juárez

Cuautitlan Izcalli

Iztapalapa

Ignacio Zaragoza

Héroes de Ixtapaluca

Huichapan

San Mateo

Aeronáutica Militar

José López Portillo

6 .5 .5 70.6

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 70.9

2 .2 .2 71.0

1 .1 .1 71.1

1 .1 .1 71.2

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.3

3 .2 .2 71.6

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

5 .4 .4 72.3

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

4 .3 .3 73.0

2 .2 .2 73.2

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.3

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.6

3 .2 .2 73.9

1 .1 .1 73.9

2 .2 .2 74.1

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.2

8 .6 .6 74.8

1 .1 .1 74.9

1 .1 .1 75.0
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Estado de Hidalgo
Ampliación Vicente Villada

los Cuartos II

Ampliación San Marcos

San Antonio

Federal

San José de los Cedros

impulsora

la esperanza

tenango del aire

santa elena

Barrientos

la perla

loma bonita

Av. Del peñón

Hank Gonzales

san agustin

los patos

vista hermosa

la paz

san José

nueva Aragón

puente rojo

el palmar

las águilas

virgencitas

maravillas

Mariano Escobedo

pantitlan

embarcadero

la guadalupana

jardines de Guadalupe

atlacomulco

trabajadores

santa clara

xaltipac

magdalena atlipa

2 .2 .2 75.2

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.4

5 .4 .4 75.8

1 .1 .1 75.8

1 .1 .1 75.9

3 .2 .2 76.1

4 .3 .3 76.4

1 .1 .1 76.5

3 .2 .2 76.8

1 .1 .1 76.8

6 .5 .5 77.3

3 .2 .2 77.5

1 .1 .1 77.6

1 .1 .1 77.7

2 .2 .2 77.8

2 .2 .2 78.0

1 .1 .1 78.0

2 .2 .2 78.2

4 .3 .3 78.5

2 .2 .2 78.7

1 .1 .1 78.7

2 .2 .2 78.9

1 .1 .1 79.0

3 .2 .2 79.2

4 .3 .3 79.5

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.7

4 .3 .3 80.0

1 .1 .1 80.1

2 .2 .2 80.3

1 .1 .1 80.3

3 .2 .2 80.6

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.7
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

san miguel chimalhuacan

Fernando casas alemán

acuitlapilco

paraíso

valle de los reyes

villa de las flores

el chamizal

san marcos

la loba

ejido de san agustin

estado de mexico

higuera

ex hacienda del pedregal

los reyes

vergel

forth worth

barrio de san juan

jardín val buena

ejidos del socorro

Villa Nicolás Romero

el puerto

tulpetlac

jardines de morelos

valle dorado

Teotihuacán

palomas

prados de Tultitlan

sagitario 11

general Felipe ángeles

santa Inés

ampliación los reyes

bosques de Morelos

fraccionamiento tejocote

ampliación higuera

ampliación buena vista

Auris

república mexicana

polígonas

4 .3 .3 81.0

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.2

1 .1 .1 81.3

3 .2 .2 81.5

4 .3 .3 81.8

3 .2 .2 82.0

2 .2 .2 82.2

2 .2 .2 82.3

1 .1 .1 82.4

2 .2 .2 82.5

1 .1 .1 82.6

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.2

3 .2 .2 83.5

1 .1 .1 83.5

7 .5 .5 84.1

2 .2 .2 84.2

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.4

2 .2 .2 84.5

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

2 .2 .2 85.1

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

2 .2 .2 85.4

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

iztapalcalco

acopilco

molinito

Adolfo Lopez

infonavit norte

centenario

rancho blanco
héroes de la 
independencia

chiconautla

valle Ecatepec

puerto mau

santa María Magdalena

predio las colonias

pradera de san mateo

Luis Donaldo Colosio

tetepan

pradera de san miguel

el laurel

la loma

el olivo

minas coyote

la blanca

universal

Atlanta

prensa nacional

ampliación sagitario

toreo

la copa

Terán

interlomas

ampliación san pedro

tanque

lomas de tepalcapa

libertad

granjas san pablo

uam

Jiménez cantú

olimpica

1 .1 .1 85.6

2 .2 .2 85.7

2 .2 .2 85.9

1 .1 .1 86.0

2 .2 .2 86.1

2 .2 .2 86.3

1 .1 .1 86.4

2 .2 .2 86.5

2 .2 .2 86.7

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.0

2 .2 .2 87.2

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.4

1 .1 .1 87.5

2 .2 .2 87.7

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.8

1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 88.0

2 .2 .2 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.6

2 .2 .2 88.8

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.2
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

coutepec

lomas de tlanemac

la mancha

colmena

los pinos

Guadalupe victoria

la coyota

la palma

gueguetoca

capulín

villa centro americana

ampliación tepeac

el charco

tezoyuca

en la calle

jardines de tepeyac

Ocampo

tenotzin

villa de Guadalupe

carlos hank González

techapa

Aragón

ciudad azteca

ejercito del trabajo

rinconada de Aragón

rio de luz

tierra blanca

zomeyucan

izcalli san pablo

villa jalostoc

prados

polígonos

jardines de santa clara

valle de Ecatepec

granjas

barrio de san miguel
santo tomas de 
chiconautla

López Mateos

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.3

2 .2 .2 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.6

4 .3 .3 89.9

1 .1 .1 90.0

2 .2 .2 90.2

1 .1 .1 90.2

2 .2 .2 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

3 .2 .2 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

2 .2 .2 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.5

3 .2 .2 91.8

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.1

2 .2 .2 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

2 .2 .2 92.9

1 .1 .1 93.0

1 .1 .1 93.1
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

san Juan tilapa

la teresona

prevención

morenos

santa ana

san diego de los padres

Santiago maltepec

mexicaltzingo

el calvario

constitución totoltepec

xonacatlan

zopilocalco

Metepec

tlachaloya

nopalera

seminario

cacolomacan
unidad habitacional 
campo

la estancia

palosolo

peñitas

peutas

parque sierra morelos

la Guadalupe

el arroyo

barrio cabecera

la laguna

san jorge

san Juanico

san buen aventura

el pedregal

rincón colonial

tezozomo

barrio de juchitepec

concha

escalerillas

Cristo rey

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.8

2 .2 .2 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

5 .4 .4 94.7

2 .2 .2 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.0

2 .2 .2 95.2

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.4

2 .2 .2 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

2 .2 .2 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

Página 114



p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

unidad habitacional 4 
vientos

culturas

Díaz Ordaz

María Isabel

del mozo

alianza

san pablo

quiahuixtla

unión de Guadalupe

ayotla

san sebastian

ayutla

cerro tejoplote

nueva oztotitlan

jardines de chalco

Darío Martínez

la copalera

Guadalupe posadas

amecameca

xixilco

tlapala

Covadonga

buena vista

geranio

cerro del Márquez

villa Jesús

san Gregorio

san francisco

lomas chamalpa

Real Bosque

la romana

la landera

pobres unidos

santa maria ozumbilla

San martin Ecatepec

cerro gordo

san mateo nopala

luisa isabel

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

3 .2 .2 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

2 .2 .2 97.6

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7
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p12_3 ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

san juan pueblo nuevo

san juan atlamia

Pablo jolo

amp Emiliano zapata

Total

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p13 De las siguientes opciones, por favor dígame, ¿cuál describe mejor el tipo de vivienda 
que habitaba antes de ser detenido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Casa

Departamento

Cuarto

Carro o camión

Hotel

En calle

En alguna institución

Campamento

Taller

Total

1 .1 .1 .1

865 65.9 65.9 66.0

259 19.7 19.7 85.7

157 12.0 12.0 97.7

2 .2 .2 97.9

7 .5 .5 98.4

15 1.1 1.1 99.5

2 .2 .2 99.7

3 .2 .2 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p14 ¿Y era... ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc

Propio

Rentado

Prestado

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 1.4 1.4

733 55.9 56.0 57.4

429 32.7 32.8 90.1

129 9.8 9.9 100.0

1309 99.8 100.0

3 .2

1312 100.0
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p15_1 Y, por lo general, ¿usted compartía esa vivienda con?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc

Uno o ambos padres

Pareja y/o hijos

Amigos

Vivía solo

hermanos

Abuela/abuelos

Tía/primos

Suegra /suegro/ cuñadas

Hijos(as)

Total

Perdidos Sistema

Total

19 1.4 1.5 1.5

466 35.5 35.6 37.1

623 47.5 47.6 84.6

21 1.6 1.6 86.2

112 8.5 8.6 94.8

43 3.3 3.3 98.1

7 .5 .5 98.6

12 .9 .9 99.5

2 .2 .2 99.7

4 .3 .3 100.0

1309 99.8 100.0

3 .2

1312 100.0

p15_2 Y, por lo general, ¿usted compartía esa vivienda con?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc

Uno o ambos padres

Pareja y/o hijos

Amigos

hermanos

Abuela/abuelos

Tía/primos

Suegra /suegro/ cuñadas

Hijos(as)

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .9 .9

2 .2 1.7 2.6

52 4.0 44.8 47.4

2 .2 1.7 49.1

28 2.1 24.1 73.3

6 .5 5.2 78.4

2 .2 1.7 80.2

18 1.4 15.5 95.7

5 .4 4.3 100.0

116 8.8 100.0

1196 91.2

1312 100.0
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p16 ¿Hasta qué edad vivó usted con su madre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

17 1.3 1.3 1.3

4 .3 .3 1.6

7 .5 .5 2.1

5 .4 .4 2.5

4 .3 .3 2.8

14 1.1 1.1 3.9

11 .8 .8 4.7

15 1.1 1.1 5.9

21 1.6 1.6 7.5

14 1.1 1.1 8.5

21 1.6 1.6 10.1

12 .9 .9 11.1

28 2.1 2.1 13.2

48 3.7 3.7 16.8

52 4.0 4.0 20.8

72 5.5 5.5 26.3

62 4.7 4.7 31.0

89 6.8 6.8 37.8

133 10.1 10.1 47.9

80 6.1 6.1 54.0

93 7.1 7.1 61.1

50 3.8 3.8 64.9

56 4.3 4.3 69.2

39 3.0 3.0 72.2

31 2.4 2.4 74.5

32 2.4 2.4 77.0

30 2.3 2.3 79.3

17 1.3 1.3 80.6

28 2.1 2.1 82.7

15 1.1 1.1 83.8

26 2.0 2.0 85.8

19 1.4 1.4 87.3

11 .8 .8 88.1

13 1.0 1.0 89.1

6 .5 .5 89.6

9 .7 .7 90.2

9 .7 .7 90.9

3 .2 .2 91.2

Página 118



p16 ¿Hasta qué edad vivó usted con su madre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

38

40

41

42

43

44

45

50

51

53

55
Hasta que lo detuvieron/ 
siempre he vivido con ella 
(con él)

No lo conocí

No vivió con él / nunca

Solo por temporadas

Total

9 .7 .7 91.8

8 .6 .6 92.5

1 .1 .1 92.5

3 .2 .2 92.8

2 .2 .2 92.9

1 .1 .1 93.0

2 .2 .2 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

2 .2 .2 93.5

48 3.7 3.7 97.2

10 .8 .8 97.9

25 1.9 1.9 99.8

2 .2 .2 100.0

1312 100.0 100.0

p17 ¿Hasta qué edad vivió usted con su padre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

36 2.7 2.7 2.7

11 .8 .8 3.6

16 1.2 1.2 4.8

13 1.0 1.0 5.8

15 1.1 1.1 6.9

23 1.8 1.8 8.7

22 1.7 1.7 10.4

22 1.7 1.7 12.0

31 2.4 2.4 14.4

17 1.3 1.3 15.7

27 2.1 2.1 17.8

17 1.3 1.3 19.1

32 2.4 2.4 21.5

39 3.0 3.0 24.5

45 3.4 3.4 27.9

68 5.2 5.2 33.1

49 3.7 3.7 36.8
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p17 ¿Hasta qué edad vivió usted con su padre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

49

50

55
Hasta que lo detuvieron/ 
siempre he vivido con ella 
(con él)

No lo conocí

No vivió con él / nunca

Solo por temporadas

69 5.3 5.3 42.1

110 8.4 8.4 50.5

54 4.1 4.1 54.6

82 6.3 6.3 60.8

34 2.6 2.6 63.4

46 3.5 3.5 66.9

24 1.8 1.8 68.8

19 1.4 1.4 70.2

34 2.6 2.6 72.8

21 1.6 1.6 74.4

12 .9 .9 75.3

14 1.1 1.1 76.4

7 .5 .5 76.9

18 1.4 1.4 78.3

15 1.1 1.1 79.4

9 .7 .7 80.1

10 .8 .8 80.9

4 .3 .3 81.2

8 .6 .6 81.8

6 .5 .5 82.2

2 .2 .2 82.4

6 .5 .5 82.9

1 .1 .1 82.9

5 .4 .4 83.3

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

2 .2 .2 83.8

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

25 1.9 1.9 86.0

66 5.0 5.0 91.0

115 8.8 8.8 99.8

3 .2 .2 100.0
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p17 ¿Hasta qué edad vivió usted con su padre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Total 1312 100.0 100.0

p18 Durante esa época, ¿sus padres vivían juntos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

29 2.2 2.2 2.2

940 71.6 71.6 73.9

343 26.1 26.1 100.0

1312 100.0 100.0

p19 ¿Alguna vez se fue de su casa antes de los 15 años?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

11 .8 .8 .8

365 27.8 27.8 28.7

936 71.3 71.3 100.0

1312 100.0 100.0

p20 ¿Qué edad tenía la  primera vez que se fue de casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc

Menos de 6 años

Entre 6 y 12 años

Entre 12 y 15 años

Entre 15 y 17 años

Más de 18

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .3 .3

7 .5 1.9 2.2

150 11.4 41.1 43.3

183 13.9 50.1 93.4

23 1.8 6.3 99.7

1 .1 .3 100.0

365 27.8 100.0

947 72.2

1312 100.0
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p21 Y ¿Cuántas veces se fue de su casa antes de los 15 años?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc / No recuerda

Sólo una

Hasta tres

Hasta cinco

Más de cinco

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 3.6 3.6

220 16.8 60.3 63.8

77 5.9 21.1 84.9

21 1.6 5.8 90.7

34 2.6 9.3 100.0

365 27.8 100.0

947 72.2

1312 100.0

p22 La vez que duró más tiempo fuera de su casa ¿Cuánto tiempo estuvo fuera?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns / Nc

De un día a una semana
De una semana a un mes

De un mes a 6 meses

De 6 meses a un año

Más de un año

No recuerda

Salida definitiva

Total

Perdidos Sistema

Total

12 .9 3.3 3.3

42 3.2 11.5 14.8

28 2.1 7.7 22.5

67 5.1 18.4 40.8

38 2.9 10.4 51.2

137 10.4 37.5 88.8

5 .4 1.4 90.1

36 2.7 9.9 100.0

365 27.8 100.0

947 72.2

1312 100.0
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p23 Y, ¿Dónde se quedó esa vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Casa de familiares

Casa de amigos

Institución

Calle

Otro: Bodega

No recuerda

Hotel

Se fue a EE UU

Campamento

Renta cuarto

En otro Estado

Con su pareja

En un camión /tren

Iglesia

Con su patrón /fábrica

Edificio abandonado

En un circo

Terminal de autobús

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 .8 .8

93 7.1 25.5 26.3

104 7.9 28.5 54.8

15 1.1 4.1 58.9

72 5.5 19.7 78.6

8 .6 2.2 80.8

2 .2 .5 81.4

8 .6 2.2 83.6

5 .4 1.4 84.9

1 .1 .3 85.2

23 1.8 6.3 91.5

5 .4 1.4 92.9

10 .8 2.7 95.6

5 .4 1.4 97.0

3 .2 .8 97.8

4 .3 1.1 98.9

2 .2 .5 99.5

1 .1 .3 99.7

1 .1 .3 100.0

365 27.8 100.0

947 72.2

1312 100.0
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p24 ¿Y cuál fue el principal motivo por el que se salió de su casa antes de cumplir los 15 años?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Por buscar trabajo
Abandono o separación 
de los padres

Lo corrieron

Muerte del (los) padre(s)
Alcoholismo o 
drogadicción del (los) 
padre(s)

Violencia en la familia

Abuso sexual
Otro: por rebelde/ 
inquieto/ no me entendían/ 
problemas fami

Me junté con mi pareja / 
por embarazo

Por problemas de drogas
Para seguir estudiando/en 
Casa Hogar

Para tener mi propio 
dinero

Hacinamiento en la casa

Conocer y por aventura
Ir a EU por su hermano / 
por problemas

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 1.1 1.1

46 3.5 12.6 13.7

29 2.2 7.9 21.6

10 .8 2.7 24.4

7 .5 1.9 26.3

7 .5 1.9 28.2

103 7.9 28.2 56.4

2 .2 .5 57.0

81 6.2 22.2 79.2

25 1.9 6.8 86.0

14 1.1 3.8 89.9

7 .5 1.9 91.8

7 .5 1.9 93.7

8 .6 2.2 95.9

13 1.0 3.6 99.5

2 .2 .5 100.0

365 27.8 100.0

947 72.2

1312 100.0
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p25 Y, cuando usted era niño(a), ¿Cuál era la ocupación principal de su padre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No contestó/No sabe

Profesionista

Empleado/gobierno

Empleado /privado
Obrero albañil/Obrero 
fábrica

Autoempleo/taxista/chofer/
comerciante

Ejecutivo/dirigente

Jornalero Agrícola
Campesino/Ejidatario/Co
munero

Ganadero

Vivía en Estados Unidos
No vivió con él /no lo 
conoció

Tráfico de drogas

Pescador

Jubilado/Pensionado

Otro: Pastor de la Iglesia

Total

83 6.3 6.3 6.3

31 2.4 2.4 8.7

163 12.4 12.4 21.1

150 11.4 11.4 32.5

213 16.2 16.2 48.8

439 33.5 33.5 82.2

5 .4 .4 82.6

18 1.4 1.4 84.0

92 7.0 7.0 91.0

7 .5 .5 91.5

1 .1 .1 91.6

105 8.0 8.0 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

2 .2 .2 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p26 Cuando era niño(a), ¿su madre trabajaba?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

A veces

No la conoció

Total

29 2.2 2.2 2.2

680 51.8 51.8 54.0

587 44.7 44.7 98.8

6 .5 .5 99.2

10 .8 .8 100.0

1312 100.0 100.0

Página 125



p27 ¿Cuál era la ocupación principal de su madre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No contestó/No sabe

Profesionista

Empleada/gobierno

Empleada /privado

Ama de casa
Obrera albañil/Obrera 
fábrica

Autoempleo/comerciante/c
osturera/artesana

Ejecutiva/dirigente

Trabajo doméstico

Jornalera Agrícola
Campesina/Ejidataria/Co
munera

Tráfico de drogas

Cuidaba animales

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 1.9 1.9

12 .9 1.7 3.6

52 4.0 7.6 11.2

86 6.6 12.5 23.8

58 4.4 8.5 32.2

41 3.1 6.0 38.2

271 20.7 39.5 77.7

1 .1 .1 77.8

129 9.8 18.8 96.6

2 .2 .3 96.9

19 1.4 2.8 99.7

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

686 52.3 100.0

626 47.7

1312 100.0

p28 ¿Alguno de sus padres o de los adultos con los que vivía cuando era 
chico(a) consumía(n) alcohol frecuentemente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

7 .5 .5 .5

542 41.3 41.3 41.8

763 58.2 58.2 100.0

1312 100.0 100.0

p29 ¿Alguno de sus padres o de los adultos con los que vivía cuando era 
chico(a) consumía(n) drogas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

10 .8 .8 .8

79 6.0 6.0 6.8

1223 93.2 93.2 100.0

1312 100.0 100.0
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p30 ¿Algún miembro de su familia estuvo preso (a) alguna vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

331 25.2 25.2 25.5

978 74.5 74.5 100.0

1312 100.0 100.0

p31_1 ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez?: a) Padre

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

19 1.4 5.7 5.7

58 4.4 17.5 23.3

254 19.4 76.7 100.0

331 25.2 100.0

981 74.8

1312 100.0

p31_2 ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez?: b) Madre

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 5.4 5.4

9 .7 2.7 8.2

304 23.2 91.8 100.0

331 25.2 100.0

981 74.8

1312 100.0

p31_3 ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez?: c) Tíos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

17 1.3 5.1 5.1

104 7.9 31.4 36.6

210 16.0 63.4 100.0

331 25.2 100.0

981 74.8

1312 100.0
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p31_4 ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez?: d) Primos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 5.4 5.4

50 3.8 15.1 20.5

263 20.0 79.5 100.0

331 25.2 100.0

981 74.8

1312 100.0

p31_5 ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez?: e) Hermanos o medios 
hermanos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

17 1.3 5.1 5.1

138 10.5 41.7 46.8

176 13.4 53.2 100.0

331 25.2 100.0

981 74.8

1312 100.0

p31_6 ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez?: f) Hijos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

17 1.3 5.1 5.1

6 .5 1.8 6.9

308 23.5 93.1 100.0

331 25.2 100.0

981 74.8

1312 100.0

p31_7 ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez?: g) Otro: 
Padrastro/sobrino/esposa/hijastro/abuelo/abuela/cuñado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 5.4 5.4

21 1.6 6.3 11.8

292 22.3 88.2 100.0

331 25.2 100.0

981 74.8

1312 100.0
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p32 ¿A qué edad comenzó a ir a la escuela?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

No fue a la escuela

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15

16

20

22

47

Total

8 .6 .6 .6

54 4.1 4.1 4.7

25 1.9 1.9 6.6

177 13.5 13.5 20.1

327 24.9 24.9 45.0

526 40.1 40.1 85.1

95 7.2 7.2 92.4

49 3.7 3.7 96.1

20 1.5 1.5 97.6

7 .5 .5 98.2

3 .2 .2 98.4

10 .8 .8 99.2

4 .3 .3 99.5

2 .2 .2 99.6

2 .2 .2 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p33 ¿Hasta qué grado escolar cursó antes de ser detenido la primera vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa
Preparatoria/Técnica 
Incompleta

Preparatoria/Técnica 
Completa

Universidad Incompleta

Universidad o más

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 .3 .3

186 14.2 14.9 15.2

220 16.8 17.6 32.8

274 20.9 21.9 54.7

255 19.4 20.4 75.1

187 14.3 15.0 90.1

69 5.3 5.5 95.6

28 2.1 2.2 97.8

27 2.1 2.2 100.0

1250 95.3 100.0

62 4.7

1312 100.0
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p34 ¿Cuál fue la principal razón por la que no continuó estudiando?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

La familia lo sacó

La necesidad de trabajar
Obtenía malas 
calificaciones

No le gustaba la escuela

Violencia de un maestro
No tener Acta de 
Nacimiento

Cuidar hermanos

No había escuela

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 3.4 3.4

7 .5 12.1 15.5

33 2.5 56.9 72.4

1 .1 1.7 74.1

8 .6 13.8 87.9

1 .1 1.7 89.7

1 .1 1.7 91.4

1 .1 1.7 93.1

4 .3 6.9 100.0

58 4.4 100.0

1254 95.6

1312 100.0

p35 ¿Ha trabajado alguna vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

1 .1 .1 .1

1277 97.3 97.3 97.4

34 2.6 2.6 100.0

1312 100.0 100.0
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p36 ¿A qué edad comenzó a trabajar por primera vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

24

25

27

28

29

33

34

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 .2 .2

4 .3 .3 .5

5 .4 .4 .9

16 1.2 1.3 2.2

36 2.7 2.8 5.0

76 5.8 6.0 11.0

38 2.9 3.0 13.9

79 6.0 6.2 20.1

34 2.6 2.7 22.8

118 9.0 9.2 32.0

86 6.6 6.7 38.8

119 9.1 9.3 48.1

161 12.3 12.6 60.7

153 11.7 12.0 72.7

140 10.7 11.0 83.6

111 8.5 8.7 92.3

37 2.8 2.9 95.2

33 2.5 2.6 97.8

6 .5 .5 98.3

11 .8 .9 99.1

3 .2 .2 99.4

1 .1 .1 99.5

2 .2 .2 99.6

2 .2 .2 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1277 97.3 100.0

35 2.7

1312 100.0

p37 Y, pensando en el mes anterior a que lo detuvieran, ¿usted trabajaba?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

1154 88.0 90.4 90.4

123 9.4 9.6 100.0

1277 97.3 100.0

35 2.7

1312 100.0
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p38 ¿En qué trabajaba?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No contestó/No sabe

Profesionista

Empleado/gobierno

Empleado /privado
Obrero albañil/Obrero 
fábrica

Autoempleo/taxista/chofer/
comerciante

Ejecutivo/dirigente

Jornalero Agrícola
Campesino/Ejidatario/Co
munero

Ganadero

Trabajo doméstico
Tráfico de 
Indocumentados

Pescador

Otro: Pastor de Iglesia

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .1 .1

10 .8 .9 1.0

69 5.3 6.0 6.9

259 19.7 22.4 29.4

155 11.8 13.4 42.8

630 48.0 54.6 97.4

2 .2 .2 97.6

1 .1 .1 97.7

6 .5 .5 98.2

3 .2 .3 98.4

11 .8 1.0 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

5 .4 .4 100.0

1154 88.0 100.0

158 12.0

1312 100.0
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p39 ¿Por qué no trabajaba?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Problemas de salud
Por tener antecedentes 
penales

Responsabilidades 
familiares

Estaba estudiando

No necesitaba trabajar

No quería trabajar

Tenía un 'trabajo' ilegal
Era alcohólico o 
drogadicto

No encontraba trabajo

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 1.3 1.3

5 .4 3.2 4.4

11 .8 7.0 11.4

40 3.0 25.3 36.7

11 .8 7.0 43.7

24 1.8 15.2 58.9

16 1.2 10.1 69.0

18 1.4 11.4 80.4

13 1.0 8.2 88.6

18 1.4 11.4 100.0

158 12.0 100.0

1154 88.0

1312 100.0

p40 ¿Alguna vez ha prestado servicios en las fuerzas armadas o en la policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

6 .5 .5 .5

158 12.0 12.0 12.5

1148 87.5 87.5 100.0

1312 100.0 100.0
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p41 Pensando en el último mes antes de que lo detuvieran, además de su salario, ¿qué otros 
ingresos tenía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Salario
Pensiones o Seguro 
Social

Dinero de familiares

Dinero de amigos
Dinero por venta de 
drogas

Venta de mercancías 
ilegales

No recibió ingresos
Otros: herrería/ 
cinturones/ mecánica/ 
eléctrico / hojalater

Artesanía
Comisiones y bonos de 
ventas

Propinas

Vendía comida

Caja de ahorros
Beca /  de su esposa /de 
un hijo

Renta de taxis

Compra y venta de autos

Prostitución

Fábrica

Horas Extras
Albañil /Ayudante de 
albañil

Cantante /coreografía de 
bailes

Cosechas y animales 
propios

Trabajo doméstico

Cuidaba niños

Total

Perdidos Sistema

Total

29 2.2 2.5 2.5

91 6.9 7.9 10.4

18 1.4 1.6 12.0

53 4.0 4.6 16.6

3 .2 .3 16.8

11 .8 1.0 17.8

17 1.3 1.5 19.3

745 56.8 64.7 83.9

113 8.6 9.8 93.8

3 .2 .3 94.0

5 .4 .4 94.4

15 1.1 1.3 95.7

9 .7 .8 96.5

3 .2 .3 96.8

6 .5 .5 97.3

10 .8 .9 98.2

6 .5 .5 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

4 .3 .3 99.3

2 .2 .2 99.5

4 .3 .3 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1152 87.8 100.0

160 12.2

1312 100.0
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p42 ¿Ha intentado alguna vez ir a trabajar a los Estados Unidos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

237 18.1 18.1 18.2

1073 81.8 81.8 100.0

1312 100.0 100.0

p43 ¿Y logró conseguir un trabajo allá?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 2.1 2.1

123 9.4 51.9 54.0

109 8.3 46.0 100.0

237 18.1 100.0

1075 81.9

1312 100.0

p44 ¿Cuánto tiempo se quedó la última vez que estuvo en Estados Unidos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de 6 meses

Entre 6 meses y un año

Entre uno y tres años

Más de tres años

Total

Perdidos Sistema

Total

14 1.1 11.4 11.4

27 2.1 22.0 33.3

50 3.8 40.7 74.0

32 2.4 26.0 100.0

123 9.4 100.0

1189 90.6

1312 100.0
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p45_1 ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que las autoridades dicen que usted hizo y 
que lo/la detuvieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Homicidio doloso

Homicidio culposo

Secuestro

Lesiones

Delitos sexuales

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Allanamiento de morada
Portación de arma 
prohibida

Robo simple

Fraude, peculado
Otro: Abuso de confianza 
/abuso de autoridad

Intento de violación
Tentativa de Privación de 
la libertad

Corrupción de menores

Extorsión

Tentativa de Homicidio
Encubrimiento / por 
receptación de guardar 
cosas robadas

Operaciones con 
Recursos de Procedencia 
Ilícita

Delincuencia  organizada

Cohecho / Soborno
Robo agravado en 
Pandilla

Sustracción de un 
Menor/Tentativa de 
privación de Infante

Ultraje

Robo Equiparado
Tráfico de 
Indocumentados

Violación Equiparada  / a 
menores de edad

Usurpación de Funciones

1 .1 .1 .1

93 7.1 7.1 7.2

87 6.6 6.6 13.8

82 6.3 6.3 20.0

24 1.8 1.8 21.9

102 7.8 7.8 29.6

411 31.3 31.3 61.0

143 10.9 10.9 71.9

7 .5 .5 72.4

19 1.4 1.4 73.9

269 20.5 20.5 94.4

16 1.2 1.2 95.6

1 .1 .1 95.7

3 .2 .2 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

10 .8 .8 96.9

4 .3 .3 97.2

1 .1 .1 97.3

3 .2 .2 97.5

1 .1 .1 97.6

2 .2 .2 97.7

3 .2 .2 97.9

1 .1 .1 98.0

2 .2 .2 98.2

1 .1 .1 98.2

5 .4 .4 98.6

2 .2 .2 98.8
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p45_1 ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que las autoridades dicen que usted hizo y 
que lo/la detuvieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Robo de Vehículo 
/Autopartes

Lenocinio

Tentativa de Robo

Robo a casa habitación

Infanticidio
Encubrimiento de 
Secuestro

Parricidio

Total

7 .5 .5 99.3

1 .1 .1 99.4

2 .2 .2 99.5

3 .2 .2 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p45_2 ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que las autoridades dicen que usted hizo y que 
lo/la detuvieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Homicidio culposo

Secuestro

Lesiones

Delitos sexuales

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Allanamiento de morada
Portación de arma 
prohibida

Robo simple

Fraude, peculado
Otro: Abuso de confianza 
/abuso de autoridad

Riña Familiar
Tentativa de Privación de 
la libertad

Corrupción de menores

Extorsión

Tentativa de Homicidio
Encubrimiento / por 
receptación de guardar 
cosas robadas

Resistencia de 
Particulares

Delincuencia  organizada

4 .3 1.8 1.8

3 .2 1.4 3.2

11 .8 5.1 8.3

3 .2 1.4 9.7

48 3.7 22.1 31.8

3 .2 1.4 33.2

6 .5 2.8 35.9

58 4.4 26.7 62.7

34 2.6 15.7 78.3

5 .4 2.3 80.6

4 .3 1.8 82.5

1 .1 .5 82.9

3 .2 1.4 84.3

2 .2 .9 85.3

1 .1 .5 85.7

3 .2 1.4 87.1

1 .1 .5 87.6

1 .1 .5 88.0

6 .5 2.8 90.8
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p45_2 ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que las autoridades dicen que usted hizo y que 
lo/la detuvieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Violación a la  Ley Federal  
de Población

Cohecho / Soborno
Sustracción de un 
Menor/Tentativa de 
privación de Infante

Tráfico de 
Indocumentados

Despojo

Maltrato Infantil
Robo de Vehículo 
/Autopartes

Delitos contra la Moral 
Pública

Faltas a la Autoridad

Tentativa de Robo

Robo a casa habitación

Daño en Bienes
Robo a Transporte de 
carga

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .5 91.2

1 .1 .5 91.7

7 .5 3.2 94.9

1 .1 .5 95.4

1 .1 .5 95.9

1 .1 .5 96.3

2 .2 .9 97.2

1 .1 .5 97.7

1 .1 .5 98.2

1 .1 .5 98.6

1 .1 .5 99.1

1 .1 .5 99.5

1 .1 .5 100.0

217 16.5 100.0

1095 83.5

1312 100.0
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p45_3 ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que las autoridades dicen que usted hizo y que 
lo/la detuvieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Homicidio culposo

Delitos sexuales

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Allanamiento de morada
Portación de arma 
prohibida

Robo simple
Otro: Abuso de confianza 
/abuso de autoridad

Asociación delictuosa

Delincuencia  organizada

Fraccionador de Terrenos

Usurpación de Funciones

Tráfico de Armas

Robo a casa habitación

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 3.3 3.3

1 .1 3.3 6.7

2 .2 6.7 13.3

2 .2 6.7 20.0

2 .2 6.7 26.7

9 .7 30.0 56.7

5 .4 16.7 73.3

1 .1 3.3 76.7

1 .1 3.3 80.0

2 .2 6.7 86.7

1 .1 3.3 90.0

1 .1 3.3 93.3

1 .1 3.3 96.7

1 .1 3.3 100.0

30 2.3 100.0

1282 97.7

1312 100.0

p46 Pensando en este (estos)  delitos, ¿sabe usted  si hubo personas que 
sufrieron daños físicos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

26 2.0 2.0 2.0

349 26.6 26.6 28.6

937 71.4 71.4 100.0

1312 100.0 100.0
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p47_1 Sabe cuántas víctimas fueron hombres?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

9

Total

Perdidos Sistema

Total

111 8.5 31.8 31.8

199 15.2 57.0 88.8

23 1.8 6.6 95.4

5 .4 1.4 96.8

6 .5 1.7 98.6

3 .2 .9 99.4

2 .2 .6 100.0

349 26.6 100.0

963 73.4

1312 100.0

p47_2 Sabe cuántas víctimas fueron mujeres?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

9

Total

Perdidos Sistema

Total

231 17.6 66.2 66.2

100 7.6 28.7 94.8

11 .8 3.2 98.0

6 .5 1.7 99.7

1 .1 .3 100.0

349 26.6 100.0

963 73.4

1312 100.0
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p48_1 ¿Sabe qué edad tenía(n) la(s) víctima(s)?: 1a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

9

10

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

32

33

34

35

36

37

38

40

41

42

123 9.4 35.2 35.2

5 .4 1.4 36.7

3 .2 .9 37.5

3 .2 .9 38.4

1 .1 .3 38.7

3 .2 .9 39.5

3 .2 .9 40.4

5 .4 1.4 41.8

1 .1 .3 42.1

3 .2 .9 43.0

5 .4 1.4 44.4

5 .4 1.4 45.8

4 .3 1.1 47.0

1 .1 .3 47.3

3 .2 .9 48.1

9 .7 2.6 50.7

4 .3 1.1 51.9

8 .6 2.3 54.2

2 .2 .6 54.7

6 .5 1.7 56.4

10 .8 2.9 59.3

3 .2 .9 60.2

8 .6 2.3 62.5

6 .5 1.7 64.2

4 .3 1.1 65.3

21 1.6 6.0 71.3

1 .1 .3 71.6

12 .9 3.4 75.1

4 .3 1.1 76.2

1 .1 .3 76.5

5 .4 1.4 77.9

14 1.1 4.0 81.9

6 .5 1.7 83.7

1 .1 .3 84.0

6 .5 1.7 85.7

16 1.2 4.6 90.3

1 .1 .3 90.5

2 .2 .6 91.1
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p48_1 ¿Sabe qué edad tenía(n) la(s) víctima(s)?: 1a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

43

44

45

46

47

50

53

54

55

60

62

65

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 .6 91.7

3 .2 .9 92.6

6 .5 1.7 94.3

3 .2 .9 95.1

1 .1 .3 95.4

6 .5 1.7 97.1

1 .1 .3 97.4

1 .1 .3 97.7

3 .2 .9 98.6

3 .2 .9 99.4

1 .1 .3 99.7

1 .1 .3 100.0

349 26.6 100.0

963 73.4

1312 100.0

p48_2 ¿Sabe qué edad tenía(n) la(s) víctima(s)?: 2a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

6

11

13

16

18

19

23

24

25

26

27

28

30

32

34

35

36

38

10 .8 18.2 18.2

1 .1 1.8 20.0

1 .1 1.8 21.8

1 .1 1.8 23.6

1 .1 1.8 25.5

1 .1 1.8 27.3

2 .2 3.6 30.9

2 .2 3.6 34.5

1 .1 1.8 36.4

1 .1 1.8 38.2

3 .2 5.5 43.6

1 .1 1.8 45.5

1 .1 1.8 47.3

3 .2 5.5 52.7

6 .5 10.9 63.6

1 .1 1.8 65.5

3 .2 5.5 70.9

5 .4 9.1 80.0

1 .1 1.8 81.8

1 .1 1.8 83.6
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p48_2 ¿Sabe qué edad tenía(n) la(s) víctima(s)?: 2a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

40

45

46

48

55

60

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 3.6 87.3

2 .2 3.6 90.9

1 .1 1.8 92.7

2 .2 3.6 96.4

1 .1 1.8 98.2

1 .1 1.8 100.0

55 4.2 100.0

1257 95.8

1312 100.0

p48_3 ¿Sabe qué edad tenía(n) la(s) víctima(s)?: 3a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

19

20

28

29

30

34

35

40

45

63

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 21.1 21.1

1 .1 5.3 26.3

2 .2 10.5 36.8

1 .1 5.3 42.1

1 .1 5.3 47.4

4 .3 21.1 68.4

2 .2 10.5 78.9

1 .1 5.3 84.2

1 .1 5.3 89.5

1 .1 5.3 94.7

1 .1 5.3 100.0

19 1.4 100.0

1293 98.6

1312 100.0

Página 143



p49_1 ¿Tenía usted relación con las victimas?: 1a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

No los conocía

Familiar

Amigo

Conocido lejano

Vecino

Compañero de trabajo

Miembro de la banda

Causas

Niños  Adoptados

Total

Perdidos Sistema

Total

20 1.5 5.7 5.7

182 13.9 52.1 57.9

56 4.3 16.0 73.9

25 1.9 7.2 81.1

29 2.2 8.3 89.4

25 1.9 7.2 96.6

5 .4 1.4 98.0

2 .2 .6 98.6

4 .3 1.1 99.7

1 .1 .3 100.0

349 26.6 100.0

963 73.4

1312 100.0

p49_2 ¿Tenía usted relación con las victimas?: 2a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

No los conocía

Familiar

Amigo

Conocido lejano

Vecino

Compañero de trabajo

Causas

Niños  Adoptados

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 2.8 2.8

37 2.8 52.1 54.9

9 .7 12.7 67.6

5 .4 7.0 74.6

6 .5 8.5 83.1

4 .3 5.6 88.7

4 .3 5.6 94.4

3 .2 4.2 98.6

1 .1 1.4 100.0

71 5.4 100.0

1241 94.6

1312 100.0
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p49_3 ¿Tenía usted relación con las victimas?: 3a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

No los conocía

Familiar

Amigo

Conocido lejano

Compañero de trabajo

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 14.8 14.8

13 1.0 48.1 63.0

4 .3 14.8 77.8

3 .2 11.1 88.9

2 .2 7.4 96.3

1 .1 3.7 100.0

27 2.1 100.0

1285 97.9

1312 100.0

p50_1 ¿Sabe qué tipo de heridas sufrió (sufrieron) esa(s) persona(s)?: 1a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Murió

Graves e incurables

Graves pero curables

Leves

Total

Perdidos Sistema

Total

61 4.6 17.5 17.5

163 12.4 46.7 64.2

11 .8 3.2 67.3

49 3.7 14.0 81.4

65 5.0 18.6 100.0

349 26.6 100.0

963 73.4

1312 100.0

p50_2 ¿Sabe qué tipo de heridas sufrió (sufrieron) esa(s) persona(s)?: 2a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Murió

Graves e incurables

Graves pero curables

Leves

Total

Perdidos Sistema

Total

6 .5 8.5 8.5

16 1.2 22.5 31.0

3 .2 4.2 35.2

22 1.7 31.0 66.2

24 1.8 33.8 100.0

71 5.4 100.0

1241 94.6

1312 100.0
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p50_3 ¿Sabe qué tipo de heridas sufrió (sufrieron) esa(s) persona(s)?: 3a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Murió

Graves pero curables

Leves

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 15.4 15.4

4 .3 15.4 30.8

9 .7 34.6 65.4

9 .7 34.6 100.0

26 2.0 100.0

1286 98.0

1312 100.0

p51_1 ¿Por lo que usted sabe, la(s) víctimas estaba(n) tomado(s) o drogado(s)?: 
1a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

93 7.1 26.6 26.6

83 6.3 23.8 50.4

173 13.2 49.6 100.0

349 26.6 100.0

963 73.4

1312 100.0

p51_2 ¿Por lo que usted sabe, la(s) víctimas estaba(n) tomado(s) o drogado(s)?: 
2a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

7 .5 10.8 10.8

10 .8 15.4 26.2

48 3.7 73.8 100.0

65 5.0 100.0

1247 95.0

1312 100.0

p51_3 ¿Por lo que usted sabe, la(s) víctimas estaba(n) tomado(s) o drogado(s)?: 
3a. Víctima

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 16.7 16.7

7 .5 29.2 45.8

13 1.0 54.2 100.0

24 1.8 100.0

1288 98.2

1312 100.0
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p52 Durante las 6 horas anteriores al delito del que lo acusaron ¿usted había 
consumido alcohol o drogas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

470 35.8 35.8 36.1

839 63.9 63.9 100.0

1312 100.0 100.0

p53_1 ¿Qué sustancia había consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Alcohol

Marihuana

Inhalantes

Cocaína o crack

Pastillas

Otra: Ácido

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .2 .2

349 26.6 74.3 74.5

34 2.6 7.2 81.7

19 1.4 4.0 85.7

57 4.3 12.1 97.9

9 .7 1.9 99.8

1 .1 .2 100.0

470 35.8 100.0

842 64.2

1312 100.0

p53_2 ¿Qué sustancia había consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Marihuana

Inhalantes

Cocaína o crack

Pastillas

Total

Perdidos Sistema

Total

28 2.1 30.8 30.8

11 .8 12.1 42.9

39 3.0 42.9 85.7

13 1.0 14.3 100.0

91 6.9 100.0

1221 93.1

1312 100.0

p53_3 ¿Qué sustancia había consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Inhalantes

Cocaína o crack

Pastillas

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 13.0 13.0

10 .8 43.5 56.5

10 .8 43.5 100.0

23 1.8 100.0

1289 98.2

1312 100.0
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p53_4 ¿Qué sustancia había consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Pastillas

Perdidos Sistema

Total

4 .3 100.0 100.0

1308 99.7

1312 100.0

p54_1 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Entidad Federativa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Aguascalientes

Baja California Sur

Campeche

Distrito Federal

Guanajuato

Guerrero

Hidalgo

Jalisco

México

Michoacán

Querétaro

Sonora

California

República de Panamá

Reclusorio Norte

Total

68 5.2 5.2 5.2

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.4

617 47.0 47.0 52.4

1 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.6

3 .2 .2 52.8

1 .1 .1 52.9

610 46.5 46.5 99.4

3 .2 .2 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p54_2 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Municipio/ Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Álvaro Obregón

Azcapotzalco

Benito Juárez

Coyoacán

Cuauhtémoc

Cuajimalpa

Gustavo A. Madero

Iztacalco

Iztapalapa

Magdalena Contreras

Miguel Hidalgo

Milpa Alta

Tláhuac

Tlalpan

Venustiano Carranza

Xochimilco

San Vicente Chicoloapan

Tultitlán

Naucalpan

Tlalnepantla

Netzahualcóyotl

Ciudad Mante

Cuautitlán Itzcalli

Toluca

Valle de Chalco

Ecatepec

Pachuca

Reyes La Paz

Tecamac

Ixtapaluca

Texcoco

Chalco

Chimahuacan

Cuautitlan

Atizapan de Zaragoza

Rive side

Coatepec Harinas

133 10.1 10.1 10.1

28 2.1 2.1 12.3

32 2.4 2.4 14.7

24 1.8 1.8 16.5

22 1.7 1.7 18.2

108 8.2 8.2 26.4

5 .4 .4 26.8

75 5.7 5.7 32.5

31 2.4 2.4 34.9

78 5.9 5.9 40.9

10 .8 .8 41.6

42 3.2 3.2 44.8

3 .2 .2 45.0

14 1.1 1.1 46.1

40 3.0 3.0 49.2

52 4.0 4.0 53.1

15 1.1 1.1 54.3

5 .4 .4 54.6

13 1.0 1.0 55.6

50 3.8 3.8 59.5

29 2.2 2.2 61.7

5 .4 .4 62.0

1 .1 .1 62.1

14 1.1 1.1 63.2

47 3.6 3.6 66.8

5 .4 .4 67.1

98 7.5 7.5 74.6

1 .1 .1 74.7

22 1.7 1.7 76.4

10 .8 .8 77.1

19 1.4 1.4 78.6

6 .5 .5 79.0

45 3.4 3.4 82.5

22 1.7 1.7 84.1

2 .2 .2 84.3

22 1.7 1.7 86.0

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.1
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p54_2 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Municipio/ Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Villa Victoria

Coacalco

Aguascalientes

Huixquilucan

San cristobal

tepozotlan

nezahualcóyotl

tenancingo

tenango del aire

tulancingo

ixtapaluca

Nicolás Romero

san pedro

amecameca

santa elena

acoliman

san mateo del mar

la resureccion

chapingo
san juan de las pirámides

xalostoc

ojo caliente

teloyucan

cerro azul

jilotcingo

Santiago huixquiluca

tecamachalco

tejupilco

chiconautla

cerma

valle dorado

tulpetlac

americas

abasolo

san Andrés cuexcultitlan

Metepec

Lerma

cozomala

1 .1 .1 86.2

10 .8 .8 87.0

1 .1 .1 87.0

6 .5 .5 87.5

1 .1 .1 87.6

1 .1 .1 87.7

62 4.7 4.7 92.4

2 .2 .2 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

5 .4 .4 93.1

14 1.1 1.1 94.1

2 .2 .2 94.3

4 .3 .3 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.0

2 .2 .2 95.2

1 .1 .1 95.3

2 .2 .2 95.4

1 .1 .1 95.5

2 .2 .2 95.7

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

3 .2 .2 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

4 .3 .3 96.9

4 .3 .3 97.2

1 .1 .1 97.3
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p54_2 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Municipio/ Delegación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

toyocan

jolotepec

valle de bravo

santa Ana

zinacantepec

san juan jijipilco

san mateo atenco

cuaulitlan

zumpango

miguel alemán

toyucan

almoloya de juarez

barrio san bartolo

oxolotepec

nogales

ocoyoacan

tlalmanalco

tlamanalco

temamatla

santa Martha

cocotitlan

mira flores

santa barbará

ozumba

tepetlizpa

tultepec

huehuetoca

Benito juarez

coyotepec

Reclusorio norte

Total

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

3 .2 .2 97.6

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

2 .2 .2 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

2 .2 .2 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

2 .2 .2 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

2 .2 .2 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Del bosque

Jardín Balbuena

Pantitlán

El Salado

Guerrero

Santa María La Rivera

Atrampa

Ramos Millán

Pedregal San Nicolás

Torres de Padierna

La pastora

La Arbolilla

San Juan  de Aragón

San Felipe de Jesús

Tacuba

Clavería

Tulyehualco

Jardines Tecma

Santa  Anita

Merced

Gómez Farías

San Pedro Mártir

Morelos

Liberación

Porvenir

Observatorio

Nueva Santa María

Progreso Nacional

Nativitas

San Cristóbal

Lindavista

Tacubaya

Providencia

Floresta

Centro

Tabacalera

Leyes de reforma

456 34.8 34.8 34.8

1 .1 .1 34.8

2 .2 .2 35.0

2 .2 .2 35.1

1 .1 .1 35.2

4 .3 .3 35.5

3 .2 .2 35.7

1 .1 .1 35.8

2 .2 .2 36.0

2 .2 .2 36.1

2 .2 .2 36.3

2 .2 .2 36.4

1 .1 .1 36.5

1 .1 .1 36.6

6 .5 .5 37.0

3 .2 .2 37.3

2 .2 .2 37.4

1 .1 .1 37.5

1 .1 .1 37.6

2 .2 .2 37.7

4 .3 .3 38.0

1 .1 .1 38.1

3 .2 .2 38.3

21 1.6 1.6 39.9

1 .1 .1 40.0

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.2

5 .4 .4 40.5

4 .3 .3 40.9

4 .3 .3 41.2

1 .1 .1 41.2

4 .3 .3 41.5

6 .5 .5 42.0

6 .5 .5 42.5

1 .1 .1 42.5

39 3.0 3.0 45.5

2 .2 .2 45.7

1 .1 .1 45.7
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Granjas México

Pueblo Topilejo

Valle Gómez

Transito

18 de Marzo

Balbuena

Pino Suarez

Doctores

San Jerónimo

Vasco de Quiroga

Tepito

La Raza

Martin Carrera

Revolución

Ticoman

Guadalupe Acueducto

Argentina

Jardines

Pro hogar

Central de abastos

Arboladas

Moctezuma

Ferrocarril Hidalgo

Tlatelolco

San Nicolás

Miguel Hidalgo

Ejidos San Pedro

Pénsil

San Miguel Teotongo

Santa Cruz Meyehualco.

Aragón La villa

Estrella

20 de Noviembre

Aeropuerto

Mira valle

San Ángel

Mixcoac

Valle de Aragón

Nueva Atzacoalco

2 .2 .2 45.9

1 .1 .1 46.0

3 .2 .2 46.2

3 .2 .2 46.4

1 .1 .1 46.5

2 .2 .2 46.6

1 .1 .1 46.7

3 .2 .2 47.0

1 .1 .1 47.0

1 .1 .1 47.1

4 .3 .3 47.4

2 .2 .2 47.6

4 .3 .3 47.9

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 48.0

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.2

1 .1 .1 48.2

4 .3 .3 48.6

3 .2 .2 48.8

2 .2 .2 48.9

4 .3 .3 49.2

1 .1 .1 49.3

3 .2 .2 49.5

1 .1 .1 49.6

3 .2 .2 49.8

1 .1 .1 49.9

2 .2 .2 50.1

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.3

2 .2 .2 50.5

1 .1 .1 50.5

5 .4 .4 50.9

1 .1 .1 51.0

2 .2 .2 51.1

1 .1 .1 51.2

2 .2 .2 51.4

2 .2 .2 51.5
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Roma

San Pedro

Obrera

Cerro Prieto

Cuautepec Barrio Bajo

Indios Verdes

Agrícola Oriental

Los Ángeles

El nido las águilas

Paraje San Juan

Vallejo

La Magdalena

San Bartolo

Valle de Xico

San Francisco Culhuacan

Casas alemán

Lázaro Cárdenas

La Condesa

Romero Rubio

Santa María

Degollado

Santiago Tepalcatlapan
Fray Bartolomé de las 
Casas

Arenal

Narvarte

Ciudad Lago

Zapata

Santa María Aztahuacan

Tizapan

Nueva Vallejo

Tlatilco

Aztecas

Artes Graficas

Padierna

Eduardo Molina

Legaría

Bosques de Aragón

Ampliación Michoacana

6 .5 .5 52.0

3 .2 .2 52.2

4 .3 .3 52.5

1 .1 .1 52.6

2 .2 .2 52.7

2 .2 .2 52.9

7 .5 .5 53.4

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.6

2 .2 .2 53.7

6 .5 .5 54.2

1 .1 .1 54.3

4 .3 .3 54.6

1 .1 .1 54.6

4 .3 .3 55.0

2 .2 .2 55.1

2 .2 .2 55.3

3 .2 .2 55.5

3 .2 .2 55.7

2 .2 .2 55.9

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

4 .3 .3 56.4

2 .2 .2 56.6

1 .1 .1 56.6

2 .2 .2 56.8

3 .2 .2 57.0

1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.5

2 .2 .2 57.6

1 .1 .1 57.7

4 .3 .3 58.0

1 .1 .1 58.1
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Valle de Guadalupe

Nicolás Bravo

5 de Mayo

Polanco

Peñón

Lorenzo Boturini

Héroes de Nacozari

Juan González Romero

Azcapotzalco

El sol

Infonavit Iztacalco

Universidad Balbuena

Buenavista
Pueblo de Santiago 
Tepalcatlalpan

Paulino Navarro

Asturias

Aldama

Picos Iztacalco

Portales

Juárez

San Miguel Ajusco

Acotla

San Ángel Inn

San Miguel Chapultepec

Alta Villa

Francisco Villa

Consejo Agrarista
Ejercito Constitucionalista

Valle de Chalco

Santa Cruz

San Isidro

Santa Martha Acatitla

Reyes Iztacalco

San Salvador Cuautenco

Ciudad Universitaria

Juan Escutia

La presa

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.2

3 .2 .2 58.5

3 .2 .2 58.7

1 .1 .1 58.8

1 .1 .1 58.8

1 .1 .1 58.9

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.1

5 .4 .4 59.5

2 .2 .2 59.6

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.8

2 .2 .2 59.9

2 .2 .2 60.1

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

5 .4 .4 60.7

5 .4 .4 61.1

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3

3 .2 .2 61.5

2 .2 .2 61.7

2 .2 .2 61.8

1 .1 .1 61.9

4 .3 .3 62.2

1 .1 .1 62.3

2 .2 .2 62.4

3 .2 .2 62.7

2 .2 .2 62.8

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.0

3 .2 .2 63.3

1 .1 .1 63.3
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Peralvillo

Barrio Norte

Cuauhtémoc

Américas unidas

Valle de San Lorenzo

Antigua vía la Venta

San Lorenzo

San José

Vallejo Poniente

Anáhuac

Merced Balbuena

San Antonio Tecomitl

Eugenia

Barrió San Lucas

Barrió San Ignacio

San Fernando

Las Águilas

Las Palmas

Rinconada el Molino

Plateros

Valle Ceylán

San Luis

Fray Servando

El Rosario

Lomas de Chapultepec

Postal
Pueblo de Santiago  
Acahualtepec

Vaqueritos

Guadalupe Tepeyac

Del Valle

Las Torres

Quetzalcóatl

Lomas Estrella

Nueva San Miguel

Los Reyes Culhuacan

La Villa

Tlaxpana

Janitzio

3 .2 .2 63.6

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 63.9

5 .4 .4 64.3

1 .1 .1 64.4

2 .2 .2 64.6

2 .2 .2 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2

6 .5 .5 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 65.9

2 .2 .2 66.1

2 .2 .2 66.2

2 .2 .2 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.7

1 .1 .1 66.8

6 .5 .5 67.2

1 .1 .1 67.3

1 .1 .1 67.4

2 .2 .2 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

3 .2 .2 68.0

1 .1 .1 68.1
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Del Carmen

San Juan

Puente Blanco

Cerro del Judío

Jacarandas

Santo Domingo

Bosques del Pedregal

Santa Úrsula Coapa

San Ignacio

Campestre Churubusco

Agrarista

Santa Ana Tlacotenco

San Juan Xalpa

San Miguel Iztacalco

Sector Popular
Granjas Valle de 
Guadalupe

Fraccionamiento San 
Carlos

Constitución de 1917
Unidad Habitacional El 
Salado

El Molino

Conscripto

Charrería

Villa de Cortes

Marte

Villa Azcapotzalco

San Miguel Amantla

Loma Linda

Santa Úrsula

La Habana

Villa Coapa

Chicago

Jardines de Casa Nueva

Tlazpana

El Rosal

Santa Martha

La Conchita

1 .1 .1 68.1

2 .2 .2 68.3

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.5

3 .2 .2 68.8

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.2

2 .2 .2 69.4

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.7

2 .2 .2 69.8

1 .1 .1 69.9

1 .1 .1 70.0

1 .1 .1 70.0

1 .1 .1 70.1

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.4

3 .2 .2 70.7

1 .1 .1 70.7

2 .2 .2 70.9

1 .1 .1 71.0

2 .2 .2 71.1

1 .1 .1 71.2

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.3

2 .2 .2 71.5

1 .1 .1 71.6

Página 157



p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Alta Tensión

Montevideo

Dos Ríos

Ampliación Potrerillo

Santa Fe

El Cuernito

San Simón Tonahuac

Ermita Zaragoza

Buenos Aires

San Juan de Dios

San Andrés

Pedregal de Carrasco

Taxqueña

Tlalpan

Santiago

Ajusco

Reforma

Santa Catarina

Potrerillo.

Cerro de la paz

San Rafael

Ejido Santa María

Tlalcolijia

Mesa de los hornos

Año de Juárez

Rio de Guadalupe

Atizapan

Pauta de Sehuayo

CTM Coyoacan

Escuadrón 201

Selene

Caracol

Toriello Guerra

San Lorenzo la Cebada

Isidro Favela

Vicente Guerrero

Alfredo del Mazo

El Imán

Tlacuitlapan

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.2

4 .3 .3 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.9

2 .2 .2 73.0

2 .2 .2 73.2

3 .2 .2 73.4

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.6

3 .2 .2 73.9

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1

2 .2 .2 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.9

1 .1 .1 75.0

1 .1 .1 75.1

4 .3 .3 75.4

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.5
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Prados Coyoacan

Chapultepec

Residencial Villa Coapa

Bella Vista

Viaducto Piedad

Popotla

Héroes de Padierna

Tequesquinahuac
Unidad Habitacional 
Centro Americana

Vicente Villada

Democracias

Benito Juárez

Candelaria

Irrigación

San Agustín

San Pedro Xalpa

Aragón

Rio Churubusco

Popular

Quince de Agosto

Oyamel

Cabrera

Olivares del Conde

La Era

Campestre Potrero

La metropolitana

Frentes

Nueva Guadalupe

Fortuna
Unidad Habitacional 
Vicente Guerrero

Abanto
Emiliano Zapata Rio 
Blanco

Jamaica

Ciudad Cuauhtémoc

Santa Rosa

Coyuya

2 .2 .2 75.7

2 .2 .2 75.8

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 76.0

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.2

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.4

2 .2 .2 76.6

11 .8 .8 77.4

1 .1 .1 77.5

1 .1 .1 77.6

3 .2 .2 77.8

1 .1 .1 77.9

1 .1 .1 78.0

3 .2 .2 78.2

1 .1 .1 78.3

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.5

1 .1 .1 78.6

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.7

4 .3 .3 79.0

1 .1 .1 79.1

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.3

1 .1 .1 79.3

1 .1 .1 79.4

1 .1 .1 79.5

1 .1 .1 79.6

3 .2 .2 79.8

3 .2 .2 80.0

1 .1 .1 80.1
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Santiago Ahuizotla

Ixtlahuaca

Quebradora

Santa Cecilia

Paseo de la Reforma

San Ciprian

Cuautitlan Izcalli

Ignacio Zaragoza

Héroes de Ixtapaluca

Huichapan

San Mateo

José López Portillo

Estado de Hidalgo

Industrial

Ampliación San Marcos

San Antonio

Federal

impulsora

la esperanza

tenango del aire

santa elena

Barrientos

la perla

loma bonita

Hank Gonzales

lechería

los patos

san José

nueva Aragón

puente rojo

virgencitas

maravillas

embarcadero

la guadalupana

jardines de Guadalupe

atlacomulco

trabajadores

santa clara

magdalena atlipa

1 .1 .1 80.2

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.5

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.6

3 .2 .2 80.9

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 81.0

5 .4 .4 81.4

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.7

3 .2 .2 81.9

1 .1 .1 82.0

1 .1 .1 82.1

2 .2 .2 82.2

1 .1 .1 82.3

2 .2 .2 82.5

3 .2 .2 82.7

6 .5 .5 83.2

2 .2 .2 83.3

1 .1 .1 83.4

2 .2 .2 83.5

1 .1 .1 83.6

2 .2 .2 83.8

2 .2 .2 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

6 .5 .5 84.5

1 .1 .1 84.6

2 .2 .2 84.8

1 .1 .1 84.8

2 .2 .2 85.0

1 .1 .1 85.1

2 .2 .2 85.2

1 .1 .1 85.3
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

san miguel chimalhuacan

valle de los reyes

villa de las flores

el chamizal

cañada

México Nuevo

san marcos

ejido de san agustin

estado de mexico

ex hacienda del pedregal

los reyes

barrio de san juan

sor juana

jardín val buena

el puerto

tulpetlac

jardines de morelos

valle dorado

palomas

renacimiento

santa maría tecuanulco

lomas S. jardín

ampliación los reyes

bosques de Morelos

fraccionamiento tejocote

ampliación el tesoro

Auris

deportiva

república mexicana

polígonas

iztapalcalco

progreso industrial

molinito

infonavit norte

centenario

rancho blanco
héroes de la 
independencia

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.4

4 .3 .3 85.7

2 .2 .2 85.9

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.3

1 .1 .1 86.4

2 .2 .2 86.5

1 .1 .1 86.6

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.7

2 .2 .2 86.9

1 .1 .1 87.0

8 .6 .6 87.6

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.8

1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.7

2 .2 .2 88.9

1 .1 .1 88.9

2 .2 .2 89.1

1 .1 .1 89.2

2 .2 .2 89.3
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

chiconautla

valle Ecatepec

puerto mau

san Javier

arcoíris

predio las colonias

pradera de san mateo

Vía Gustavo Baz

paraje de san miguel

fuentes del paraje

la loma

zona esmeralda

minas coyote

universal

prensa nacional

loma colorada

lomas de tecamadialco

tanque

lomas de tepalcapa

libertad

uam

olimpica

lomas de tlanemac

los pinos

Guadalupe victoria

la coyota

curva del diablo

la palma

las americas

nueva azacoalco

ex hacienda de jalapa

el charco

jardines de tepeyac

san andres de la cañeda

techapa

Aragón

ciudad azteca

ejidos de Ecatepec

valle del don

2 .2 .2 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

2 .2 .2 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

3 .2 .2 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

2 .2 .2 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

4 .3 .3 92.8

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

ejercito del trabajo

rinconada de Aragón

rio de luz

santa teresa

izcalli san pablo

villa jalostoc

prados

valle del juca

segor

mirador

fuentes de Aragón

jardines de santa clara

Ecatepec de Morelos

tultepla

ranchería

laureles

teloyuca

quintana roo

santa ana

la pila

san diego de los padres

el calvario

xonacatlan

Metepec

cabecera

seminario

zinacantepec

comonfort

palosolo

peñitas

peutas

la Guadalupe

marinas

valle verde

fraccionamiento cofradía

el arroyo

Sánchez

barrio tepetipan

san jorge

1 .1 .1 93.0

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

2 .2 .2 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.4

2 .2 .2 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7

4 .3 .3 95.0

2 .2 .2 95.2

1 .1 .1 95.3

2 .2 .2 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

ancón

barrón

san Juanico

bosques de colón

concha

campestre
unidad habitacional 4 
vientos

culturas

Díaz Ordaz

María Isabel

caserío Cortez

16 de septiembre

san sebastian

ayutla

héroes

jardines de chalco

Darío Martínez

jacalones

Guadalupe posadas

amecameca

rio frio

xixilco

avandaro

Covadonga

buena vista

puente de vigas

geranio

villa Jesús

san francisco

mercado

tenayuca

los héroes

lomas de tecamac

San martin Ecatepec

san mateo nopala

sanpedro atzompa

san juan pueblo nuevo

las animas

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

3 .2 .2 97.2

1 .1 .1 97.3

3 .2 .2 97.5

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 97.9

2 .2 .2 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7
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p54_3 ¿Sabe dónde ocurrió el delito?: Colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Lazaro Cardenas

lago de guadalupe

Reclusorio Norte

Total

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

2 .2 .2 100.0

1312 100.0 100.0

p55 ¿Sabe usted en qué sitio ocurrió este delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
Adentro de una casa o 
edificio

67 5.1 5.1 5.1

319 24.3 24.3 29.4
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p55 ¿Sabe usted en qué sitio ocurrió este delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

En la calle

En un parque

En un estacionamiento

En una tienda

En un vehículo

En unas oficinas

Institución bancaria
Baños Públicos / 
Peluquería

Metro /Microbus/ Taxi

Aeropuerto

Bar / Restaurante /Café

Hotel

Terminal autobús

En el mar

En la cárcel

En la escuela

En un terreno

Campamento

Carretera
En un mercado /Plaza 
comercial

Deshuesadero /Taller
Tutelar para Menores 
Infractores

Banco

Tren de carga

En un retén

Bodega /Nave industrial

Total

668 50.9 50.9 80.3

24 1.8 1.8 82.2

2 .2 .2 82.3

64 4.9 4.9 87.2

43 3.3 3.3 90.5

22 1.7 1.7 92.1

7 .5 .5 92.7

2 .2 .2 92.8

19 1.4 1.4 94.3

9 .7 .7 95.0

8 .6 .6 95.6

2 .2 .2 95.7

2 .2 .2 95.9

1 .1 .1 96.0

13 1.0 1.0 97.0

1 .1 .1 97.0

8 .6 .6 97.6

3 .2 .2 97.9

11 .8 .8 98.7

7 .5 .5 99.2

4 .3 .3 99.5

1 .1 .1 99.6

2 .2 .2 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p56 ¿En qué momento del día ocurrió?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

En la mañana

En la tarde

En la noche

Por varios días

Total

111 8.5 8.5 8.5

371 28.3 28.3 36.7

399 30.4 30.4 67.1

429 32.7 32.7 99.8

2 .2 .2 100.0

1312 100.0 100.0

p57 Cuando ocurrió el delito, ¿llevaba algún arma?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No
Las autoridades dicen que 
sí, pero yo no llevaba

Total

23 1.8 1.8 1.8

197 15.0 15.0 16.8

1087 82.9 82.9 99.6

5 .4 .4 100.0

1312 100.0 100.0

p58 ¿Qué tipo de arma llevaba?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

De fuego

Punzo-cortante
Otra: Cadena de 
bicicleta/diábolos/de 
plástico

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 2.5 2.5

135 10.3 68.5 71.1

54 4.1 27.4 98.5

3 .2 1.5 100.0

197 15.0 100.0

1115 85.0

1312 100.0

p59 ¿Usó el arma cuando ocurrió el delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

15 1.1 7.6 7.6

85 6.5 43.1 50.8

97 7.4 49.2 100.0

197 15.0 100.0

1115 85.0

1312 100.0
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p62 ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

No robó

3

6

15

18

20

23

25

38

40

46

50

56

60

70

75

100

120

125

150

160

165

170

200

220

226

240

250

258

290

300

315

325

350

385

390

400

183 13.9 22.7 22.7

3 .2 .4 23.1

1 .1 .1 23.2

1 .1 .1 23.3

3 .2 .4 23.7

1 .1 .1 23.8

2 .2 .2 24.1

1 .1 .1 24.2

1 .1 .1 24.3

1 .1 .1 24.4

1 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.7

9 .7 1.1 25.8

1 .1 .1 25.9

1 .1 .1 26.1

2 .2 .2 26.3

1 .1 .1 26.4

13 1.0 1.6 28.0

1 .1 .1 28.2

1 .1 .1 28.3

5 .4 .6 28.9

1 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.2

1 .1 .1 29.3

27 2.1 3.3 32.6

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 33.0

5 .4 .6 33.6

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.9

9 .7 1.1 35.0

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.2

3 .2 .4 35.6

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.9

6 .5 .7 36.6
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p62 ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

480

500

550

600

680

700

750

800

850

889

900

1000

1200

1350

1400

1500

1600

1800

2000

2200

2500

2600

2700

2730

2800

2875

3000

3300

3418

3449

3500

3600

3800

3808

4000

4250

4500

4800

4900

1 .1 .1 36.7

18 1.4 2.2 39.0

1 .1 .1 39.1

12 .9 1.5 40.6

1 .1 .1 40.7

14 1.1 1.7 42.4

3 .2 .4 42.8

9 .7 1.1 43.9

1 .1 .1 44.0

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.3

25 1.9 3.1 47.4

7 .5 .9 48.3

2 .2 .2 48.5

3 .2 .4 48.9

13 1.0 1.6 50.5

1 .1 .1 50.6

5 .4 .6 51.2

20 1.5 2.5 53.7

1 .1 .1 53.8

2 .2 .2 54.1

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.5

2 .2 .2 54.7

1 .1 .1 54.8

16 1.2 2.0 56.8

2 .2 .2 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

5 .4 .6 57.9

1 .1 .1 58.1

2 .2 .2 58.3

1 .1 .1 58.4

4 .3 .5 58.9

1 .1 .1 59.1

3 .2 .4 59.4

2 .2 .2 59.7

1 .1 .1 59.8
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p62 ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

5000

5130

5200

5400

5500

5700

6000

7000

7500

8000

8200

8500

8600

9000

9800

10000

10800

11000

12000

13000

15000

16000

17000

18000

20000

22000

25000

26000

27000

27800

28000

30000

32000

33000

34800

35000

36000

37000

38000

23 1.8 2.9 62.7

1 .1 .1 62.8

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

6 .5 .7 64.0

5 .4 .6 64.6

2 .2 .2 64.9

3 .2 .4 65.3

1 .1 .1 65.4

2 .2 .2 65.6

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

16 1.2 2.0 68.0

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.2

4 .3 .5 68.7

1 .1 .1 68.9

9 .7 1.1 70.0

3 .2 .4 70.3

2 .2 .2 70.6

3 .2 .4 71.0

15 1.1 1.9 72.8

4 .3 .5 73.3

7 .5 .9 74.2

1 .1 .1 74.3

4 .3 .5 74.8

1 .1 .1 74.9

2 .2 .2 75.2

8 .6 1.0 76.2

2 .2 .2 76.4

1 .1 .1 76.6

1 .1 .1 76.7

5 .4 .6 77.3

2 .2 .2 77.5

2 .2 .2 77.8

1 .1 .1 77.9
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p62 ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

39500

40000

42000

43000

44000

45000

45400

48000

50000

52000

55000

58000

60000

65000

67000

68000

70000

73000

75000

79000

80000

84000

85000

88000

100000

101000

110000

120000

125000

130000

133000

136000

140000

150000

158000

170000

172000

180000

190000

1 .1 .1 78.0

10 .8 1.2 79.3

4 .3 .5 79.8

1 .1 .1 79.9

1 .1 .1 80.0

5 .4 .6 80.6

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.9

7 .5 .9 81.8

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 82.0

2 .2 .2 82.3

7 .5 .9 83.1

3 .2 .4 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

12 .9 1.5 85.2

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6

7 .5 .9 86.5

3 .2 .4 86.8

2 .2 .2 87.1

1 .1 .1 87.2

16 1.2 2.0 89.2

1 .1 .1 89.3

2 .2 .2 89.6

3 .2 .4 90.0

1 .1 .1 90.1

2 .2 .2 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.6

2 .2 .2 90.8

6 .5 .7 91.6

1 .1 .1 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9

4 .3 .5 92.4

2 .2 .2 92.7
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p62 ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

191400

195000

200000

210000

230000

232000

270000

280000

300000

301000

319000

340000

360000

365000

370000

390000

400000

450000

480000

500000

600000

850000

900000

1000000

1100000

1200000

1500000

1700000

2000000

3200000

3600000

4000000

5000000
No le comprobaron 
robo/Se recuperó lo 
robado

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

5 .4 .6 93.5

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

2 .2 .2 94.2

1 .1 .1 94.3

4 .3 .5 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

2 .2 .2 96.0

2 .2 .2 96.3

4 .3 .5 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.8

5 .4 .6 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

9 .7 1.1 100.0

806 61.4 100.0

506 38.6

1312 100.0
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p63 En este delito del que lo acusan, ¿participó como cómplice alguna autoridad 
como policía, juez, agente del Ministerio Público, etc.?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

37 2.8 4.6 4.6

46 3.5 5.7 10.3

723 55.1 89.7 100.0

806 61.4 100.0

506 38.6

1312 100.0

p64 ¿Qué tipo de autoridad participó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Policía

Juez
Agente del Ministerio 
Público

Otra: Judiciales

Militar

Total

Perdidos Sistema

Total

35 2.7 76.1 76.1

2 .2 4.3 80.4

5 .4 10.9 91.3

2 .2 4.3 95.7

2 .2 4.3 100.0

46 3.5 100.0

1266 96.5

1312 100.0

p65 ¿Que papel tuvo en el delito esta autoridad?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
Recibir dinero y dar 
protección

Recibir dinero y dar 
información

Organizar
Recibir dinero y no 
investigar

Total

Perdidos Sistema

Total

6 .5 13.0 13.0

10 .8 21.7 34.8

5 .4 10.9 45.7

17 1.3 37.0 82.6

8 .6 17.4 100.0

46 3.5 100.0

1266 96.5

1312 100.0
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p66 ¿Usted había cometido un delito similar del que lo acusan sin que lo/la 
hayan detenido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 1.6 1.6

167 12.7 20.7 22.3

626 47.7 77.7 100.0

806 61.4 100.0

506 38.6

1312 100.0

p66a En los seis meses anteriores a su detención, ¿cometió algún delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

70 5.3 8.7 8.7

134 10.2 16.6 25.3

602 45.9 74.7 100.0

806 61.4 100.0

506 38.6

1312 100.0

p66b_1 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Homicidio doloso

Lesiones

Delitos sexuales

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Allanamiento de morada
Portación de arma 
prohibida

Robo simple

Fraude, peculado
Robo a Transporte de 
Carga

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 3.0 3.0

2 .2 1.5 4.5

4 .3 3.0 7.5

1 .1 .7 8.2

42 3.2 31.3 39.6

2 .2 1.5 41.0

1 .1 .7 41.8

3 .2 2.2 44.0

73 5.6 54.5 98.5

1 .1 .7 99.3

1 .1 .7 100.0

134 10.2 100.0

1178 89.8

1312 100.0
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p66b_2 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Allanamiento de morada

Robo simple
Otro. Corrupción de 
menores

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 25.0 25.0

2 .2 50.0 75.0

1 .1 25.0 100.0

4 .3 100.0

1308 99.7

1312 100.0

p66b_3 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p66b_4 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p67 Aproximadamente, ¿cuántas veces cometió ese delito durante los seis 
meses anteriores a que lo detuvieran?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

8

10

12

15

20

24

50

80

Muchas

Varias

Total

Perdidos Sistema

Total

24 1.8 17.9 17.9

26 2.0 19.4 37.3

20 1.5 14.9 52.2

9 .7 6.7 59.0

4 .3 3.0 61.9

3 .2 2.2 64.2

4 .3 3.0 67.2

3 .2 2.2 69.4

8 .6 6.0 75.4

1 .1 .7 76.1

3 .2 2.2 78.4

4 .3 3.0 81.3

1 .1 .7 82.1

2 .2 1.5 83.6

1 .1 .7 84.3

1 .1 .7 85.1

20 1.5 14.9 100.0

134 10.2 100.0

1178 89.8

1312 100.0
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p68_1 ¿Qué tipo de drogas lo acusaron de comercializar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Marihuana

Inhalantes

Cocaína o crack

Pastillas

Heroina

Total

Perdidos Sistema

Total

12 .9 8.1 8.1

48 3.7 32.4 40.5

2 .2 1.4 41.9

79 6.0 53.4 95.3

6 .5 4.1 99.3

1 .1 .7 100.0

148 11.3 100.0

1164 88.7

1312 100.0

p68_2 ¿Qué tipo de drogas lo acusaron de comercializar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Inhalantes

Cocaína o crack

Pastillas

Clorhidrato de cocaína

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 5.6 5.6

13 1.0 72.2 77.8

3 .2 16.7 94.4

1 .1 5.6 100.0

18 1.4 100.0

1294 98.6

1312 100.0

p68_3 ¿Qué tipo de drogas lo acusaron de comercializar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Cocaína o crack

Pastillas

Ácidos

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 20.0 20.0

3 .2 60.0 80.0

1 .1 20.0 100.0

5 .4 100.0

1307 99.6

1312 100.0

p68_4 ¿Qué tipo de drogas lo acusaron de comercializar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Pastillas

Perdidos Sistema

Total

1 .1 100.0 100.0

1311 99.9

1312 100.0
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p69 Aproximadamente, ¿qué valor en pesos tenía la cantidad de drogas por la que 
lo acusaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

10

20

30

50

60

90

100

150

160

180

200

225

240

250

300

330

340

350

450

500

600

620

750

800

900

1000

1020

1200

1250

1300

1320

1400

1600

1800

2000

2400

2500

42 3.2 28.4 28.4

1 .1 .7 29.1

1 .1 .7 29.7

3 .2 2.0 31.8

4 .3 2.7 34.5

3 .2 2.0 36.5

1 .1 .7 37.2

3 .2 2.0 39.2

4 .3 2.7 41.9

1 .1 .7 42.6

2 .2 1.4 43.9

6 .5 4.1 48.0

1 .1 .7 48.6

1 .1 .7 49.3

1 .1 .7 50.0

1 .1 .7 50.7

1 .1 .7 51.4

1 .1 .7 52.0

1 .1 .7 52.7

1 .1 .7 53.4

2 .2 1.4 54.7

1 .1 .7 55.4

1 .1 .7 56.1

2 .2 1.4 57.4

2 .2 1.4 58.8

2 .2 1.4 60.1

2 .2 1.4 61.5

1 .1 .7 62.2

2 .2 1.4 63.5

2 .2 1.4 64.9

1 .1 .7 65.5

1 .1 .7 66.2

1 .1 .7 66.9

1 .1 .7 67.6

1 .1 .7 68.2

1 .1 .7 68.9

1 .1 .7 69.6

1 .1 .7 70.3
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p69 Aproximadamente, ¿qué valor en pesos tenía la cantidad de drogas por la que 
lo acusaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

2650

2800

3000

3380

3750

3800

4000

4500

5000

5225

5400

5500

6000

6375

7000

7800

8000

8500

12000

16950

17500

36000

65000

80000

120000

150000

195000

360000

500000

900000

1000000

3000000

4000000

9000000

12000000

45000000

Total

Perdidos Sistema

1 .1 .7 70.9

1 .1 .7 71.6

2 .2 1.4 73.0

1 .1 .7 73.6

1 .1 .7 74.3

1 .1 .7 75.0

1 .1 .7 75.7

1 .1 .7 76.4

5 .4 3.4 79.7

1 .1 .7 80.4

1 .1 .7 81.1

1 .1 .7 81.8

1 .1 .7 82.4

1 .1 .7 83.1

1 .1 .7 83.8

1 .1 .7 84.5

1 .1 .7 85.1

1 .1 .7 85.8

2 .2 1.4 87.2

1 .1 .7 87.8

1 .1 .7 88.5

1 .1 .7 89.2

1 .1 .7 89.9

1 .1 .7 90.5

1 .1 .7 91.2

2 .2 1.4 92.6

2 .2 1.4 93.9

1 .1 .7 94.6

1 .1 .7 95.3

1 .1 .7 95.9

1 .1 .7 96.6

1 .1 .7 97.3

1 .1 .7 98.0

1 .1 .7 98.6

1 .1 .7 99.3

1 .1 .7 100.0

148 11.3 100.0

1164 88.7
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p69 Aproximadamente, ¿qué valor en pesos tenía la cantidad de drogas por la que 
lo acusaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Total 1312 100.0

p70 En este delito del que lo acusan, ¿participó como cómplice alguna autoridad 
como policía, juez, agente del Ministerio Público, etc.?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

8 .6 5.4 5.4

18 1.4 12.2 17.6

122 9.3 82.4 100.0

148 11.3 100.0

1164 88.7

1312 100.0

p71 ¿Qué tipo de autoridad participó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Policía
Agente del Ministerio 
Público

Otra: Custodio (a)
Comandante de la Federal

Total

Perdidos Sistema

Total

14 1.1 77.8 77.8

1 .1 5.6 83.3

2 .2 11.1 94.4

1 .1 5.6 100.0

18 1.4 100.0

1294 98.6

1312 100.0
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p72 ¿Que papel tuvo en el delito esta autoridad?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
Recibir dinero y dar 
protección

Recibir dinero y dar 
información

Organizar
Recibir dinero y no 
investigar

Todos los anteriores

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 11.1 11.1

4 .3 22.2 33.3

2 .2 11.1 44.4

5 .4 27.8 72.2

4 .3 22.2 94.4

1 .1 5.6 100.0

18 1.4 100.0

1294 98.6

1312 100.0

p73 ¿Había vendido drogas antes sin que lo (la) detuvieran?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 2.0 2.0

25 1.9 16.9 18.9

120 9.1 81.1 100.0

148 11.3 100.0

1164 88.7

1312 100.0

p74 Durante los 6 meses anteriores a que lo detuvieran, ¿con qué frecuencia vendía drogas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todos los días

3 veces a la semana

1 vez a la semana

1 vez al mes

Menos de 1 vez al mes
Yo no vendía, soy 
consumidor

Total

Perdidos Sistema

Total

11 .8 44.0 44.0

5 .4 20.0 64.0

3 .2 12.0 76.0

2 .2 8.0 84.0

1 .1 4.0 88.0

3 .2 12.0 100.0

25 1.9 100.0

1287 98.1

1312 100.0
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p75 Aproximadamente, ¿cuál era el valor (en dinero) de la droga que 
comercializaba por mes?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

100

200

1000

1500

3000

5000

6000

8000

24000

28000

50000

100000

200000

500000

1500000

40000000

Total

Perdidos Sistema

Total

7 .5 28.0 28.0

1 .1 4.0 32.0

1 .1 4.0 36.0

1 .1 4.0 40.0

1 .1 4.0 44.0

1 .1 4.0 48.0

1 .1 4.0 52.0

1 .1 4.0 56.0

2 .2 8.0 64.0

1 .1 4.0 68.0

1 .1 4.0 72.0

1 .1 4.0 76.0

2 .2 8.0 84.0

1 .1 4.0 88.0

1 .1 4.0 92.0

1 .1 4.0 96.0

1 .1 4.0 100.0

25 1.9 100.0

1287 98.1

1312 100.0

p76 ¿Había planeado con anticipación el homicidio por el que lo acusaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

11 .8 5.6 5.6

2 .2 1.0 6.6

185 14.1 93.4 100.0

198 15.1 100.0

1114 84.9

1312 100.0
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p77 Y podría decirme ¿Por qué se cometió el homicidio por el que lo acusaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/ Nc

Por un ajuste de cuentas

Por problemas familiares

Por problemas de pareja

Porque le pagaron

En una riña
Lo cometió en medio de 
otro delito

Por defensa propia

Otro: Abuso de autoridad
No lo cometí/Soy inocente 
/ No estaba en el lugar

Fue accidental/ 
Complicaciones de salud

Porque lo golpeé

Por tratar de escapar
Acompañaba a la persona 
que mató

Por problemas en el 
trabajo

Total

Perdidos Sistema

Total

29 2.2 14.6 14.6

8 .6 4.0 18.7

17 1.3 8.6 27.3

6 .5 3.0 30.3

3 .2 1.5 31.8

57 4.3 28.8 60.6

19 1.4 9.6 70.2

11 .8 5.6 75.8

2 .2 1.0 76.8

31 2.4 15.7 92.4

8 .6 4.0 96.5

3 .2 1.5 98.0

1 .1 .5 98.5

2 .2 1.0 99.5

1 .1 .5 100.0

198 15.1 100.0

1114 84.9

1312 100.0
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p78 ¿Qué tipo de arma utilizó para cometer el homicidio por el que lo acusan?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

De fuego

Punzo-cortante
Objeto que encontró en el 
lugar

Otro: Golpes / 
Estrangulamiento

Palo de escoba/ Banco de 
metal

Ninguna/Soy inocente

Accidente automovilístico

Accidente de una caída

Machete

Total

Perdidos Sistema

Total

33 2.5 16.7 16.7

64 4.9 32.3 49.0

42 3.2 21.2 70.2

3 .2 1.5 71.7

27 2.1 13.6 85.4

8 .6 4.0 89.4

17 1.3 8.6 98.0

1 .1 .5 98.5

1 .1 .5 99.0

2 .2 1.0 100.0

198 15.1 100.0

1114 84.9

1312 100.0

p78a En los seis meses anteriores a su detención, cometio algún delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

15 1.1 7.6 7.6

12 .9 6.1 13.6

171 13.0 86.4 100.0

198 15.1 100.0

1114 84.9

1312 100.0

p78b_1 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Homicidio doloso

Homicidio culposo

Lesiones

Robo con violencia

Robo simple

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 25.0 25.0

1 .1 8.3 33.3

2 .2 16.7 50.0

1 .1 8.3 58.3

5 .4 41.7 100.0

12 .9 100.0

1300 99.1

1312 100.0
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p78b_2 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p78b_3 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p78b_4 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p82 Además de usted, ¿cuántas personas participaron en el secuestro del que se le acusa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

11
Con nadie, no se cometió 
secuestro

Solo yo

Total

Perdidos Sistema

Total

9 .7 9.8 9.8

12 .9 13.0 22.8

13 1.0 14.1 37.0

15 1.1 16.3 53.3

12 .9 13.0 66.3

12 .9 13.0 79.3

4 .3 4.3 83.7

1 .1 1.1 84.8

4 .3 4.3 89.1

1 .1 1.1 90.2

2 .2 2.2 92.4

2 .2 2.2 94.6

5 .4 5.4 100.0

92 7.0 100.0

1220 93.0

1312 100.0
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p83_1 ¿Qué relación tenía con las personas que participaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Amigos

Familiares
Compañeros o ex 
compañeros de trabajo

Vecinos
Otra: Ninguna/ no los 
conocía

Cliente

Conocido

Total

Perdidos Sistema

Total

10 .8 11.1 11.1

30 2.3 33.3 44.4

17 1.3 18.9 63.3

6 .5 6.7 70.0

6 .5 6.7 76.7

19 1.4 21.1 97.8

1 .1 1.1 98.9

1 .1 1.1 100.0

90 6.9 100.0

1222 93.1

1312 100.0

p83_2 ¿Qué relación tenía con las personas que participaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Familiares
Compañeros o ex 
compañeros de trabajo

Vecinos
Otra: Ninguna/ no los 
conocía

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 50.0 50.0

1 .1 16.7 66.7

1 .1 16.7 83.3

1 .1 16.7 100.0

6 .5 100.0

1306 99.5

1312 100.0

p83_3 ¿Qué relación tenía con las personas que participaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Otra: Ninguna/ no los 
conocía

Perdidos Sistema

Total

1 .1 100.0 100.0

1311 99.9

1312 100.0
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p84 Y, entre los que participaron, ¿alguno había sido policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Ex militares

Total

Perdidos Sistema

Total

15 1.1 16.7 16.7

8 .6 8.9 25.6

66 5.0 73.3 98.9

1 .1 1.1 100.0

90 6.9 100.0

1222 93.1

1312 100.0

p85 ¿Cuánto dinero recibieron por el secuestro?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

500

680

7000

10000

20000

25000

50000

60000

80000

82500

90000

120000

150000

200000

250000

280000

300000

415000

450000

500000

700000

850000

900000

1000000

2000000

3000000

No pedimos rescate

36 2.7 39.1 39.1

1 .1 1.1 40.2

1 .1 1.1 41.3

1 .1 1.1 42.4

1 .1 1.1 43.5

1 .1 1.1 44.6

1 .1 1.1 45.7

1 .1 1.1 46.7

1 .1 1.1 47.8

2 .2 2.2 50.0

1 .1 1.1 51.1

1 .1 1.1 52.2

2 .2 2.2 54.3

1 .1 1.1 55.4

2 .2 2.2 57.6

1 .1 1.1 58.7

1 .1 1.1 59.8

3 .2 3.3 63.0

1 .1 1.1 64.1

1 .1 1.1 65.2

1 .1 1.1 66.3

1 .1 1.1 67.4

1 .1 1.1 68.5

1 .1 1.1 69.6

3 .2 3.3 72.8

1 .1 1.1 73.9

1 .1 1.1 75.0

2 .2 2.2 77.2
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p85 ¿Cuánto dinero recibieron por el secuestro?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Nada

Total

Perdidos Sistema

Total

21 1.6 22.8 100.0

92 7.0 100.0

1220 93.0

1312 100.0

p85a En los seis meses anteriores a su detención, ¿cometió algún delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 4.3 4.3

2 .2 2.2 6.5

86 6.6 93.5 100.0

92 7.0 100.0

1220 93.0

1312 100.0

p85b_1 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Secuestro

Perdidos Sistema

Total

2 .2 100.0 100.0

1310 99.8

1312 100.0

p85b_2 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p85b_3 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p85b_4 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0
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p88 De la violación que lo acusan ¿quién era la persona(s) que las autoridades dicen que 
usted violó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Familiar

Amiga (o)

Novia (o)

Vecina (o)

Conocida (o)

Desconocida (o)

Total

Perdidos Sistema

Total

9 .7 7.7 7.7

50 3.8 42.7 50.4

8 .6 6.8 57.3

6 .5 5.1 62.4

8 .6 6.8 69.2

10 .8 8.5 77.8

26 2.0 22.2 100.0

117 8.9 100.0

1195 91.1

1312 100.0

p89 Aproximadamente ¿qué edad tenía esa persona?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

22

23

26

27

28

29

21 1.6 17.9 17.9

1 .1 .9 18.8

3 .2 2.6 21.4

2 .2 1.7 23.1

2 .2 1.7 24.8

2 .2 1.7 26.5

2 .2 1.7 28.2

7 .5 6.0 34.2

1 .1 .9 35.0

2 .2 1.7 36.8

1 .1 .9 37.6

5 .4 4.3 41.9

13 1.0 11.1 53.0

12 .9 10.3 63.2

8 .6 6.8 70.1

4 .3 3.4 73.5

4 .3 3.4 76.9

3 .2 2.6 79.5

3 .2 2.6 82.1

3 .2 2.6 84.6

2 .2 1.7 86.3

1 .1 .9 87.2

1 .1 .9 88.0

1 .1 .9 88.9
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p89 Aproximadamente ¿qué edad tenía esa persona?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

30

35

37

38

42

43

45

46

48

53

70

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 1.7 90.6

1 .1 .9 91.5

1 .1 .9 92.3

2 .2 1.7 94.0

1 .1 .9 94.9

1 .1 .9 95.7

1 .1 .9 96.6

1 .1 .9 97.4

1 .1 .9 98.3

1 .1 .9 99.1

1 .1 .9 100.0

117 8.9 100.0

1195 91.1

1312 100.0

p90 ¿Y en esta violación participaron otras personas o fue usted solo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí, con otras gentes

No, fue solo

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 11.1 11.1

17 1.3 14.5 25.6

87 6.6 74.4 100.0

117 8.9 100.0

1195 91.1

1312 100.0

p91 ¿Y lo (la) acusaron de haber empleado violencia física?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

17 1.3 14.5 14.5

46 3.5 39.3 53.8

54 4.1 46.2 100.0

117 8.9 100.0

1195 91.1

1312 100.0
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p92 ¿Lo/la acusaron también de haber utilizado algún arma?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

14 1.1 12.0 12.0

17 1.3 14.5 26.5

86 6.6 73.5 100.0

117 8.9 100.0

1195 91.1

1312 100.0

p93 ¿De qué tipo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos De fuego

Punzo-cortante

Otra: Cinturón

Palo

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 29.4 29.4

10 .8 58.8 88.2

1 .1 5.9 94.1

1 .1 5.9 100.0

17 1.3 100.0

1295 98.7

1312 100.0

p93a En los seis meses anteriores a su detención, cometió algún delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

9 .7 7.7 7.7

3 .2 2.6 10.3

105 8.0 89.7 100.0

117 8.9 100.0

1195 91.1

1312 100.0

p93b_1 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Robo con violencia

Robo simple

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 33.3 33.3

2 .2 66.7 100.0

3 .2 100.0

1309 99.8

1312 100.0

p93b_2 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0
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p93b_3 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p93b_4 ¿Cuál?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p96 Sin tomar en cuenta la sentencia que actualmente cumple, ¿en alguna 
otra ocasión lo/la habían sentenciado por algún otro delito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

11 .8 .8 .8

385 29.3 29.3 30.2

916 69.8 69.8 100.0

1312 100.0 100.0

p97 ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

8

9

10

Total

Perdidos Sistema

Total

6 .5 1.6 1.6

263 20.0 68.3 69.9

79 6.0 20.5 90.4

15 1.1 3.9 94.3

11 .8 2.9 97.1

5 .4 1.3 98.4

1 .1 .3 98.7

1 .1 .3 99.0

2 .2 .5 99.5

2 .2 .5 100.0

385 29.3 100.0

927 70.7

1312 100.0
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p98_1 ¿Cuánto tiempo (en años) estuvo preso la 1a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

20

Menos de un mes

De 2 a 4 meses

De 4 a más meses

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 .8 .8

47 3.6 12.2 13.0

48 3.7 12.5 25.5

25 1.9 6.5 31.9

18 1.4 4.7 36.6

18 1.4 4.7 41.3

8 .6 2.1 43.4

6 .5 1.6 44.9

8 .6 2.1 47.0

7 .5 1.8 48.8

2 .2 .5 49.4

2 .2 .5 49.9

2 .2 .5 50.4

1 .1 .3 50.6

1 .1 .3 50.9

48 3.7 12.5 63.4

69 5.3 17.9 81.3

72 5.5 18.7 100.0

385 29.3 100.0

927 70.7

1312 100.0
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p99_1 ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la 1a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

42

43

45

47

48

52

Total

Perdidos Sistema

Total

6 .5 1.6 1.6

1 .1 .3 1.8

6 .5 1.6 3.4

1 .1 .3 3.6

7 .5 1.8 5.5

9 .7 2.3 7.8

89 6.8 23.1 30.9

25 1.9 6.5 37.4

31 2.4 8.1 45.5

28 2.1 7.3 52.7

27 2.1 7.0 59.7

17 1.3 4.4 64.2

12 .9 3.1 67.3

13 1.0 3.4 70.6

20 1.5 5.2 75.8

5 .4 1.3 77.1

18 1.4 4.7 81.8

3 .2 .8 82.6

13 1.0 3.4 86.0

7 .5 1.8 87.8

6 .5 1.6 89.4

6 .5 1.6 90.9

5 .4 1.3 92.2

6 .5 1.6 93.8

4 .3 1.0 94.8

6 .5 1.6 96.4

6 .5 1.6 97.9

1 .1 .3 98.2

2 .2 .5 98.7

1 .1 .3 99.0

1 .1 .3 99.2

1 .1 .3 99.5

1 .1 .3 99.7

1 .1 .3 100.0

385 29.3 100.0

927 70.7

1312 100.0
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p100_1 ¿Por qué delito lo detuvieron la 1a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Homicidio doloso

Homicidio culposo

Secuestro

Lesiones

Delitos sexuales

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Allanamiento de morada
Portación de arma 
prohibida

Robo simple

Fraude, peculado
Otros: Daño a propiedad 
ajena / Desmantelamiento 
de vehículo

Violencia Intrafamiliar

Omisión de Cuidado
Resistencia de 
Particulares

Robo agravado en 
Pandilla

Inmigración

Cohecho
Invasor y fraccionador de 
Terrenos

Tentativa de Robo

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 1.0 1.0

5 .4 1.3 2.3

7 .5 1.8 4.2

1 .1 .3 4.4

18 1.4 4.7 9.1

4 .3 1.0 10.1

78 5.9 20.3 30.4

18 1.4 4.7 35.1

4 .3 1.0 36.1

11 .8 2.9 39.0

216 16.5 56.1 95.1

1 .1 .3 95.3

9 .7 2.3 97.7

2 .2 .5 98.2

1 .1 .3 98.4

1 .1 .3 98.7

1 .1 .3 99.0

1 .1 .3 99.2

1 .1 .3 99.5

1 .1 .3 99.7

1 .1 .3 100.0

385 29.3 100.0

927 70.7

1312 100.0
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p98_2 ¿Cuánto tiempo (en años) estuvo preso la 2a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

Menos de un mes

De 2 a 4 meses

De 4 a más meses

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 14.3 14.3

24 1.8 19.0 33.3

20 1.5 15.9 49.2

4 .3 3.2 52.4

6 .5 4.8 57.1

3 .2 2.4 59.5

2 .2 1.6 61.1

2 .2 1.6 62.7

1 .1 .8 63.5

11 .8 8.7 72.2

12 .9 9.5 81.7

23 1.8 18.3 100.0

126 9.6 100.0

1186 90.4

1312 100.0

p99_2 ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la 2a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

16 1.2 12.7 12.7

1 .1 .8 13.5

3 .2 2.4 15.9

6 .5 4.8 20.6

5 .4 4.0 24.6

8 .6 6.3 31.0

2 .2 1.6 32.5

10 .8 7.9 40.5

7 .5 5.6 46.0

8 .6 6.3 52.4

10 .8 7.9 60.3

7 .5 5.6 65.9

9 .7 7.1 73.0

4 .3 3.2 76.2

3 .2 2.4 78.6

5 .4 4.0 82.5

1 .1 .8 83.3

3 .2 2.4 85.7

2 .2 1.6 87.3

3 .2 2.4 89.7
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p99_2 ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la 2a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

36

37

38

40

42

43

46

47

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 2.4 92.1

1 .1 .8 92.9

2 .2 1.6 94.4

1 .1 .8 95.2

3 .2 2.4 97.6

1 .1 .8 98.4

1 .1 .8 99.2

1 .1 .8 100.0

126 9.6 100.0

1186 90.4

1312 100.0

p100_2 ¿Por qué delito lo detuvieron la 2a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Secuestro

Lesiones

Delitos sexuales

Robo con violencia

Delitos contra la salud
Portación de arma 
prohibida

Robo simple
Otros: Daño a propiedad 
ajena / Desmantelamiento 
de vehículo

Encubrimiento

Extorsión

Inmigración

Por Riña

Total

Perdidos Sistema

Total

14 1.1 11.1 11.1

1 .1 .8 11.9

6 .5 4.8 16.7

3 .2 2.4 19.0

21 1.6 16.7 35.7

2 .2 1.6 37.3

2 .2 1.6 38.9

71 5.4 56.3 95.2

2 .2 1.6 96.8

1 .1 .8 97.6

1 .1 .8 98.4

1 .1 .8 99.2

1 .1 .8 100.0

126 9.6 100.0

1186 90.4

1312 100.0
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p98_3 ¿Cuánto tiempo (en años) estuvo preso la 3a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

10

Menos de un mes

De 2 a 4 meses

De 4 a más meses

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 7.7 7.7

7 .5 17.9 25.6

5 .4 12.8 38.5

1 .1 2.6 41.0

2 .2 5.1 46.2

1 .1 2.6 48.7

1 .1 2.6 51.3

1 .1 2.6 53.8

3 .2 7.7 61.5

7 .5 17.9 79.5

8 .6 20.5 100.0

39 3.0 100.0

1273 97.0

1312 100.0

p99_3 ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la 3a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

18

19

20

21

23

24

25

27

29

30

31

32

33

35

39

41

51

Total

Perdidos Sistema

Total

7 .5 17.9 17.9

1 .1 2.6 20.5

4 .3 10.3 30.8

2 .2 5.1 35.9

2 .2 5.1 41.0

2 .2 5.1 46.2

3 .2 7.7 53.8

4 .3 10.3 64.1

1 .1 2.6 66.7

2 .2 5.1 71.8

1 .1 2.6 74.4

1 .1 2.6 76.9

2 .2 5.1 82.1

3 .2 7.7 89.7

1 .1 2.6 92.3

1 .1 2.6 94.9

1 .1 2.6 97.4

1 .1 2.6 100.0

39 3.0 100.0

1273 97.0

1312 100.0

Página 197



p100_3 ¿Por qué delito lo detuvieron la 3a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Homicidio culposo

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Robo simple

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 12.8 12.8

1 .1 2.6 15.4

4 .3 10.3 25.6

2 .2 5.1 30.8

27 2.1 69.2 100.0

39 3.0 100.0

1273 97.0

1312 100.0

p98_4 ¿Cuánto tiempo (en años) estuvo preso la 4a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

3

4

5

6

15

Menos de un mes

De 2 a 4 meses

De 4 a más meses

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 5.6 5.6

4 .3 22.2 27.8

1 .1 5.6 33.3

1 .1 5.6 38.9

1 .1 5.6 44.4

2 .2 11.1 55.6

1 .1 5.6 61.1

1 .1 5.6 66.7

2 .2 11.1 77.8

4 .3 22.2 100.0

18 1.4 100.0

1294 98.6

1312 100.0
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p99_4 ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la 4a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

19

20

23

24

25

26

27

30

31

34

39

40

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 16.7 16.7

2 .2 11.1 27.8

1 .1 5.6 33.3

1 .1 5.6 38.9

1 .1 5.6 44.4

3 .2 16.7 61.1

1 .1 5.6 66.7

1 .1 5.6 72.2

1 .1 5.6 77.8

1 .1 5.6 83.3

1 .1 5.6 88.9

1 .1 5.6 94.4

1 .1 5.6 100.0

18 1.4 100.0

1294 98.6

1312 100.0

p100_4 ¿Por qué delito lo detuvieron la 4a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Homicidio doloso

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Robo simple

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 5.6 5.6

1 .1 5.6 11.1

3 .2 16.7 27.8

1 .1 5.6 33.3

12 .9 66.7 100.0

18 1.4 100.0

1294 98.6

1312 100.0

Página 199



p98_5 ¿Cuánto tiempo (en años) estuvo preso la 5a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

2

3

7

Menos de un mes

De 4 a más meses

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 22.2 22.2

1 .1 11.1 33.3

1 .1 11.1 44.4

1 .1 11.1 55.6

2 .2 22.2 77.8

2 .2 22.2 100.0

9 .7 100.0

1303 99.3

1312 100.0

p99_5 ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la 5a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

20

21

23

26

30

31

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 33.3 33.3

1 .1 11.1 44.4

1 .1 11.1 55.6

1 .1 11.1 66.7

1 .1 11.1 77.8

1 .1 11.1 88.9

1 .1 11.1 100.0

9 .7 100.0

1303 99.3

1312 100.0

p100_5 ¿Por qué delito lo detuvieron la 5a. vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Robo con violencia

Allanamiento de morada

Robo simple

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 11.1 11.1

1 .1 11.1 22.2

1 .1 11.1 33.3

6 .5 66.7 100.0

9 .7 100.0

1303 99.3

1312 100.0
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p101 Cuando tenía menos de 18 años, ¿alguna vez lo (la) detuvieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

9 .7 .7 .7

200 15.2 15.2 15.9

1103 84.1 84.1 100.0

1312 100.0 100.0

p102 ¿Qué edad tenía cuando lo (la)  detuvieron la primera vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

8

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 6.5 6.5

1 .1 .5 7.0

1 .1 .5 7.5

1 .1 .5 8.0

1 .1 .5 8.5

5 .4 2.5 11.0

14 1.1 7.0 18.0

24 1.8 12.0 30.0

29 2.2 14.5 44.5

52 4.0 26.0 70.5

51 3.9 25.5 96.0

8 .6 4.0 100.0

200 15.2 100.0

1112 84.8

1312 100.0
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p103 ¿Por qué lo (la) detuvieron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Por faltas administrativas

Homicidio doloso

Homicidio culposo

Secuestro

Lesiones

Delitos sexuales

Robo con violencia

Delitos contra la salud

Allanamiento de morada
Portación de arma 
prohibida

Robo simple

Fraude, peculado
Otros: Tomando en la 
calle

Faltas a la moral: orinarse 
en la vía pública, pintar 
pared

Pandillerismo

Daños a Propiedad Ajena

Por faltar a la escuela

Riñas

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 1.0 1.0

38 2.9 19.0 20.0

3 .2 1.5 21.5

1 .1 .5 22.0

2 .2 1.0 23.0

13 1.0 6.5 29.5

3 .2 1.5 31.0

15 1.1 7.5 38.5

17 1.3 8.5 47.0

3 .2 1.5 48.5

4 .3 2.0 50.5

58 4.4 29.0 79.5

1 .1 .5 80.0

24 1.8 12.0 92.0

2 .2 1.0 93.0

8 .6 4.0 97.0

2 .2 1.0 98.0

1 .1 .5 98.5

3 .2 1.5 100.0

200 15.2 100.0

1112 84.8

1312 100.0

p104 ¿Estuvo en alguna institución para menores infractores?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 1.5 1.5

97 7.4 48.5 50.0

100 7.6 50.0 100.0

200 15.2 100.0

1112 84.8

1312 100.0
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p105 ¿Cuántas veces estuvo en alguna institución para menores?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

9

Total

Perdidos Sistema

Total

65 5.0 67.0 67.0

15 1.1 15.5 82.5

10 .8 10.3 92.8

3 .2 3.1 95.9

2 .2 2.1 97.9

1 .1 1.0 99.0

1 .1 1.0 100.0

97 7.4 100.0

1215 92.6

1312 100.0

p106 ¿Alguna vez ha tenido un arma de fuego?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

16 1.2 1.2 1.2

348 26.5 26.5 27.7

948 72.3 72.3 100.0

1312 100.0 100.0

p107 ¿Qué tipo de arma era?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Arma corta

Arma larga

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 .9 .9

268 20.4 77.0 77.9

77 5.9 22.1 100.0

348 26.5 100.0

964 73.5

1312 100.0

p108 ¿Alguna vez ha robado un arma?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

40 3.0 11.5 11.5

308 23.5 88.5 100.0

348 26.5 100.0

964 73.5

1312 100.0
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p109 ¿Ha  intentado disparar contra alguna persona?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Sí, por ser militar / policía

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .3 .3

106 8.1 30.5 30.7

239 18.2 68.7 99.4

2 .2 .6 100.0

348 26.5 100.0

964 73.5

1312 100.0

p110 ¿Ha herido a otra persona?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Sí, por ser militar / policía

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 4.6 4.6

66 5.0 61.1 65.7

35 2.7 32.4 98.1

2 .2 1.9 100.0

108 8.2 100.0

1204 91.8

1312 100.0

p111 ¿Ha matado a alguna  persona?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Sí, por ser militar / policía

Total

Perdidos Sistema

Total

10 .8 9.3 9.3

39 3.0 36.1 45.4

57 4.3 52.8 98.1

2 .2 1.9 100.0

108 8.2 100.0

1204 91.8

1312 100.0
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p112 ¿A qué edad comenzó a utilizar armas de fuego?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

32

33

35

38

40

Total

Perdidos Sistema

Total

22 1.7 6.3 6.3

1 .1 .3 6.6

1 .1 .3 6.9

1 .1 .3 7.2

8 .6 2.3 9.5

7 .5 2.0 11.5

10 .8 2.9 14.4

17 1.3 4.9 19.3

15 1.1 4.3 23.6

30 2.3 8.6 32.2

25 1.9 7.2 39.4

52 4.0 14.9 54.3

45 3.4 12.9 67.2

21 1.6 6.0 73.3

27 2.1 7.8 81.0

5 .4 1.4 82.5

10 .8 2.9 85.3

10 .8 2.9 88.2

3 .2 .9 89.1

10 .8 2.9 92.0

2 .2 .6 92.5

6 .5 1.7 94.3

5 .4 1.4 95.7

1 .1 .3 96.0

2 .2 .6 96.6

2 .2 .6 97.1

2 .2 .6 97.7

5 .4 1.4 99.1

1 .1 .3 99.4

2 .2 .6 100.0

348 26.5 100.0

964 73.5

1312 100.0
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p113 ¿Cómo obtuvo un arma por primera vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

La compró

La robó

Con amigos

Con familiares

Siendo policía o militar
Otra: Fabricada por él 
mismo

En mi trabajo me la dieron

Me la prestaron /me la 
regalaron

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 1.4 1.4

116 8.8 33.3 34.8

12 .9 3.4 38.2

77 5.9 22.1 60.3

51 3.9 14.7 75.0

71 5.4 20.4 95.4

3 .2 .9 96.3

2 .2 .6 96.8

11 .8 3.2 100.0

348 26.5 100.0

964 73.5

1312 100.0

p114 En los 6 meses anteriores a que lo detuvieran, ¿había comprado usted un 
arma de fuego?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

50 3.8 14.4 14.4

298 22.7 85.6 100.0

348 26.5 100.0

964 73.5

1312 100.0

p115 ¿Quién se la vendió sin decirme el nombre?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Familiar

Amigo

Vendedor

Policía o militar

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 2.0 2.0

1 .1 2.0 4.0

22 1.7 44.0 48.0

24 1.8 48.0 96.0

2 .2 4.0 100.0

50 3.8 100.0

1262 96.2

1312 100.0
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p116_1 Alguna vez consumió marihuana?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

609 46.4 46.4 46.6

700 53.4 53.4 100.0

1312 100.0 100.0

p117_1 ¿A qué edad la comenzó a usar?: marihuana

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

5

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

33

35

36

38

5 .4 .8 .8

1 .1 .2 1.0

4 .3 .7 1.6

7 .5 1.1 2.8

6 .5 1.0 3.8

9 .7 1.5 5.3

10 .8 1.6 6.9

32 2.4 5.3 12.2

41 3.1 6.7 18.9

57 4.3 9.4 28.2

75 5.7 12.3 40.6

76 5.8 12.5 53.0

61 4.6 10.0 63.1

68 5.2 11.2 74.2

28 2.1 4.6 78.8

32 2.4 5.3 84.1

10 .8 1.6 85.7

17 1.3 2.8 88.5

3 .2 .5 89.0

8 .6 1.3 90.3

21 1.6 3.4 93.8

5 .4 .8 94.6

10 .8 1.6 96.2

6 .5 1.0 97.2

1 .1 .2 97.4

6 .5 1.0 98.4

1 .1 .2 98.5

1 .1 .2 98.7

1 .1 .2 98.9

2 .2 .3 99.2

2 .2 .3 99.5
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p117_1 ¿A qué edad la comenzó a usar?: marihuana

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

39

41

42

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .2 99.7

1 .1 .2 99.8

1 .1 .2 100.0

609 46.4 100.0

703 53.6

1312 100.0

p118_1 ¿Con qué frecuencia la usó los 6 meses antes de ser detenido?: marihuana

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

3 veces por semana

1 vez por semana

1 vez cada dos semanas

1 vez al mes
Otra: Ya no la usaba / solo 
una vez

La probé en el Penal 
/Reclusorio

Total

Perdidos Sistema

Total

36 2.7 5.9 5.9

177 13.5 29.1 35.0

44 3.4 7.2 42.2

54 4.1 8.9 51.1

20 1.5 3.3 54.4

42 3.2 6.9 61.2

224 17.1 36.8 98.0

12 .9 2.0 100.0

609 46.4 100.0

703 53.6

1312 100.0

p116_2 Alguna vez consumió Inhalantes (ej. thiner, resistol)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

314 23.9 23.9 23.9

998 76.1 76.1 100.0

1312 100.0 100.0
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p117_2 ¿A qué edad la comenzó a usar?: Inhalantes (ej. thiner, resistol)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

29

30

32

35

41

45

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .3 .3

2 .2 .6 1.0

11 .8 3.5 4.5

6 .5 1.9 6.4

10 .8 3.2 9.6

10 .8 3.2 12.7

24 1.8 7.6 20.4

22 1.7 7.0 27.4

34 2.6 10.8 38.2

45 3.4 14.3 52.5

41 3.1 13.1 65.6

28 2.1 8.9 74.5

22 1.7 7.0 81.5

9 .7 2.9 84.4

17 1.3 5.4 89.8

5 .4 1.6 91.4

6 .5 1.9 93.3

1 .1 .3 93.6

1 .1 .3 93.9

6 .5 1.9 95.9

2 .2 .6 96.5

3 .2 1.0 97.5

1 .1 .3 97.8

3 .2 1.0 98.7

1 .1 .3 99.0

1 .1 .3 99.4

1 .1 .3 99.7

1 .1 .3 100.0

314 23.9 100.0

998 76.1

1312 100.0
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p118_2 ¿Con qué frecuencia la usó los 6 meses antes de ser detenido?: Inhalantes (ej. thiner, 
resistol)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

3 veces por semana

1 vez por semana

1 vez cada dos semanas

1 vez al mes
Otra: Ya no la usaba / solo 
una vez

La probé en el Penal 
/Reclusorio

Total

Perdidos Sistema

Total

26 2.0 8.3 8.3

75 5.7 23.9 32.2

11 .8 3.5 35.7

48 3.7 15.3 51.0

11 .8 3.5 54.5

22 1.7 7.0 61.5

119 9.1 37.9 99.4

2 .2 .6 100.0

314 23.9 100.0

998 76.1

1312 100.0

p116_3 Alguna vez consumió Crack /Cocaína?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

415 31.6 31.6 31.8

895 68.2 68.2 100.0

1312 100.0 100.0
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p117_3 ¿A qué edad la comenzó a usar?: Crack /Cocaína

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

32

33

34

35

36

38

39

40

41

44

45

50

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 1.2 1.2

1 .1 .2 1.4

4 .3 1.0 2.4

3 .2 .7 3.1

10 .8 2.4 5.5

21 1.6 5.1 10.6

36 2.7 8.7 19.3

29 2.2 7.0 26.3

40 3.0 9.6 35.9

49 3.7 11.8 47.7

26 2.0 6.3 54.0

36 2.7 8.7 62.7

17 1.3 4.1 66.7

18 1.4 4.3 71.1

12 .9 2.9 74.0

10 .8 2.4 76.4

14 1.1 3.4 79.8

6 .5 1.4 81.2

15 1.1 3.6 84.8

11 .8 2.7 87.5

8 .6 1.9 89.4

14 1.1 3.4 92.8

5 .4 1.2 94.0

5 .4 1.2 95.2

2 .2 .5 95.7

5 .4 1.2 96.9

2 .2 .5 97.3

2 .2 .5 97.8

2 .2 .5 98.3

3 .2 .7 99.0

1 .1 .2 99.3

1 .1 .2 99.5

1 .1 .2 99.8

1 .1 .2 100.0

415 31.6 100.0

897 68.4

1312 100.0
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p118_3 ¿Con qué frecuencia la usó los 6 meses antes de ser detenido?: Crack /Cocaína

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

3 veces por semana

1 vez por semana

1 vez cada dos semanas

1 vez al mes
Otra: Ya no la usaba / solo 
una vez

La probé en el Penal 
/Reclusorio

Total

Perdidos Sistema

Total

17 1.3 4.1 4.1

140 10.7 33.7 37.8

26 2.0 6.3 44.1

61 4.6 14.7 58.8

20 1.5 4.8 63.6

39 3.0 9.4 73.0

109 8.3 26.3 99.3

3 .2 .7 100.0

415 31.6 100.0

897 68.4

1312 100.0

p116_4 Alguna vez consumió Pastillas/ chochos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

232 17.7 17.7 17.7

1080 82.3 82.3 100.0

1312 100.0 100.0
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p117_4 ¿A qué edad la comenzó a usar?: Pastillas/ chochos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

7

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

34

36

43

54

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 2.2 2.2

1 .1 .4 2.6

1 .1 .4 3.0

1 .1 .4 3.4

2 .2 .9 4.3

6 .5 2.6 6.9

6 .5 2.6 9.5

11 .8 4.7 14.2

14 1.1 6.0 20.3

27 2.1 11.6 31.9

19 1.4 8.2 40.1

24 1.8 10.3 50.4

24 1.8 10.3 60.8

14 1.1 6.0 66.8

25 1.9 10.8 77.6

8 .6 3.4 81.0

9 .7 3.9 84.9

5 .4 2.2 87.1

7 .5 3.0 90.1

7 .5 3.0 93.1

5 .4 2.2 95.3

3 .2 1.3 96.6

1 .1 .4 97.0

1 .1 .4 97.4

2 .2 .9 98.3

1 .1 .4 98.7

1 .1 .4 99.1

1 .1 .4 99.6

1 .1 .4 100.0

232 17.7 100.0

1080 82.3

1312 100.0
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p118_4 ¿Con qué frecuencia la usó los 6 meses antes de ser detenido?: Pastillas/ chochos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

3 veces por semana

1 vez por semana

1 vez cada dos semanas

1 vez al mes
Otra: Ya no la usaba / solo 
una vez

La probé en el Penal 
/Reclusorio

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 5.6 5.6

52 4.0 22.4 28.0

15 1.1 6.5 34.5

28 2.1 12.1 46.6

14 1.1 6.0 52.6

23 1.8 9.9 62.5

77 5.9 33.2 95.7

10 .8 4.3 100.0

232 17.7 100.0

1080 82.3

1312 100.0

p116_5 Alguna vez consumió Heroína?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

1 .1 .1 .1

24 1.8 1.8 1.9

1287 98.1 98.1 100.0

1312 100.0 100.0
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p117_5 ¿A qué edad la comenzó a usar?: Heroína

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

10

13

14

15

16

17

18

19

20

22

23

25

26

27

29

30

33

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 4.2 4.2

1 .1 4.2 8.3

1 .1 4.2 12.5

2 .2 8.3 20.8

1 .1 4.2 25.0

1 .1 4.2 29.2

1 .1 4.2 33.3

1 .1 4.2 37.5

3 .2 12.5 50.0

2 .2 8.3 58.3

3 .2 12.5 70.8

1 .1 4.2 75.0

1 .1 4.2 79.2

1 .1 4.2 83.3

1 .1 4.2 87.5

1 .1 4.2 91.7

1 .1 4.2 95.8

1 .1 4.2 100.0

24 1.8 100.0

1288 98.2

1312 100.0

p118_5 ¿Con qué frecuencia la usó los 6 meses antes de ser detenido?: Heroína

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

3 veces por semana

1 vez por semana

1 vez cada dos semanas

1 vez al mes
Otra: Ya no la usaba / solo 
una vez

La probé en el Penal 
/Reclusorio

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 12.5 12.5

7 .5 29.2 41.7

1 .1 4.2 45.8

1 .1 4.2 50.0

1 .1 4.2 54.2

2 .2 8.3 62.5

8 .6 33.3 95.8

1 .1 4.2 100.0

24 1.8 100.0

1288 98.2

1312 100.0
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p116_6 Alguna vez consumió Otra (Hongos, peyote, LSD)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

7 .5 .5 .5

26 2.0 2.0 2.5

1279 97.5 97.5 100.0

1312 100.0 100.0

p117_6 ¿A qué edad la comenzó a usar?: Otra (Hongos, peyote, LSD)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

14

15

16

17

18

19

20

21

23

24

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 11.5 11.5

3 .2 11.5 23.1

2 .2 7.7 30.8

4 .3 15.4 46.2

3 .2 11.5 57.7

4 .3 15.4 73.1

1 .1 3.8 76.9

1 .1 3.8 80.8

1 .1 3.8 84.6

3 .2 11.5 96.2

1 .1 3.8 100.0

26 2.0 100.0

1286 98.0

1312 100.0

p118_6 ¿Con qué frecuencia la usó los 6 meses antes de ser detenido?: Otra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

3 veces por semana

1 vez por semana

1 vez cada dos semanas

1 vez al mes
Otra: Ya no la usaba / solo 
una vez

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 15.4 15.4

2 .2 7.7 23.1

1 .1 3.8 26.9

3 .2 11.5 38.5

1 .1 3.8 42.3

3 .2 11.5 53.8

12 .9 46.2 100.0

26 2.0 100.0

1286 98.0

1312 100.0
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p119 El lugar en el que duerme ¿Para cuántas personas tiene cupo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

17

18

20

22

25

30

40

50
Duermo en el comedor   
(110 a 300)

Total

11 .8 .8 .8

39 3.0 3.0 3.8

66 5.0 5.0 8.8

83 6.3 6.3 15.2

120 9.1 9.1 24.3

380 29.0 29.0 53.3

371 28.3 28.3 81.6

28 2.1 2.1 83.7

58 4.4 4.4 88.1

38 2.9 2.9 91.0

44 3.4 3.4 94.4

3 .2 .2 94.6

20 1.5 1.5 96.1

6 .5 .5 96.6

5 .4 .4 97.0

7 .5 .5 97.5

1 .1 .1 97.6

6 .5 .5 98.0

5 .4 .4 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

2 .2 .2 98.7

1 .1 .1 98.8

2 .2 .2 98.9

14 1.1 1.1 100.0

1312 100.0 100.0
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p120 Y ¿Cuántas personas han dormido ahí en realidad durante la última semana?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

40

7 .5 .5 .5

36 2.7 2.7 3.3

41 3.1 3.1 6.4

44 3.4 3.4 9.8

102 7.8 7.8 17.5

109 8.3 8.3 25.8

99 7.5 7.5 33.4

96 7.3 7.3 40.7

82 6.3 6.3 47.0

74 5.6 5.6 52.6

73 5.6 5.6 58.2

50 3.8 3.8 62.0

70 5.3 5.3 67.3

45 3.4 3.4 70.7

40 3.0 3.0 73.8

48 3.7 3.7 77.4

25 1.9 1.9 79.3

29 2.2 2.2 81.6

47 3.6 3.6 85.1

9 .7 .7 85.8

36 2.7 2.7 88.6

11 .8 .8 89.4

20 1.5 1.5 90.9

16 1.2 1.2 92.1

10 .8 .8 92.9

21 1.6 1.6 94.5

12 .9 .9 95.4

8 .6 .6 96.0

4 .3 .3 96.3

1 .1 .1 96.4

6 .5 .5 96.9

2 .2 .2 97.0

1 .1 .1 97.1

2 .2 .2 97.3

2 .2 .2 97.4

5 .4 .4 97.8

2 .2 .2 97.9

2 .2 .2 98.1
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p120 Y ¿Cuántas personas han dormido ahí en realidad durante la última semana?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

42

44

45

48

50

70

80

82

86
Duermo en el comedor   
(110 a 300)

Total

2 .2 .2 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

2 .2 .2 98.6

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

2 .2 .2 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

13 1.0 1.0 100.0

1312 100.0 100.0

p121_1 Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona?: 
Sábanas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

La institución

Su familia

Otro interno
Otro: Lo compra él mismo

No tiene /No usa /No 
dejan usarla/ no les 
permiten

Se las roba
Los(as) compañeros(as) 
que se van las regalan

Total

30 2.3 2.3 2.3

21 1.6 1.6 3.9

827 63.0 63.0 66.9

61 4.6 4.6 71.6

285 21.7 21.7 93.3

81 6.2 6.2 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

5 .4 .4 100.0

1312 100.0 100.0
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p121_2 Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona?: Cobijas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

La institución

Su familia

Otro interno
Otro: Lo compra él mismo

No tiene /No usa /No 
dejan usarla/ no les 
permiten

Se las roba
Los(as) compañeros(as) 
que se van las regalan

Total

4 .3 .3 .3

46 3.5 3.5 3.8

878 66.9 66.9 70.7

80 6.1 6.1 76.8

289 22.0 22.0 98.9

4 .3 .3 99.2

5 .4 .4 99.5

2 .2 .2 99.7

4 .3 .3 100.0

1312 100.0 100.0

p121_3 Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona?: Ropa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

La institución

Su familia

Otro interno
Otro: Lo compra él mismo

Se las roba
Los(as) compañeros(as) 
que se van las regalan

Total

6 .5 .5 .5

18 1.4 1.4 1.8

907 69.1 69.1 71.0

67 5.1 5.1 76.1

304 23.2 23.2 99.2

1 .1 .1 99.3

2 .2 .2 99.5

7 .5 .5 100.0

1312 100.0 100.0
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p121_4 Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona?: 
Zapatos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

La institución

Su familia

Otro interno
Otro: Lo compra él mismo

Se las roba
Los(as) compañeros(as) 
que se van las regalan

Total

7 .5 .5 .5

14 1.1 1.1 1.6

915 69.7 69.7 71.3

60 4.6 4.6 75.9

307 23.4 23.4 99.3

1 .1 .1 99.4

2 .2 .2 99.5

6 .5 .5 100.0

1312 100.0 100.0

p122_1 ¿La institución le proporciona: papel de baño?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

18 1.4 1.4 1.4

1294 98.6 98.6 100.0

1312 100.0 100.0

p122_2 ¿La institución le proporciona: jabón?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

20 1.5 1.5 1.5

1292 98.5 98.5 100.0

1312 100.0 100.0

p122_3 ¿La institución le proporciona: pasta dental?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

16 1.2 1.2 1.2

1296 98.8 98.8 100.0

1312 100.0 100.0

p122_4 ¿La institución le proporciona: cepillo de dientes?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

18 1.4 1.4 1.4

1294 98.6 98.6 100.0

1312 100.0 100.0
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p123 ¿Cuenta con suficiente agua para su aseo personal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Sí, pero comprada
Escasa y llega por una 
hora /solo llega en la 
noche

La acarreamos de otro 
dormitorio/ hay que pagar 
por el uso d

Total

1 .1 .1 .1

898 68.4 68.4 68.5

292 22.3 22.3 90.8

19 1.4 1.4 92.2

65 5.0 5.0 97.2

37 2.8 2.8 100.0

1312 100.0 100.0

p124 ¿Cuántas veces por semana puede tomar un baño?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

Diario

Total

7 .5 .5 .5

10 .8 .8 1.3

28 2.1 2.1 3.4

63 4.8 4.8 8.2

15 1.1 1.1 9.4

5 .4 .4 9.8

2 .2 .2 9.9

1182 90.1 90.1 100.0

1312 100.0 100.0

p125 ¿Qué tan limpios están los sanitarios que utiliza?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy limpios

Algo limpios

Poco limpios

Nada limpios
Nosotros nos encargamos 
de limpiarlos en la 
estancia o dormi

Total

3 .2 .2 .2

422 32.2 32.2 32.4

348 26.5 26.5 58.9

140 10.7 10.7 69.6

155 11.8 11.8 81.4

244 18.6 18.6 100.0

1312 100.0 100.0
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p126 Y, ¿los sanitarios que utiliza cuentan con suficiente privacidad?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No
Sí, nosotros lo 
acondicionamos

Total

5 .4 .4 .4

556 42.4 42.4 42.8

638 48.6 48.6 91.4

113 8.6 8.6 100.0

1312 100.0 100.0

p127 ¿Tiene suficiente agua para beber?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No
Sí, es comprada / en 
garrafones

Sí, de la llave / sale sucia 
y la hervimos / le echamos 
gota

La familia trae el agua

Total

1 .1 .1 .1

610 46.5 46.5 46.6

258 19.7 19.7 66.2

243 18.5 18.5 84.8

152 11.6 11.6 96.3

48 3.7 3.7 100.0

1312 100.0 100.0

p128 ¿Considera que los alimentos que recibe de la institución son suficientes en cuanto a 
cantidad?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No
No consume la comida / 
ellos(as) hacen sus 
comidas y la fami

Total

23 1.8 1.8 1.8

310 23.6 23.6 25.4

946 72.1 72.1 97.5

33 2.5 2.5 100.0

1312 100.0 100.0
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p129 Considera que la calidad de los alimentos que recibe es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

21 1.6 1.6 1.6

17 1.3 1.3 2.9

100 7.6 7.6 10.5

509 38.8 38.8 49.3

245 18.7 18.7 68.0

420 32.0 32.0 100.0

1312 100.0 100.0

p130 ¿Su familia le trae alimentos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

1028 78.4 78.4 78.4

284 21.6 21.6 100.0

1312 100.0 100.0

p131 Con qué frecuencia le trae alimentos su familia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

Dos veces a la semana

Una vez a la semana

Cada 15 días

Cada mes
Menos de una vez por 
mes

Cada tercer día

Total

Perdidos Sistema

Total

7 .5 .7 .7

24 1.8 2.3 3.0

94 7.2 9.1 12.2

471 35.9 45.8 58.0

246 18.8 23.9 81.9

114 8.7 11.1 93.0

62 4.7 6.0 99.0

10 .8 1.0 100.0

1028 78.4 100.0

284 21.6

1312 100.0
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p132 Cuando se enferma, ¿recibe atención médica?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

No la he necesitado
Entre ellos tienen médicos 
que los atienden

Llama a Derechos 
Humanos para lograr cita 
médica

Total

19 1.4 1.4 1.4

895 68.2 68.2 69.7

387 29.5 29.5 99.2

9 .7 .7 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p133 ¿Cómo califica la atención médica que recibe cuando se enferma?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Perdidos Sistema

Total

6 .5 .7 .7

22 1.7 2.5 3.1

186 14.2 20.7 23.9

386 29.4 43.0 66.9

165 12.6 18.4 85.3

132 10.1 14.7 100.0

897 68.4 100.0

415 31.6

1312 100.0
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p134 Cuando solicita atención médica, ¿aproximadamente cuántas horas tiene que esperar para 
recibirla?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

15

24

30

36

40

44

48

72
Depende de la (el) 
custodia(o)

Menos de una hora

De 2 a 3 horas

Más de 4 horas
Hay que sacar  ficha y 
luego la consulta (solo 
dan 10 fichas

No voy / no he necesitado

Más de 3 semanas
No lo atienden / 
corrupción con las fichas

Hasta que estén graves
Según la mordida que se 
pague

De dos a siete días / una 
semana

Total

84 6.4 6.4 6.4

166 12.7 12.7 19.1

159 12.1 12.1 31.2

115 8.8 8.8 39.9

54 4.1 4.1 44.1

33 2.5 2.5 46.6

16 1.2 1.2 47.8

8 .6 .6 48.4

7 .5 .5 48.9

2 .2 .2 49.1

3 .2 .2 49.3

10 .8 .8 50.1

1 .1 .1 50.2

58 4.4 4.4 54.6

2 .2 .2 54.7

2 .2 .2 54.9

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.0

15 1.1 1.1 56.2

11 .8 .8 57.0

5 .4 .4 57.4

250 19.1 19.1 76.4

12 .9 .9 77.4

36 2.7 2.7 80.1

51 3.9 3.9 84.0

47 3.6 3.6 87.6

24 1.8 1.8 89.4

53 4.0 4.0 93.4

29 2.2 2.2 95.7

2 .2 .2 95.8

55 4.2 4.2 100.0

1312 100.0 100.0

Página 226



p135_1 ¿Cómo obtiene los medicamentos que requiere?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Se los pide a familiares
Se los proporciona la 
institución

Se los compra con su 
salario

Se los pide a compañeros

Tiene necesidad de 
robarlos

No los obtiene

Otro: Por donaciones
Entre ellos, con remedios 
caseros

Un solo medicamento 
para todo /caducados

Total

28 2.1 2.1 2.1

741 56.5 56.5 58.6

318 24.2 24.2 82.9

127 9.7 9.7 92.5

41 3.1 3.1 95.7

2 .2 .2 95.8

45 3.4 3.4 99.2

3 .2 .2 99.5

3 .2 .2 99.7

4 .3 .3 100.0

1312 100.0 100.0

p135_2 ¿Cómo obtiene los medicamentos que requiere?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Se los proporciona la 
institución

Se los compra con su 
salario

Se los pide a compañeros

No los obtiene

Otro: Por donaciones
Entre ellos, con remedios 
caseros

Un solo medicamento 
para todo /caducados

Total

Perdidos Sistema

Total

162 12.3 60.7 60.7

64 4.9 24.0 84.6

28 2.1 10.5 95.1

3 .2 1.1 96.3

1 .1 .4 96.6

1 .1 .4 97.0

8 .6 3.0 100.0

267 20.4 100.0

1045 79.6

1312 100.0
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p135_3 ¿Cómo obtiene los medicamentos que requiere?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Se los compra con su 
salario

Perdidos Sistema

Total

6 .5 100.0 100.0

1306 99.5

1312 100.0

p136 ¿Tiene acceso a una televisión?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

970 73.9 73.9 73.9

342 26.1 26.1 100.0

1312 100.0 100.0

p137 Cuántas horas al día ve televisión?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

14

24

Variable

No la uso/ nunca

Total

Perdidos Sistema

Total

25 1.9 2.6 2.6

177 13.5 18.2 20.8

294 22.4 30.3 51.1

204 15.5 21.0 72.2

96 7.3 9.9 82.1

37 2.8 3.8 85.9

25 1.9 2.6 88.5

6 .5 .6 89.1

15 1.1 1.5 90.6

1 .1 .1 90.7

9 .7 .9 91.6

9 .7 .9 92.6

2 .2 .2 92.8

1 .1 .1 92.9

33 2.5 3.4 96.3

36 2.7 3.7 100.0

970 73.9 100.0

342 26.1

1312 100.0
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p138_1 ¿Tiene acceso a materiales de lectura como: Periódicos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

643 49.0 49.0 49.2

667 50.8 50.8 100.0

1312 100.0 100.0

p138_2 ¿Tiene acceso a materiales de lectura como: Revistas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

765 58.3 58.3 58.5

545 41.5 41.5 100.0

1312 100.0 100.0

p138_3 ¿Tiene acceso a materiales de lectura como: Libros

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

1017 77.5 77.5 77.7

292 22.3 22.3 100.0

1312 100.0 100.0

p139 ¿Con qué frecuencia habla por teléfono con sus familiares?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

Dos veces por semana

Una vez por semana

Cada 15 días

Una vez al mes

Cada seis meses

Nunca

Cada tercer día

Total

5 .4 .4 .4

451 34.4 34.4 34.8

317 24.2 24.2 58.9

206 15.7 15.7 74.6

73 5.6 5.6 80.2

97 7.4 7.4 87.6

22 1.7 1.7 89.3

129 9.8 9.8 99.1

12 .9 .9 100.0

1312 100.0 100.0
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p140 En los últimos tres meses, ¿con qué frecuencia lo visitó su familia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Todos los días

Dos veces por semana

Una vez por semana

Cada 15 días

Una vez al mes

Nunca

Tres veces por semana

Una vez al año

Cada seis meses

Total

10 .8 .8 .8

30 2.3 2.3 3.0

131 10.0 10.0 13.0

445 33.9 33.9 47.0

259 19.7 19.7 66.7

236 18.0 18.0 84.7

193 14.7 14.7 99.4

2 .2 .2 99.5

2 .2 .2 99.7

4 .3 .3 100.0

1312 100.0 100.0

p141_1 ¿Cuál es la razón de que su familia casi no lo visite?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Falta de dinero

Viven lejos

No quieren verlo
No quieren ir a la 
institución

No pueden acudir los días 
y horas de visita

Están enojados
Por petición propia/no 
quiere que lo visiten

No tengo familia /Murieron

Estoy en un anexo o con 
visita restringida

No saben dónde estoy
No tienen credenciales / 
falta Acta de Nacimiento

Por edad avanzada/ 
enfermedad en la familia

Ya voy a salir libre

Total

Perdidos Sistema

Total

27 2.1 6.1 6.1

125 9.5 28.1 34.2

105 8.0 23.6 57.8

25 1.9 5.6 63.4

7 .5 1.6 64.9

64 4.9 14.4 79.3

27 2.1 6.1 85.4

29 2.2 6.5 91.9

7 .5 1.6 93.5

3 .2 .7 94.2

6 .5 1.3 95.5

8 .6 1.8 97.3

11 .8 2.5 99.8

1 .1 .2 100.0

445 33.9 100.0

867 66.1

1312 100.0
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p141_2 ¿Cuál es la razón de que su familia casi no lo visite?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Viven lejos

No quieren verlo
No quieren ir a la 
institución

No pueden acudir los días 
y horas de visita

Están enojados
Por petición propia/no 
quiere que lo visiten

Total

Perdidos Sistema

Total

7 .5 36.8 36.8

2 .2 10.5 47.4

4 .3 21.1 68.4

3 .2 15.8 84.2

2 .2 10.5 94.7

1 .1 5.3 100.0

19 1.4 100.0

1293 98.6

1312 100.0

p142 ¿Cómo considera que es el trato que reciben sus familiares o su pareja 
cuando lo/la vienen a visitar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

Total

140 10.7 10.7 10.7

23 1.8 1.8 12.4

242 18.4 18.4 30.9

394 30.0 30.0 60.9

315 24.0 24.0 84.9

198 15.1 15.1 100.0

1312 100.0 100.0

p143_1 Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por: 
Entrar al penal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

158 12.0 12.0 12.0

431 32.9 32.9 44.9

723 55.1 55.1 100.0

1312 100.0 100.0
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p143_2 Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por: 
Mandarlo llamar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

137 10.4 10.4 10.4

523 39.9 39.9 50.3

652 49.7 49.7 100.0

1312 100.0 100.0

p143_3 Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por: 
Pasar comida?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

145 11.1 11.1 11.1

707 53.9 53.9 64.9

460 35.1 35.1 100.0

1312 100.0 100.0

p143_4 Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por: 
Pasar ropa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

141 10.7 10.7 10.7

704 53.7 53.7 64.4

467 35.6 35.6 100.0

1312 100.0 100.0

p143_5 Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por: 
Pasar otros objetos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

146 11.1 11.1 11.1

671 51.1 51.1 62.3

495 37.7 37.7 100.0

1312 100.0 100.0
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p144_1 Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que lo visita?: Gastos 
de transporte

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

3
Otros:  Comidas y 
despensas/ Tarjetas de 
teléfono/ cuota bañ

5

6

7

8

9

10

12

14

15

16

20

22

25

30

35

36

38

40

45

50

55

60

70

75

76

80

85

87

90

100

110

120

130

268 20.4 20.4 20.4

1 .1 .1 20.5

3 .2 .2 20.7

4 .3 .3 21.0

2 .2 .2 21.2

1 .1 .1 21.3

1 .1 .1 21.3

1 .1 .1 21.4

18 1.4 1.4 22.8

4 .3 .3 23.1

1 .1 .1 23.2

21 1.6 1.6 24.8

1 .1 .1 24.8

62 4.7 4.7 29.6

1 .1 .1 29.6

9 .7 .7 30.3

78 5.9 5.9 36.3

3 .2 .2 36.5

1 .1 .1 36.6

2 .2 .2 36.7

49 3.7 3.7 40.5

3 .2 .2 40.7

172 13.1 13.1 53.8

2 .2 .2 54.0

38 2.9 2.9 56.9

21 1.6 1.6 58.5

2 .2 .2 58.6

1 .1 .1 58.7

25 1.9 1.9 60.6

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.7

5 .4 .4 61.1

198 15.1 15.1 76.2

2 .2 .2 76.4

12 .9 .9 77.3

1 .1 .1 77.4
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p144_1 Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que lo visita?: Gastos 
de transporte

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

140

150

160

180

190

200

220

250

270

300

350

400

450

500

550

600

700

800

900

1000

1500

2000

2500

2600

3000

3500

4000

5000

8000

Más de 10 mil pesos

Total

1 .1 .1 77.4

50 3.8 3.8 81.3

5 .4 .4 81.6

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.8

83 6.3 6.3 88.1

1 .1 .1 88.2

7 .5 .5 88.7

1 .1 .1 88.8

39 3.0 3.0 91.8

3 .2 .2 92.0

9 .7 .7 92.7

2 .2 .2 92.8

33 2.5 2.5 95.4

1 .1 .1 95.4

11 .8 .8 96.3

9 .7 .7 97.0

5 .4 .4 97.3

1 .1 .1 97.4

10 .8 .8 98.2

3 .2 .2 98.4

8 .6 .6 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

3 .2 .2 99.4

1 .1 .1 99.5

3 .2 .2 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

2 .2 .2 100.0

1312 100.0 100.0
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p144_2 Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que 
lo visita?: Cuotas reclusorio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

3

662 50.5 50.5 50.5

1 .1 .1 50.5
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p144_2 Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que 
lo visita?: Cuotas reclusorio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

5

6

7

10

15

20

25

30

35

40

50

60

70

80

100

120

125

130

150

170

180

200

250

280

300

350

400

500

600

700

750

800

1000

1500

3000

5052

Total

10 .8 .8 51.3

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.4

23 1.8 1.8 53.2

15 1.1 1.1 54.3

56 4.3 4.3 58.6

4 .3 .3 58.9

59 4.5 4.5 63.4

2 .2 .2 63.6

28 2.1 2.1 65.7

135 10.3 10.3 76.0

12 .9 .9 76.9

6 .5 .5 77.4

13 1.0 1.0 78.4

138 10.5 10.5 88.9

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

24 1.8 1.8 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

42 3.2 3.2 94.3

4 .3 .3 94.6

1 .1 .1 94.7

22 1.7 1.7 96.3

1 .1 .1 96.4

14 1.1 1.1 97.5

18 1.4 1.4 98.9

2 .2 .2 99.0

2 .2 .2 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

6 .5 .5 99.8

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p144_3 Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que 
lo visita?: Salario por día perdido

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

10

15

22

40

50

54

55

60

70

80

90

100

115

120

130

150

180

200

230

250

300

400

500

600

700

800

900

1000

2000

3000

5000

Total

1079 82.2 82.2 82.2

1 .1 .1 82.3

2 .2 .2 82.5

1 .1 .1 82.5

2 .2 .2 82.7

5 .4 .4 83.1

1 .1 .1 83.2

3 .2 .2 83.4

9 .7 .7 84.1

2 .2 .2 84.2

6 .5 .5 84.7

1 .1 .1 84.8

33 2.5 2.5 87.3

1 .1 .1 87.3

6 .5 .5 87.8

1 .1 .1 87.9

28 2.1 2.1 90.0

2 .2 .2 90.2

48 3.7 3.7 93.8

1 .1 .1 93.9

7 .5 .5 94.4

30 2.3 2.3 96.7

9 .7 .7 97.4

15 1.1 1.1 98.6

3 .2 .2 98.8

3 .2 .2 99.0

1 .1 .1 99.1

2 .2 .2 99.2

6 .5 .5 99.7

2 .2 .2 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p144_4 Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que 
lo visita?: Otros

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

10

893 68.1 68.1 68.1

2 .2 .2 68.2
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p144_4 Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que 
lo visita?: Otros

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15

20

30

40

45

50

60

70

80

90

100

120

130

150

200

240

250

280

300

350

400

450

500

600

700

750

800

900

1000

1200

1500

1800

2000

3000

5000

7000

Total

1 .1 .1 68.3

3 .2 .2 68.5

2 .2 .2 68.7

3 .2 .2 68.9

1 .1 .1 69.0

12 .9 .9 69.9

4 .3 .3 70.2

1 .1 .1 70.3

6 .5 .5 70.7

1 .1 .1 70.8

46 3.5 3.5 74.3

3 .2 .2 74.5

1 .1 .1 74.6

37 2.8 2.8 77.4

101 7.7 7.7 85.1

1 .1 .1 85.2

21 1.6 1.6 86.8

1 .1 .1 86.9

49 3.7 3.7 90.6

6 .5 .5 91.1

39 3.0 3.0 94.1

1 .1 .1 94.1

36 2.7 2.7 96.9

7 .5 .5 97.4

3 .2 .2 97.6

1 .1 .1 97.7

6 .5 .5 98.2

2 .2 .2 98.3

11 .8 .8 99.2

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

4 .3 .3 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.8

2 .2 .2 100.0

1312 100.0 100.0
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p145 Y ¿cuánto tiempo hace su familia desde que sale de su casa hasta que se reúne 
con usted cuando lo visita?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/nc

Una hora

Dos horas

Tres horas

Más de tres horas

Total

136 10.4 10.4 10.4

303 23.1 23.1 33.5

407 31.0 31.0 64.5

243 18.5 18.5 83.0

223 17.0 17.0 100.0

1312 100.0 100.0

p146_1 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Le traen comida

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

30 2.3 2.3 2.3

1079 82.2 82.2 84.5

203 15.5 15.5 100.0

1312 100.0 100.0

p146_2 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Le traen ropa y/o zapatos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

30 2.3 2.3 2.3

970 73.9 73.9 76.2

312 23.8 23.8 100.0

1312 100.0 100.0

p146_3 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Le traen dinero

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

31 2.4 2.4 2.4

805 61.4 61.4 63.7

476 36.3 36.3 100.0

1312 100.0 100.0
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p146_4 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Le traen material de trabajo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

31 2.4 2.4 2.4

555 42.3 42.3 44.7

726 55.3 55.3 100.0

1312 100.0 100.0

p146_5 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Le ayudan a vender los 

productos que elabora

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

34 2.6 2.6 2.6

583 44.4 44.4 47.0

695 53.0 53.0 100.0

1312 100.0 100.0

p146_6 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Le traen medicina

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

31 2.4 2.4 2.4

771 58.8 58.8 61.1

510 38.9 38.9 100.0

1312 100.0 100.0

p146_7 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Le ayudan a realizar trámites

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

32 2.4 2.4 2.4

939 71.6 71.6 74.0

341 26.0 26.0 100.0

1312 100.0 100.0
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p146_8 Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha 
apoyado en uno o varios de estos aspectos: Otra (Mantener a sus hijos / 

apoyo emocional)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

57 4.3 4.3 4.3

47 3.6 3.6 7.9

1208 92.1 92.1 100.0

1312 100.0 100.0

p147 Durante los últimos 6 meses, ¿ha recibido visita conyugal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

11 .8 .8 .8

237 18.1 18.1 18.9

1064 81.1 81.1 100.0

1312 100.0 100.0

p148 ¿Con qué frecuencia recibe visita conyugal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Dos veces por semana

Una vez por semana

Cada 15 días

Una vez al mes

Cada seis meses

Otra: cada tres meses

Total

Perdidos Sistema

Total

10 .8 4.2 4.2

4 .3 1.7 5.9

139 10.6 58.6 64.6

39 3.0 16.5 81.0

31 2.4 13.1 94.1

9 .7 3.8 97.9

5 .4 2.1 100.0

237 18.1 100.0

1075 81.9

1312 100.0

p149 ¿Alguna vez ha tenido que pagar para poder recibir la visita conyugal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

69 5.3 5.3 5.3

221 16.8 16.8 22.1

1022 77.9 77.9 100.0

1312 100.0 100.0
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p149_1 En el caso de que las autoridades penitenciarias decidieran retirar las cabañas, ¿usted 
estaría de acuerdo o en desacuerdo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Si, de acuerdo

No, en desacuerdo
Debería existir otro 
sistema

Le da igual / recibe visita 
en módulo

Que se haga otro edificio 
y no cobren

No hay cabañas

Total

154 11.7 11.7 11.7

151 11.5 11.5 23.2

671 51.1 51.1 74.4

57 4.3 4.3 78.7

131 10.0 10.0 88.7

5 .4 .4 89.1

143 10.9 10.9 100.0

1312 100.0 100.0

p150 ¿Qué tan seguro(a) se siente aquí comparado con el lugar donde vivía antes de 
ingresar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Más seguro

Menos seguro

Igualmente seguro

Total

15 1.1 1.1 1.1

97 7.4 7.4 8.5

977 74.5 74.5 83.0

223 17.0 17.0 100.0

1312 100.0 100.0

p151 Y, ¿qué tan seguro se siente en su (celda, dormitorio, etc.)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy seguro

Algo seguro

Nada seguro

Total

5 .4 .4 .4

341 26.0 26.0 26.4

604 46.0 46.0 72.4

362 27.6 27.6 100.0

1312 100.0 100.0

p152 Desde que está en esta institución, ¿alguna vez lo han obligado a 
sostener intercambios sexuales en contra de su voluntad?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

11 .8 .8 .8

17 1.3 1.3 2.1

1284 97.9 97.9 100.0

1312 100.0 100.0
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p153 ¿Alguna vez le han robado aquí sus pertenencias personales (ropa, 
calzado, etc.)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

855 65.2 65.2 65.4

454 34.6 34.6 100.0

1312 100.0 100.0

p154 Aproximadamente, ¿cuántas veces le han robado sus pertenencias aquí?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

10

11

12

14

15

16

20

22

25

30

40

50

60

Varias /Pocas
Muchas veces / casi diario

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 2.1 2.1

107 8.2 12.5 14.6

154 11.7 18.0 32.6

154 11.7 18.0 50.6

75 5.7 8.8 59.4

80 6.1 9.4 68.8

36 2.7 4.2 73.0

11 .8 1.3 74.3

22 1.7 2.6 76.8

44 3.4 5.1 82.0

1 .1 .1 82.1

4 .3 .5 82.6

1 .1 .1 82.7

17 1.3 2.0 84.7

1 .1 .1 84.8

27 2.1 3.2 88.0

1 .1 .1 88.1

3 .2 .4 88.4

9 .7 1.1 89.5

3 .2 .4 89.8

5 .4 .6 90.4

1 .1 .1 90.5

12 .9 1.4 91.9

69 5.3 8.1 100.0

855 65.2 100.0

457 34.8

1312 100.0
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p155 En los últimos 6 meses, ¿lo/la han golpeado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

177 13.5 13.5 13.6

1133 86.4 86.4 100.0

1312 100.0 100.0

p156 ¿Quién lo ha golpeado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Los internos

Los custodios

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 2.8 2.8

122 9.3 68.9 71.8

50 3.8 28.2 100.0

177 13.5 100.0

1135 86.5

1312 100.0

p157 En los últimos 3 meses, ¿le han impuesto algún castigo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

6 .5 .5 .5

173 13.2 13.2 13.6

1133 86.4 86.4 100.0

1312 100.0 100.0

p158 Durante el último mes, ¿ha consumido alcohol y/o drogas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

159 12.1 12.1 12.3

1150 87.7 87.7 100.0

1312 100.0 100.0
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p159_1 ¿Qué tipo de drogas ha consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Alcohol

Marihuana

Inhalantes

Cocaína o crack

Pastillas

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 1.9 1.9

19 1.4 11.9 13.8

119 9.1 74.8 88.7

3 .2 1.9 90.6

14 1.1 8.8 99.4

1 .1 .6 100.0

159 12.1 100.0

1153 87.9

1312 100.0

p159_2 ¿Qué tipo de drogas ha consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Alcohol

Marihuana

Inhalantes

Cocaína o crack

Pastillas

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 10.0 10.0

3 .2 15.0 25.0

3 .2 15.0 40.0

9 .7 45.0 85.0

3 .2 15.0 100.0

20 1.5 100.0

1292 98.5

1312 100.0

p159_3 ¿Qué tipo de drogas ha consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Cocaína o crack

Perdidos Sistema

Total

1 .1 100.0 100.0

1311 99.9

1312 100.0

p159_4 ¿Qué tipo de drogas ha consumido?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Pastillas

Perdidos Sistema

Total

1 .1 100.0 100.0

1311 99.9

1312 100.0
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p160 ¿Con qué frecuencia ha consumido drogas durante el último mes?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Diario
De 2 a 4 veces por 
semana

Una vez por semana
Menos de una vez por 
semana

Total

Perdidos Sistema

Total

8 .6 5.0 5.0

81 6.2 50.9 56.0

33 2.5 20.8 76.7

24 1.8 15.1 91.8

13 1.0 8.2 100.0

159 12.1 100.0

1153 87.9

1312 100.0

p161 Aproximadamente, ¿cuánto dinero gastó en drogas durante el último mes?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

5

10

15

20

25

30

40

50

60

90

100

120

150

200

280

300

310

321

360

400

500

560

600

700

22 1.7 13.8 13.8

1 .1 .6 14.5

1 .1 .6 15.1

1 .1 .6 15.7

4 .3 2.5 18.2

2 .2 1.3 19.5

2 .2 1.3 20.8

7 .5 4.4 25.2

6 .5 3.8 28.9

3 .2 1.9 30.8

1 .1 .6 31.4

20 1.5 12.6 44.0

2 .2 1.3 45.3

10 .8 6.3 51.6

19 1.4 11.9 63.5

1 .1 .6 64.2

13 1.0 8.2 72.3

1 .1 .6 73.0

1 .1 .6 73.6

1 .1 .6 74.2

6 .5 3.8 78.0

6 .5 3.8 81.8

1 .1 .6 82.4

4 .3 2.5 84.9

1 .1 .6 85.5
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p161 Aproximadamente, ¿cuánto dinero gastó en drogas durante el último mes?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

800

1000

1600

1800

2000

2200

2500

3000

5000

6000

8500

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 1.9 87.4

5 .4 3.1 90.6

2 .2 1.3 91.8

1 .1 .6 92.5

5 .4 3.1 95.6

1 .1 .6 96.2

1 .1 .6 96.9

2 .2 1.3 98.1

1 .1 .6 98.7

1 .1 .6 99.4

1 .1 .6 100.0

159 12.1 100.0

1153 87.9

1312 100.0

p161a_1 En su opinión, ¿quiénes introducen más drogas al penal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Familiares

Funcionarios

Custodios
Otro: gente alquilada 
/amigos/burrera

Total

531 40.5 40.5 40.5

212 16.2 16.2 56.6

122 9.3 9.3 65.9

438 33.4 33.4 99.3

9 .7 .7 100.0

1312 100.0 100.0

p161a_2 En su opinión, ¿quiénes introducen más drogas al penal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Funcionarios

Custodios
Otro: gente alquilada 
/amigos/burrera

Internos

Total

Perdidos Sistema

Total

50 3.8 34.7 34.7

89 6.8 61.8 96.5

3 .2 2.1 98.6

2 .2 1.4 100.0

144 11.0 100.0

1168 89.0

1312 100.0
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p161a_3  En su opinión, ¿quiénes introducen más drogas al penal?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Custodios

Internos

Total

Perdidos Sistema

Total

43 3.3 97.7 97.7

1 .1 2.3 100.0

44 3.4 100.0

1268 96.6

1312 100.0

p162 ¿Conoce el Reglamento de este Centro Penitenciario?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

4 .3 .3 .3

503 38.3 38.3 38.6

805 61.4 61.4 100.0

1312 100.0 100.0

p163 ¿Usted espera poder obtener beneficios de preliberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

31 2.4 2.4 2.4

1044 79.6 79.6 81.9

237 18.1 18.1 100.0

1312 100.0 100.0

p164_1 En su opinión, ¿qué es lo que cuenta más para que se concedan los beneficios de 
preliberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Buen comportamiento
Horas de trabajo y de 
estudio

Tener dinero

Tener influencias

Otro: No cuenta nada

Cursos Técnicos
Constancia de AA y 
farmacodependencia

Comisiones

Total

28 2.1 2.1 2.1

787 60.0 60.0 62.1

343 26.1 26.1 88.3

75 5.7 5.7 94.0

51 3.9 3.9 97.9

7 .5 .5 98.4

19 1.4 1.4 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p164_2 En su opinión, ¿qué es lo que cuenta más para que se concedan los beneficios de 
preliberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Horas de trabajo y de 
estudio

Tener dinero

Tener influencias

Otro: No cuenta nada

Cursos Técnicos

Total

Perdidos Sistema

Total

529 40.3 85.0 85.0

24 1.8 3.9 88.9

47 3.6 7.6 96.5

1 .1 .2 96.6

21 1.6 3.4 100.0

622 47.4 100.0

690 52.6

1312 100.0

p164_3 En su opinión, ¿qué es lo que cuenta más para que se concedan los beneficios de 
preliberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Tener dinero

Tener influencias

Otro: No cuenta nada

Cursos Técnicos
Constancia de AA y 
farmacodependencia

Comisiones

Eventos culturales

Total

Perdidos Sistema

Total

46 3.5 43.8 43.8

20 1.5 19.0 62.9

1 .1 1.0 63.8

29 2.2 27.6 91.4

2 .2 1.9 93.3

6 .5 5.7 99.0

1 .1 1.0 100.0

105 8.0 100.0

1207 92.0

1312 100.0

p164_4 En su opinión, ¿qué es lo que cuenta más para que se concedan los beneficios de 
preliberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Tener influencias

Comisiones

Total

Perdidos Sistema

Total

30 2.3 93.8 93.8

2 .2 6.3 100.0

32 2.4 100.0

1280 97.6

1312 100.0
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p164a ¿Cómo califica usted los programas de educación que brinda la institución?, 
¿Cree usted que son...?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC

Muy buenos

Buenos

Regulares

Malos

Muy malos

Total

Perdidos Sistema

Total

14 1.1 2.1 2.1

49 3.7 7.4 9.5

307 23.4 46.2 55.6

231 17.6 34.7 90.4

34 2.6 5.1 95.5

30 2.3 4.5 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0

p164b Y, ¿Cómo califica usted la atención de los psicólogos aquí en el reclusorio? 
¿Cree usted que son...?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC

Muy buenos

Buenos

Regulares

Malos

Muy malos

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 2.7 2.7

57 4.3 8.6 11.3

323 24.6 48.6 59.8

191 14.6 28.7 88.6

45 3.4 6.8 95.3

31 2.4 4.7 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0

p164c Y, ¿Cómo califica usted la atención de los trabajadores sociales en el 
reclusorio? ¿Cree usted que son...?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC

Muy buenos

Buenos

Regulares

Malos

Muy malos

Total

Perdidos Sistema

Total

17 1.3 2.6 2.6

47 3.6 7.1 9.6

297 22.6 44.7 54.3

181 13.8 27.2 81.5

79 6.0 11.9 93.4

44 3.4 6.6 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0
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p164d ¿Qué tanto cree usted que le ayuda el asistir a programas de educación que da 
el penal para una pre-liberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC

Ayuda mucho

Ayuda algo

Ayuda un poco

No ayuda nada

Total

Perdidos Sistema

Total

22 1.7 3.3 3.3

329 25.1 49.5 52.8

179 13.6 26.9 79.7

71 5.4 10.7 90.4

64 4.9 9.6 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0

p164e ¿Qué tanto cree usted que le ayudan los apoyos con trabajadores sociales para 
una pre-liberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC

Ayuda mucho

Ayuda algo

Ayuda un poco

No ayuda nada

Total

Perdidos Sistema

Total

30 2.3 4.5 4.5

261 19.9 39.2 43.8

188 14.3 28.3 72.0

85 6.5 12.8 84.8

101 7.7 15.2 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0

p165 Usted cree que algún interno ha pagado para obtener beneficios de 
preliberación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

253 19.3 19.3 19.3

643 49.0 49.0 68.3

416 31.7 31.7 100.0

1312 100.0 100.0

p166_1 ¿Participa usted en: Actividades deportivas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

1002 76.4 76.4 76.5

308 23.5 23.5 100.0

1312 100.0 100.0
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p166_2 ¿Participa usted en: Actividades educativas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

1048 79.9 79.9 80.0

262 20.0 20.0 100.0

1312 100.0 100.0

p166_3 ¿Participa usted en: Labores de limpieza o mantenimiento de la 
institución?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

896 68.3 68.3 68.4

414 31.6 31.6 100.0

1312 100.0 100.0

p167 ¿Realiza algún trabajo dentro de la institución?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

958 73.0 73.0 73.0

354 27.0 27.0 100.0

1312 100.0 100.0

p168 ¿Recibe algún pago por este trabajo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 .2 .2

418 31.9 43.6 43.8

538 41.0 56.2 100.0

958 73.0 100.0

354 27.0

1312 100.0
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p169 ¿Por qué no realiza ningún trabajo dentro de la institución?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
Porque no le proporcionan 
ningún trabajo

Porque no le gustan los 
trabajos que les ofrecen

Porque le parece muy 
bajo el salario

Otra: porque es mi 
primera vez que estoy 
aquí / Acabo de lle

Salgo en algunas 
semanas / sentencia corta

No dan beneficios
Estoy segregado /en 
módulo

Falta de documentos

Por los custodios
No he buscado trabajo en 
la institución

Piden dinero para tener 
trabajo

Por enfermedad 
/Incapacidad

Estoy en fajina / no tengo 
tiempo

En el módulo no hay 
trabajo

Hago artesanías
Estoy esperando 
autorización

Por estar estudiando
Los talleres están 
saturados

Total

Perdidos Sistema

Total

27 2.1 7.6 7.6

145 11.1 41.0 48.6

42 3.2 11.9 60.5

34 2.6 9.6 70.1

17 1.3 4.8 74.9

4 .3 1.1 76.0

11 .8 3.1 79.1

8 .6 2.3 81.4

4 .3 1.1 82.5

2 .2 .6 83.1

10 .8 2.8 85.9

6 .5 1.7 87.6

16 1.2 4.5 92.1

13 1.0 3.7 95.8

3 .2 .8 96.6

5 .4 1.4 98.0

2 .2 .6 98.6

4 .3 1.1 99.7

1 .1 .3 100.0

354 27.0 100.0

958 73.0

1312 100.0
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p170 ¿Usted elabora productos artesanales por su cuenta?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

910 69.4 69.4 69.6

399 30.4 30.4 100.0

1312 100.0 100.0

p171 ¿Usted participa en programas educativos dentro de la institución?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

2 .2 .2 .2

1005 76.6 76.6 76.8

305 23.2 23.2 100.0

1312 100.0 100.0

p172 ¿Cuál es la razón para que no participe en programas educativos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
No existen programas 
adecuados a su nivel

No le interesan los 
programas educativos que 
se ofrecen

Otros: tengo que trabajar 
para mi familia / no tengo 
dinero

Trabajo en la Cocina 
/Tienda /Fábrica de bolsas

Faltan documentos

Acabo de llegar

Estoy segregado
No hay beneficios / no los 
reconocen

No tengo tiempo
No hay espacio/ hay que 
esperar/ no me he inscrito

Por lesiones /en 
recuperación

Por falta de información

Por adicción a la droga

47 3.6 15.3 15.3

24 1.8 7.8 23.1

96 7.3 31.3 54.4

32 2.4 10.4 64.8

7 .5 2.3 67.1

12 .9 3.9 71.0

12 .9 3.9 74.9

7 .5 2.3 77.2

7 .5 2.3 79.5

25 1.9 8.1 87.6

12 .9 3.9 91.5

14 1.1 4.6 96.1

5 .4 1.6 97.7

1 .1 .3 98.0
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p172 ¿Cuál es la razón para que no participe en programas educativos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No me aceptaron / 
Muchas trabas/ maestros 
groseros

Porque salgo pronto

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 1.3 99.3

2 .2 .7 100.0

307 23.4 100.0

1005 76.6

1312 100.0

p172_1 ¿En dónde considera que gana más dinero?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Actualmente en el penal
En el lugar donde vivía 
antes de ingresar

Gano igual

En ninguno

Total

66 5.0 5.0 5.0

29 2.2 2.2 7.2

1200 91.5 91.5 98.7

16 1.2 1.2 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p173_1 Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

En trabajar

En dormir

En estudiar
En hacer deportes o 
actividades recreativas

En labores de limpieza

En ver TV
Otra: Predicar la palabra 
de Dios / escuchar música 
/iglesia

Hacer artesanías
Valoración de 
Recuperación /Adicciones

Otras actividades 
culturales

Asistir a las áreas

Total

4 .3 .3 .3

886 67.5 67.5 67.8

14 1.1 1.1 68.9

184 14.0 14.0 82.9

145 11.1 11.1 94.0

24 1.8 1.8 95.8

24 1.8 1.8 97.6

11 .8 .8 98.5

10 .8 .8 99.2

1 .1 .1 99.3

5 .4 .4 99.7

4 .3 .3 100.0

1312 100.0 100.0
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p173_2 Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En dormir

En estudiar
En hacer deportes o 
actividades recreativas

En labores de limpieza

En ver TV
Otra: Predicar la palabra 
de Dios / escuchar música 
/iglesia

Hacer artesanías

Dar clases
Otras actividades 
culturales

Asistir a las áreas

Total

Perdidos Sistema

Total

10 .8 1.8 1.8

307 23.4 55.4 57.2

172 13.1 31.0 88.3

27 2.1 4.9 93.1

14 1.1 2.5 95.7

11 .8 2.0 97.7

3 .2 .5 98.2

1 .1 .2 98.4

8 .6 1.4 99.8

1 .1 .2 100.0

554 42.2 100.0

758 57.8

1312 100.0

p173_3 Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En estudiar
En hacer deportes o 
actividades recreativas

En labores de limpieza

En ver TV
Otra: Predicar la palabra 
de Dios / escuchar música 
/iglesia

Hacer artesanías

Dar clases
Valoración de 
Recuperación /Adicciones

Otras actividades 
culturales

Asistir a las áreas

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 1.7 1.7

105 8.0 58.3 60.0

38 2.9 21.1 81.1

13 1.0 7.2 88.3

9 .7 5.0 93.3

1 .1 .6 93.9

1 .1 .6 94.4

1 .1 .6 95.0

8 .6 4.4 99.4

1 .1 .6 100.0

180 13.7 100.0

1132 86.3

1312 100.0

Página 257



p173_4 Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En hacer deportes o 
actividades recreativas

En labores de limpieza

En ver TV

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 6.3 6.3

9 .7 56.3 62.5

6 .5 37.5 100.0

16 1.2 100.0

1296 98.8

1312 100.0

p173a ¿Usted está considerado como un interno del Fuero Federal o del Fuero Común?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC

Del Fuero Federal

Del Fuero Común

Total

Perdidos Sistema

Total

10 .8 1.5 1.5

121 9.2 18.2 19.7

534 40.7 80.3 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0

p173b Y, ¿a quiénes considera usted que las autoridades tratan mejor (o apoyan más)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC

A los del Fuero Federal

A los del Fuero Común

A los dos tratan igual

Ninguno
A los que tengan más 
dinero

Total

Perdidos Sistema

Total

38 2.9 5.7 5.7

36 2.7 5.4 11.1

155 11.8 23.3 34.4

423 32.2 63.6 98.0

5 .4 .8 98.8

8 .6 1.2 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0
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p173c ¿Me puede decir a quiénes considera usted que las autoridades ofrecen mejores 
programas de educación?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC
A los detenidos del Fuero 
Común

A los detenidos del Fuero 
Federal

Se ofrecen los mismos 
programas a todos

Ninguno

Total

Perdidos Sistema

Total

35 2.7 5.3 5.3

98 7.5 14.7 20.0

20 1.5 3.0 23.0

508 38.7 76.4 99.4

4 .3 .6 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0

p173d ¿Me puede decir a quiénes considera usted que las autoridades ofrecen mejores trabajos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sabe/NC
A los detenidos del Fuero 
Común

A los detenidos del Fuero 
Federal

Se ofrecen los mismos 
trabajos a todos

No dan trabajo / Ninguno
A los que tienen más años 
en prisión

Total

Perdidos Sistema

Total

41 3.1 6.2 6.2

85 6.5 12.8 18.9

20 1.5 3.0 22.0

512 39.0 77.0 98.9

6 .5 .9 99.8

1 .1 .2 100.0

665 50.7 100.0

647 49.3

1312 100.0
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p174 ¿Cuánto tiempo pasó entre el momento en que sucedieron los hechos por los cuales lo/la 
acusan y su detención por la policía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Menos de una hora

Entre 1 hora y 3 horas

Entre 3 horas y 1 día

Entre 1 día y una semana
Entre una semana y un 
mes

Entre 1 y 6 meses

Entre 6 meses y un año

Más de un año

Total

80 6.1 6.1 6.1

544 41.5 41.5 47.6

209 15.9 15.9 63.5

150 11.4 11.4 74.9

148 11.3 11.3 86.2

60 4.6 4.6 90.8

55 4.2 4.2 95.0

27 2.1 2.1 97.0

39 3.0 3.0 100.0

1312 100.0 100.0

p175 Cuando lo detuvieron, ¿los policías le mostraron una orden de aprehensión por 
escrito?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Yo me entregué

Total

10 .8 .8 .8

75 5.7 5.7 6.5

1220 93.0 93.0 99.5

7 .5 .5 100.0

1312 100.0 100.0
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p176 ¿Cuál era la relación que usted tenía con la persona que le acusó o denunció?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Nunca lo había visto
Lo conocía de vista o de 
nombre

Lo conocía del trabajo

Era un amigo

Era un familiar
Otro: No lo denunciaron  
/nadie/ orden de cateo/ 
detenido en

Vecinos

Comprador
Policía /Custodio/ Judicial/ 
orden de cateo/ detenido 
en ope

Denuncia Anónima/ 
llamada telefónica

Era su Patrona (ón) 
/casero(a)

Novia

Comisario Ejidal

Total

21 1.6 1.6 1.6

908 69.2 69.2 70.8

110 8.4 8.4 79.2

41 3.1 3.1 82.3

54 4.1 4.1 86.4

98 7.5 7.5 93.9

35 2.7 2.7 96.6

19 1.4 1.4 98.0

2 .2 .2 98.2

9 .7 .7 98.9

5 .4 .4 99.2

5 .4 .4 99.6

4 .3 .3 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p177 ¿Había tenido problemas con esta persona antes de que lo/la denunciara?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

41 3.1 10.7 10.7

119 9.1 31.1 41.8

223 17.0 58.2 100.0

383 29.2 100.0

929 70.8

1312 100.0
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p178_1 ¿Qué tipo de problemas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
Problemas de deudas o 
dinero

Problemas en el trabajo
Problemas amorosos o de 
celos

Problemas de bandas o 
pandillas

Problemas familiares

Problemas de vecinos
No querer apoyar robo a 
la empresa

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 3.4 3.4

22 1.7 18.5 21.8

12 .9 10.1 31.9

30 2.3 25.2 57.1

9 .7 7.6 64.7

21 1.6 17.6 82.4

20 1.5 16.8 99.2

1 .1 .8 100.0

119 9.1 100.0

1193 90.9

1312 100.0

p178_2 ¿Qué tipo de problemas?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p178_3 ¿Qué tipo de problemas?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0

p178_4 ¿Qué tipo de problemas?

Frecuencia Porcentaje
Perdidos Sistema 1312 100.0
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p179 ¿En qué lugar le informaron de qué delito lo/la acusaban?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
Cuando me detuvieron los 
policías

En la agencia del MP

En el reclusorio

Nunca

Yo me entregué
En la SIEDO 
(Subprocuraduría Para la 
Investigación de la Del

En la PGR

En el Hospital

Un familiar

Total

11 .8 .8 .8

406 30.9 30.9 31.8

730 55.6 55.6 87.4

128 9.8 9.8 97.2

12 .9 .9 98.1

2 .2 .2 98.2

10 .8 .8 99.0

5 .4 .4 99.4

7 .5 .5 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0

p180 ¿Y en la agencia del MP, se lo informaron antes o después de rendir su declaración?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Antes

Después
No rindió declaración en el 
MP

Le hicieron firmar 
declaración sin rendirla

Nunca me informaron en 
el MP

Declaró en la SIEDO/En la 
AFI

Total

70 5.3 5.3 5.3

656 50.0 50.0 55.3

462 35.2 35.2 90.5

66 5.0 5.0 95.6

10 .8 .8 96.3

42 3.2 3.2 99.5

6 .5 .5 100.0

1312 100.0 100.0
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p181 ¿Y quién se lo informó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

El policía que lo detuvo

Su abogado
El agente del Ministerio 
Público

El juez

Otro: No le dicen

El Secretario

No pasó por el MP

Un familiar

Total

50 3.8 3.8 3.8

470 35.8 35.8 39.6

62 4.7 4.7 44.4

605 46.1 46.1 90.5

20 1.5 1.5 92.0

28 2.1 2.1 94.1

24 1.8 1.8 96.0

44 3.4 3.4 99.3

9 .7 .7 100.0

1312 100.0 100.0

p182 ¿Cuántas horas pasaron entre el momento en que los policías lo detuvieron y lo llevaron a la 
agencia del MP?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15

16

17

18

19

23

24

28

30

38 2.9 3.0 3.0

263 20.0 20.6 23.5

197 15.0 15.4 38.9

111 8.5 8.7 47.6

62 4.7 4.8 52.5

43 3.3 3.4 55.8

36 2.7 2.8 58.6

14 1.1 1.1 59.7

23 1.8 1.8 61.5

3 .2 .2 61.8

13 1.0 1.0 62.8

3 .2 .2 63.0

16 1.2 1.3 64.3

4 .3 .3 64.6

4 .3 .3 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

2 .2 .2 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

35 2.7 2.7 68.1

1 .1 .1 68.2

4 .3 .3 68.5
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p182 ¿Cuántas horas pasaron entre el momento en que los policías lo detuvieron y lo llevaron a la 
agencia del MP?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

34

36

40

48

49

72

Yo me entregué

Más de dos días
No fui al MP, sino a la 
AFI/Hospital

Menos de una hora / casi 
de inmediato

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .1 68.6

4 .3 .3 68.9

1 .1 .1 69.0

17 1.3 1.3 70.3

1 .1 .1 70.4

12 .9 .9 71.3

12 .9 .9 72.2

11 .8 .9 73.1

27 2.1 2.1 75.2

317 24.2 24.8 100.0

1279 97.5 100.0

33 2.5

1312 100.0

p183 En la Agencia del MP, ¿le explicaron la diferencia entre la Agencia y el 
juzgado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

24 1.8 1.9 1.9

102 7.8 8.1 10.0

1130 86.1 90.0 100.0

1256 95.7 100.0

56 4.3

1312 100.0
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p184 Cuando estaba en la Agencia del MP, ¿le informaron que tenía derecho a hacer una llamada 
telefónica?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Se la negaron

No pasó por el MP
Extorsión a la familia con 
la llamada

Total

Perdidos Sistema

Total

16 1.2 1.3 1.3

374 28.5 29.2 30.5

860 65.5 67.2 97.7

5 .4 .4 98.1

23 1.8 1.8 99.9

1 .1 .1 100.0

1279 97.5 100.0

33 2.5

1312 100.0

p185 ¿Cuántas horas pasaron desde que llegó a la Agencia del MP y pudo hacer una 
llamada telefónica?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

16

17

19

20

23

24

27

30

32

36

27 2.1 2.1 2.1

32 2.4 2.5 4.6

50 3.8 3.9 8.5

39 3.0 3.0 11.6

21 1.6 1.6 13.2

23 1.8 1.8 15.0

18 1.4 1.4 16.4

12 .9 .9 17.4

23 1.8 1.8 19.2

1 .1 .1 19.2

5 .4 .4 19.6

14 1.1 1.1 20.7

2 .2 .2 20.9

2 .2 .2 21.0

1 .1 .1 21.1

5 .4 .4 21.5

1 .1 .1 21.6

4 .3 .3 21.9

1 .1 .1 22.0

39 3.0 3.0 25.0

1 .1 .1 25.1

3 .2 .2 25.3

1 .1 .1 25.4

8 .6 .6 26.0
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p185 ¿Cuántas horas pasaron desde que llegó a la Agencia del MP y pudo hacer una 
llamada telefónica?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

48

72

95

No pasó por el MP

De 15 a 60 minutos

Nunca lo usé

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 1.0 27.1

6 .5 .5 27.5

1 .1 .1 27.6

23 1.8 1.8 29.4

33 2.5 2.6 32.0

870 66.3 68.0 100.0

1279 97.5 100.0

33 2.5

1312 100.0

p186 Cuando realizó esta llamada, ¿hubo alguien en la Agencia del MP junto a usted escuchando 
lo que decía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No
Los agentes del MP 
llamaron

Total

Perdidos Sistema

Total

23 1.8 6.0 6.0

252 19.2 65.6 71.6

106 8.1 27.6 99.2

3 .2 .8 100.0

384 29.3 100.0

928 70.7

1312 100.0

p187 Cuando estuvo en la Agencia del MP, ¿fue algún(os) familiar(es) o amigo(s) 
a verlo/la?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

19 1.4 1.5 1.5

816 62.2 65.0 66.5

421 32.1 33.5 100.0

1256 95.7 100.0

56 4.3

1312 100.0
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p188 ¿En algún momento habló a solas con ese familiar o amigo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

No los dejaron pasar

Tuvieron que pagar

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 .6 .6

283 21.6 34.7 35.3

522 39.8 64.0 99.3

5 .4 .6 99.9

1 .1 .1 100.0

816 62.2 100.0

496 37.8

1312 100.0

p189 ¿En la Agencia del MP le informaron que tenía derecho a un abogado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

17 1.3 1.4 1.4

586 44.7 46.7 48.0

653 49.8 52.0 100.0

1256 95.7 100.0

56 4.3

1312 100.0

p190 ¿En la Agencia del MP  le informaron que tenía derecho a no declarar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

19 1.4 1.5 1.5

337 25.7 26.8 28.3

900 68.6 71.7 100.0

1256 95.7 100.0

56 4.3

1312 100.0
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p191 Cuando rindió su declaración en la Agencia del MP, ¿estuvo presente su abogado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Declaró hasta el juzgado
No tuvo abogado en el MP

Total

Perdidos Sistema

Total

20 1.5 1.6 1.6

297 22.6 23.6 25.2

655 49.9 52.1 77.4

38 2.9 3.0 80.4

246 18.8 19.6 100.0

1256 95.7 100.0

56 4.3

1312 100.0

p192 Al momento de rendir su declaración en la Agencia del MP, ¿su abogado le 
hizo preguntas que fueran escuchadas y anotadas por el oficial del Ministerio 

Público?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

19 1.4 6.4 6.4

163 12.4 54.9 61.3

115 8.8 38.7 100.0

297 22.6 100.0

1015 77.4

1312 100.0

p193 ¿Alguien lo golpeó o utilizó la fuerza física para obligarlo a declarar o 
cambiar su declaración?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

28 2.1 2.1 2.1

597 45.5 45.5 47.6

687 52.4 52.4 100.0

1312 100.0 100.0

p194 ¿Intentó su abogado invalidar su declaración por haber sufrido golpes?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

No tuvo abogado en MP

Total

Perdidos Sistema

Total

37 2.8 6.2 6.2

115 8.8 19.3 25.5

335 25.5 56.1 81.6

110 8.4 18.4 100.0

597 45.5 100.0

715 54.5

1312 100.0
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p195 ¿Y usted se declaró culpable ante el Ministerio Público?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

No llegó al MP

Solo en el Juzgado

No declaró en MP

Total

29 2.2 2.2 2.2

377 28.7 28.7 30.9

843 64.3 64.3 95.2

31 2.4 2.4 97.6

9 .7 .7 98.2

23 1.8 1.8 100.0

1312 100.0 100.0

p196 ¿Por qué se declaró usted mismo culpable?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Porque es culpable
Porque se lo recomendó 
su abogado o su defensor

Porque el Ministerio 
Público le dijo que era lo 
mejor

Porque lo presionaron o 
amenazaron para hacerlo

Porque lo torturaron o 
golpearon

Otra: Aún estaba tomado

Total

Perdidos Sistema

Total

6 .5 1.6 1.6

181 13.8 48.0 49.6

10 .8 2.7 52.3

12 .9 3.2 55.4

68 5.2 18.0 73.5

99 7.5 26.3 99.7

1 .1 .3 100.0

377 28.7 100.0

935 71.3

1312 100.0
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p197_1 En el Ministerio Público,  ¿Cuántos años le dijeron que podría pasar en la cárcel por el 
delito por el cual le sentenciaron esta vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

23

24

25

27

30

31

32

33

36

38

40

47

48

49

50

57

60

65

220 16.8 16.8 16.8

23 1.8 1.8 18.5

15 1.1 1.1 19.7

27 2.1 2.1 21.8

18 1.4 1.4 23.1

55 4.2 4.2 27.3

29 2.2 2.2 29.5

18 1.4 1.4 30.9

19 1.4 1.5 32.4

2 .2 .2 32.5

58 4.4 4.4 36.9

1 .1 .1 37.0

13 1.0 1.0 38.0

2 .2 .2 38.2

5 .4 .4 38.5

41 3.1 3.1 41.7

3 .2 .2 41.9

1 .1 .1 42.0

3 .2 .2 42.2

25 1.9 1.9 44.1

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.3

10 .8 .8 45.0

1 .1 .1 45.1

11 .8 .8 46.0

2 .2 .2 46.1

1 .1 .1 46.2

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 46.4

17 1.3 1.3 47.7

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 47.9

30 2.3 2.3 50.2

1 .1 .1 50.3

3 .2 .2 50.5

1 .1 .1 50.6
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p197_1 En el Ministerio Público,  ¿Cuántos años le dijeron que podría pasar en la cárcel por el 
delito por el cual le sentenciaron esta vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

66

70
Muchos años/toda su vida

No pasó por el MP

Menos de un año

No le dijeron

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .1 50.7

1 .1 .1 50.8

5 .4 .4 51.1

23 1.8 1.8 52.9

9 .7 .7 53.6

608 46.3 46.4 100.0

1310 99.8 100.0

2 .2

1312 100.0

p197_2 En el Ministerio Público,  ¿Cuántos años le dijeron que podría pasar en la cárcel por el 
delito por el cual le sentenciaron esta vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

22

24

25

27

216 16.5 16.5 16.5

7 .5 .5 17.0

10 .8 .8 17.8

7 .5 .5 18.3

9 .7 .7 19.0

30 2.3 2.3 21.3

21 1.6 1.6 22.9

12 .9 .9 23.8

18 1.4 1.4 25.2

7 .5 .5 25.7

63 4.8 4.8 30.5

4 .3 .3 30.8

25 1.9 1.9 32.7

2 .2 .2 32.9

6 .5 .5 33.3

54 4.1 4.1 37.4

9 .7 .7 38.1

2 .2 .2 38.3

12 .9 .9 39.2

27 2.1 2.1 41.2

2 .2 .2 41.4

3 .2 .2 41.6

24 1.8 1.8 43.4

2 .2 .2 43.6
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p197_2 En el Ministerio Público,  ¿Cuántos años le dijeron que podría pasar en la cárcel por el 
delito por el cual le sentenciaron esta vez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

30

31

32

33

35

36

38

40

45

48

49

50

57

60

65

66

70

80

90
Muchos años/toda su vida

No pasó por el MP

Menos de un año

No le dijeron

Total

12 .9 .9 44.5

2 .2 .2 44.7

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.8

2 .2 .2 45.0

1 .1 .1 45.0

2 .2 .2 45.2

18 1.4 1.4 46.6

1 .1 .1 46.6

2 .2 .2 46.8

1 .1 .1 46.9

34 2.6 2.6 49.5

1 .1 .1 49.5

7 .5 .5 50.1

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.2

6 .5 .5 50.7

1 .1 .1 50.8

1 .1 .1 50.8

5 .4 .4 51.2

23 1.8 1.8 53.0

9 .7 .7 53.7

608 46.3 46.3 100.0

1312 100.0 100.0
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p198 ¿Cuántas noches pasó detenido en la Agencia del MP?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

12

15

17

24

Ninguna

Total

Perdidos Sistema

Total

18 1.4 1.4 1.4

302 23.0 24.0 25.4

547 41.7 43.5 68.9

255 19.4 20.3 89.2

36 2.7 2.9 92.1

10 .8 .8 92.8

4 .3 .3 93.2

3 .2 .2 93.4

1 .1 .1 93.5

3 .2 .2 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

77 5.9 6.1 100.0

1258 95.9 100.0

54 4.1

1312 100.0

p199 Ya en el reclusorio, ¿cuánto tiempo pasó entre que usted llegó al reclusorio y el momento 
en que usted rindió su declaración preparatoria en la rejilla de prácticas del juzgado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Hasta 48 horas

Más de 48 horas

No declaró

Varios días

Menos de 24 horas
De un mes a más / un año

Total

60 4.6 4.6 4.6

791 60.3 60.3 64.9

349 26.6 26.6 91.5

17 1.3 1.3 92.8

46 3.5 3.5 96.3

42 3.2 3.2 99.5

7 .5 .5 100.0

1312 100.0 100.0
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p200 ¿Estaba presente el juez al momento de rendir su declaración preparatoria en el juzgado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No
No declaró, solo escuchó 
la sentencia

Total

78 5.9 5.9 5.9

337 25.7 25.7 31.6

880 67.1 67.1 98.7

17 1.3 1.3 100.0

1312 100.0 100.0

p201 ¿Estaba presente su abogado al momento de rendir su declaración preparatoria?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No
No tuve abogado (en 
reclusorio)

Total

Perdidos Sistema

Total

22 1.7 1.7 1.7

857 65.3 65.7 67.4

419 31.9 32.1 99.5

7 .5 .5 100.0

1305 99.5 100.0

7 .5

1312 100.0

p202 Al momento de rendir su declaración preparatoria, ¿su abogado le hizo 
preguntas que escuchara el secretario de acuerdos y quedaran anotadas?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

49 3.7 5.7 5.7

533 40.6 62.2 67.9

275 21.0 32.1 100.0

857 65.3 100.0

455 34.7

1312 100.0
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p203 Durante su declaración preparatoria, ¿alguien le informó que tenía derecho 
a no declarar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

24 1.8 1.8 1.8

444 33.8 34.0 35.9

837 63.8 64.1 100.0

1305 99.5 100.0

7 .5

1312 100.0

p204 Durante su declaración preparatoria, ¿alguien le informó que tenía derecho 
a reducir la pena a la mitad si se declaraba culpable?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

24 1.8 1.8 1.8

272 20.7 20.8 22.7

1009 76.9 77.3 100.0

1305 99.5 100.0

7 .5

1312 100.0

p205 Ahora bien, pensando a lo largo de todo su juicio y sus audiencias, ¿qué tan bien 
podía escuchar Ud., desde la rejilla de prácticas,  lo que se decía durante sus audiencias?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

No estuvo presente

No tuvo audiencias

Total

Perdidos Sistema

Total

20 1.5 1.5 1.5

56 4.3 4.3 5.8

398 30.3 30.5 36.3

468 35.7 35.9 72.2

351 26.8 26.9 99.1

3 .2 .2 99.3

9 .7 .7 100.0

1305 99.5 100.0

7 .5

1312 100.0
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p206 Durante el tiempo que duró el juicio, ¿cuántas veces habló usted personalmente con 
el juez?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

20

Nunca habló con él

Total

Perdidos Sistema

Total

14 1.1 1.1 1.1

135 10.3 10.3 11.4

47 3.6 3.6 15.0

25 1.9 1.9 16.9

4 .3 .3 17.2

6 .5 .5 17.7

4 .3 .3 18.0

5 .4 .4 18.4

1 .1 .1 18.5

4 .3 .3 18.8

1 .1 .1 18.9

1059 80.7 81.1 100.0

1305 99.5 100.0

7 .5

1312 100.0

p207 ¿Qué tanto considera usted que el juez lo/la escuchó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Mucho

Algo

Muy poco

Nada

Total

Perdidos Sistema

Total

11 .8 4.5 4.5

28 2.1 11.4 15.9

51 3.9 20.7 36.6

60 4.6 24.4 61.0

96 7.3 39.0 100.0

246 18.8 100.0

1066 81.3

1312 100.0
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p208 Durante su juicio, ¿quién considera usted que llevaba el control en las audiencias?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
La secretaria 
mecanógrafa

El Secretario de Acuerdos 
del Juzgado

El juez

El MP adscrito al Juzgado

No estuvo presente

El abogado

La parte acusadora

Total

151 11.5 11.5 11.5

255 19.4 19.4 30.9

498 38.0 38.0 68.9

98 7.5 7.5 76.4

296 22.6 22.6 98.9

2 .2 .2 99.1

10 .8 .8 99.8

2 .2 .2 100.0

1312 100.0 100.0

p209 ¿Cuántos abogados tuvo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron 
sentencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15

16

19

Ninguno

Total

2 .2 .2 .2

648 49.4 49.4 49.5

360 27.4 27.4 77.0

165 12.6 12.6 89.6

71 5.4 5.4 95.0

21 1.6 1.6 96.6

11 .8 .8 97.4

3 .2 .2 97.6

7 .5 .5 98.2

2 .2 .2 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.6

2 .2 .2 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

14 1.1 1.1 100.0

1312 100.0 100.0
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p210_1 ¿Su 1er. abogado era de oficio o privado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

De oficio

Privado

Ella misma se defendió

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 .2 .2

794 60.5 61.2 61.4

498 38.0 38.4 99.8

2 .2 .2 100.0

1297 98.9 100.0

15 1.1

1312 100.0

p211_1 ¿Cómo lo contactó?: 1er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Ya lo conocía
Por medio de un conocido

Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el 
juez

Se lo recomendó un 
funcionario del MP o del 
juzgado

Total

Perdidos Sistema

Total

12 .9 .9 .9

118 9.0 9.1 10.0

375 28.6 28.9 38.9

34 2.6 2.6 41.6

731 55.7 56.4 97.9

27 2.1 2.1 100.0

1297 98.9 100.0

15 1.1

1312 100.0
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p212_1 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 1er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Nada
Todos los abogados eran 
(son) del mismo buffette

1000

1200

1300

1500

2000

2600

3000

3500

4000

5000

6000

7000

7500

8000

10000

11000

12000

13000

14000

15000

16000

18000

20000

24000

25000

30000

35000

36000

40000

45000

50000

60000

70000

75000

80000

274 20.9 21.1 21.1

713 54.3 55.0 76.1

1 .1 .1 76.2

3 .2 .2 76.4

1 .1 .1 76.5

1 .1 .1 76.6

2 .2 .2 76.7

4 .3 .3 77.0

1 .1 .1 77.1

3 .2 .2 77.3

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.5

9 .7 .7 78.2

4 .3 .3 78.5

6 .5 .5 79.0

1 .1 .1 79.0

5 .4 .4 79.4

16 1.2 1.2 80.6

1 .1 .1 80.7

2 .2 .2 80.9

1 .1 .1 81.0

1 .1 .1 81.0

17 1.3 1.3 82.3

1 .1 .1 82.4

2 .2 .2 82.6

30 2.3 2.3 84.9

1 .1 .1 85.0

6 .5 .5 85.4

21 1.6 1.6 87.0

9 .7 .7 87.7

1 .1 .1 87.8

26 2.0 2.0 89.8

3 .2 .2 90.1

25 1.9 1.9 92.0

9 .7 .7 92.7

10 .8 .8 93.4

1 .1 .1 93.5

11 .8 .8 94.4
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p212_1 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 1er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

86000

90000

95000

100000

120000

130000

140000

150000

160000

170000

175000

180000

200000

220000

225000

235000

250000

300000

333000

400000

475000

500000

600000

800000

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

24 1.8 1.9 96.5

3 .2 .2 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.8

5 .4 .4 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

4 .3 .3 97.8

10 .8 .8 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

2 .2 .2 98.9

5 .4 .4 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

4 .3 .3 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1297 98.9 100.0

15 1.1

1312 100.0
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p213_1 ¿Por qué tuvo que cambiar de abogado?: 1er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Porque no hizo nada
Porque era un mal 
abogado

Porque no pudo pagarle
Otro: se fue/ no quiso 
llevar el caso/ renunció/ 
trató de es

Sólo sirvió con la 
sentencia/ acabó el 
proceso

Me dejó en la apelación/ 
amparo

Las autoridades lo 
cambiaron

Todavía me defiende
Asesinado/ recibió 
amenazas para dejar el 
caso/ falleció

Total

Perdidos Sistema

Total

96 7.3 7.4 7.4

391 29.8 30.1 37.5

108 8.2 8.3 45.9

31 2.4 2.4 48.3

139 10.6 10.7 59.0

250 19.1 19.3 78.3

34 2.6 2.6 80.9

86 6.6 6.6 87.5

157 12.0 12.1 99.6

5 .4 .4 100.0

1297 98.9 100.0

15 1.1

1312 100.0

p210_2 ¿Su 2o. abogado era de oficio o privado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

De oficio

Privado

Ella misma se defendió

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 .3 .3

284 21.6 43.5 43.8

366 27.9 56.0 99.8

1 .1 .2 100.0

653 49.8 100.0

659 50.2

1312 100.0
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p211_2 ¿Cómo lo contactó?: 2o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Ya lo conocía
Por medio de un conocido

Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el 
juez

Se lo recomendó un 
funcionario del MP o del 
juzgado

Total

Perdidos Sistema

Total

2 .2 .3 .3

55 4.2 8.4 8.7

312 23.8 47.8 56.5

14 1.1 2.1 58.7

251 19.1 38.4 97.1

19 1.4 2.9 100.0

653 49.8 100.0

659 50.2

1312 100.0

p212_2 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 2o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Nada

Todavía no le cobra
Todos los abogados eran 
(son) del mismo buffette

100

250

500

1500

3000

4000

5000

7000

8000

10000

12000

14000

15000

16000

18000

20000

21000

23000

179 13.6 27.4 27.4

251 19.1 38.4 65.8

3 .2 .5 66.3

4 .3 .6 66.9

2 .2 .3 67.2

1 .1 .2 67.4

1 .1 .2 67.5

3 .2 .5 68.0

1 .1 .2 68.1

1 .1 .2 68.3

8 .6 1.2 69.5

1 .1 .2 69.7

2 .2 .3 70.0

24 1.8 3.7 73.7

2 .2 .3 74.0

2 .2 .3 74.3

14 1.1 2.1 76.4

1 .1 .2 76.6

1 .1 .2 76.7

14 1.1 2.1 78.9

1 .1 .2 79.0

1 .1 .2 79.2
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p212_2 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 2o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

25000

28000

30000

35000

40000

42000

45000

50000

60000

70000

80000

100000

110000

115000

120000

125000

130000

140000

150000

175000

200000

220000

300000

333000

375000

500000

Total

Perdidos Sistema

Total

9 .7 1.4 80.6

1 .1 .2 80.7

22 1.7 3.4 84.1

4 .3 .6 84.7

14 1.1 2.1 86.8

1 .1 .2 87.0

5 .4 .8 87.7

21 1.6 3.2 91.0

5 .4 .8 91.7

6 .5 .9 92.6

2 .2 .3 93.0

19 1.4 2.9 95.9

1 .1 .2 96.0

1 .1 .2 96.2

2 .2 .3 96.5

1 .1 .2 96.6

2 .2 .3 96.9

2 .2 .3 97.2

3 .2 .5 97.7

1 .1 .2 97.9

4 .3 .6 98.5

2 .2 .3 98.8

4 .3 .6 99.4

1 .1 .2 99.5

1 .1 .2 99.7

2 .2 .3 100.0

653 49.8 100.0

659 50.2

1312 100.0
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p213_2 ¿Por qué tuvo que cambiar de abogado?: 2o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Porque no hizo nada
Porque era un mal 
abogado

Porque no pudo pagarle
Otro: se fue/ no quiso 
llevar el caso/ renunció/ 
trató de es

Sólo sirvió con la 
sentencia/ acabó el 
proceso

Me dejó en la apelación/ 
amparo

Las autoridades lo 
cambiaron

Todavía me defiende
Asesinado/ recibió 
amenazas para dejar el 
caso/ falleció

Total

Perdidos Sistema

Total

30 2.3 4.6 4.6

176 13.4 27.0 31.5

60 4.6 9.2 40.7

20 1.5 3.1 43.8

58 4.4 8.9 52.7

146 11.1 22.4 75.0

23 1.8 3.5 78.6

49 3.7 7.5 86.1

89 6.8 13.6 99.7

2 .2 .3 100.0

653 49.8 100.0

659 50.2

1312 100.0

p210_3 ¿Su 3er. abogado era de oficio o privado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

De oficio

Privado

Ella misma se defendió

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .3 .3

108 8.2 36.9 37.2

182 13.9 62.1 99.3

2 .2 .7 100.0

293 22.3 100.0

1019 77.7

1312 100.0
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p211_3 ¿Cómo lo contactó?: 3er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Ya lo conocía
Por medio de un conocido

Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el 
juez

Se lo recomendó un 
funcionario del MP o del 
juzgado

Total

Perdidos Sistema

Total

3 .2 1.0 1.0

19 1.4 6.5 7.5

158 12.0 53.9 61.4

8 .6 2.7 64.2

97 7.4 33.1 97.3

8 .6 2.7 100.0

293 22.3 100.0

1019 77.7

1312 100.0

p212_3 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 3er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Nada

Todavía no le cobra
Todos los abogados eran 
(son) del mismo buffette

500

1000

2000

2500

3000

5000

6000

7000

10000

12000

14000

15000

17000

18000

20000

25000

30000

35000

86 6.6 29.4 29.4

95 7.2 32.4 61.8

2 .2 .7 62.5

4 .3 1.4 63.8

1 .1 .3 64.2

3 .2 1.0 65.2

2 .2 .7 65.9

1 .1 .3 66.2

1 .1 .3 66.6

4 .3 1.4 67.9

1 .1 .3 68.3

1 .1 .3 68.6

6 .5 2.0 70.6

1 .1 .3 71.0

2 .2 .7 71.7

5 .4 1.7 73.4

1 .1 .3 73.7

1 .1 .3 74.1

8 .6 2.7 76.8

8 .6 2.7 79.5

12 .9 4.1 83.6

3 .2 1.0 84.6
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p212_3 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 3er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

40000

45000

50000

60000

70000

75000

80000

100000

100001

105000

120000

150000

200000

250000

300000

333000

400000

450000

500000

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 1.7 86.3

1 .1 .3 86.7

8 .6 2.7 89.4

1 .1 .3 89.8

5 .4 1.7 91.5

2 .2 .7 92.2

6 .5 2.0 94.2

3 .2 1.0 95.2

1 .1 .3 95.6

1 .1 .3 95.9

3 .2 1.0 96.9

2 .2 .7 97.6

1 .1 .3 98.0

1 .1 .3 98.3

1 .1 .3 98.6

1 .1 .3 99.0

1 .1 .3 99.3

1 .1 .3 99.7

1 .1 .3 100.0

293 22.3 100.0

1019 77.7

1312 100.0
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p213_3 ¿Por qué tuvo que cambiar de abogado?: 3er. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Porque no hizo nada
Porque era un mal 
abogado

Porque no pudo pagarle
Otro: se fue/ no quiso 
llevar el caso/ renunció/ 
trató de es

Sólo sirvió con la 
sentencia/ acabó el 
proceso

Me dejó en la apelación/ 
amparo

Las autoridades lo 
cambiaron

Todavía me defiende

Total

Perdidos Sistema

Total

8 .6 2.7 2.7

79 6.0 27.0 29.7

26 2.0 8.9 38.6

6 .5 2.0 40.6

25 1.9 8.5 49.1

60 4.6 20.5 69.6

17 1.3 5.8 75.4

21 1.6 7.2 82.6

51 3.9 17.4 100.0

293 22.3 100.0

1019 77.7

1312 100.0

p210_4 ¿Su 4o. abogado era de oficio o privado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

De oficio

Privado

Ella misma se defendió

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .8 .8

53 4.0 42.4 43.2

70 5.3 56.0 99.2

1 .1 .8 100.0

125 9.5 100.0

1187 90.5

1312 100.0
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p211_4 ¿Cómo lo contactó?: 4o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Ya lo conocía
Por medio de un conocido

Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el 
juez

Se lo recomendó un 
funcionario del MP o del 
juzgado

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .8 .8

8 .6 6.4 7.2

69 5.3 55.2 62.4

2 .2 1.6 64.0

43 3.3 34.4 98.4

2 .2 1.6 100.0

125 9.5 100.0

1187 90.5

1312 100.0

p212_4 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 4o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Nada

Todavía no le cobra
Todos los abogados eran 
(son) del mismo buffette

1000

1500

4000

5000

6000

8000

10000

12000

15000

18000

20000

30000

40000

50000

60000

80000

100000

150000

37 2.8 29.6 29.6

46 3.5 36.8 66.4

4 .3 3.2 69.6

2 .2 1.6 71.2

1 .1 .8 72.0

2 .2 1.6 73.6

1 .1 .8 74.4

2 .2 1.6 76.0

1 .1 .8 76.8

1 .1 .8 77.6

6 .5 4.8 82.4

1 .1 .8 83.2

2 .2 1.6 84.8

1 .1 .8 85.6

1 .1 .8 86.4

2 .2 1.6 88.0

1 .1 .8 88.8

4 .3 3.2 92.0

2 .2 1.6 93.6

2 .2 1.6 95.2

2 .2 1.6 96.8

2 .2 1.6 98.4
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p212_4 ¿Cuánto le cobró aproximadamente?: 4o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

320000

400000

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .8 99.2

1 .1 .8 100.0

125 9.5 100.0

1187 90.5

1312 100.0

p213_4 ¿Por qué tuvo que cambiar de abogado?: 4o. abogado

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Porque no hizo nada
Porque era un mal 
abogado

Porque no pudo pagarle
Otro: se fue/ no quiso 
llevar el caso/ renunció/ 
trató de es

Sólo sirvió con la 
sentencia/ acabó el 
proceso

Me dejó en la apelación/ 
amparo

Las autoridades lo 
cambiaron

Todavía me defiende

Total

Perdidos Sistema

Total

4 .3 3.2 3.2

24 1.8 19.2 22.4

10 .8 8.0 30.4

3 .2 2.4 32.8

6 .5 4.8 37.6

40 3.0 32.0 69.6

9 .7 7.2 76.8

11 .8 8.8 85.6

18 1.4 14.4 100.0

125 9.5 100.0

1187 90.5

1312 100.0

p214 ¿En dónde habló por primera vez a solas con su primer abogado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

En la Agencia del MP

En el juzgado o reclusorio

Nunca

Total

Perdidos Sistema

Total

10 .8 .8 .8

134 10.2 10.3 11.1

1022 77.9 78.5 89.6

136 10.4 10.4 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0
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p215 ¿En qué momento habló con su abogado en la Agencia del MP antes de su declaración o 
después de su declaración?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Antes de su declaración
Después de su 
declaración

Total

Perdidos Sistema

Total

5 .4 3.7 3.7

75 5.7 56.0 59.7

54 4.1 40.3 100.0

134 10.2 100.0

1178 89.8

1312 100.0

p216 ¿En qué momento habló con su abogado en el reclusorio, antes de su declaración 
preparatoria o después?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc
Antes de su declaración 
preparatoria

Después de su 
declaración preparatoria

Total

Perdidos Sistema

Total

36 2.7 3.5 3.5

340 25.9 33.3 36.8

646 49.2 63.2 100.0

1022 77.9 100.0

290 22.1

1312 100.0

p217_1 De todos los abogados que tuvo, alguno de ellos: Lo/la aconsejaba antes 
de las audiencias

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

15 1.1 1.2 1.2

516 39.3 39.6 40.8

771 58.8 59.2 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0
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p217_2 De todos los abogados que tuvo, alguno de ellos: Le explicaba qué 
estaba pasando durante las audiencias

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

13 1.0 1.0 1.0

669 51.0 51.4 52.4

620 47.3 47.6 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0

p217_3 De todos los abogados que tuvo, alguno de ellos: Le pidió dinero para 
dárselo al MP

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

22 1.7 1.7 1.7

257 19.6 19.7 21.4

1023 78.0 78.6 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0

p217_4 De todos los abogados que tuvo, alguno de ellos: Le pidió dinero para 
dárselo al Juez

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

24 1.8 1.8 1.8

225 17.1 17.3 19.1

1053 80.3 80.9 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0

p217_5 De todos los abogados que tuvo, alguno de ellos: Presentó una apelación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

16 1.2 1.2 1.2

958 73.0 73.6 74.8

328 25.0 25.2 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0
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p217_6 De todos los abogados que tuvo, alguno de ellos: Presentó un juicio de 
amparo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

19 1.4 1.5 1.5

390 29.7 30.0 31.4

893 68.1 68.6 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0

p217_7 De todos los abogados que tuvo, alguno de ellos: Presentó pruebas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

Perdidos Sistema

Total

42 3.2 3.2 3.2

599 45.7 46.0 49.2

661 50.4 50.8 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0

p218_1 ¿Qué pruebas presentó su abogado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Testigos
Ampliación de la 
declaración

Carta de buena conducta

Pruebas periciales

Inspección ocular
Otras: Cartas de 
recomendación/pruebas 
laborales

Necropsia

Facturas
Polígrafo / Dactilos copias/ 
video/fotos

Total

Perdidos Sistema

Total

39 3.0 6.5 6.5

405 30.9 67.6 74.1

55 4.2 9.2 83.3

50 3.8 8.3 91.7

30 2.3 5.0 96.7

5 .4 .8 97.5

6 .5 1.0 98.5

5 .4 .8 99.3

2 .2 .3 99.7

2 .2 .3 100.0

599 45.7 100.0

713 54.3

1312 100.0
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p218_2 ¿Qué pruebas presentó su abogado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ampliación de la 
declaración

Carta de buena conducta

Pruebas periciales

Inspección ocular
Otras: Cartas de 
recomendación/pruebas 
laborales

Facturas
Polígrafo / Dactilos copias/ 
video/fotos

Total

Perdidos Sistema

Total

123 9.4 46.4 46.4

87 6.6 32.8 79.2

27 2.1 10.2 89.4

12 .9 4.5 94.0

5 .4 1.9 95.8

4 .3 1.5 97.4

7 .5 2.6 100.0

265 20.2 100.0

1047 79.8

1312 100.0

p218_3 ¿Qué pruebas presentó su abogado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Carta de buena conducta

Pruebas periciales

Inspección ocular
Otras: Cartas de 
recomendación/pruebas 
laborales

Facturas
Polígrafo / Dactilos copias/ 
video/fotos

Total

Perdidos Sistema

Total

77 5.9 68.8 68.8

20 1.5 17.9 86.6

6 .5 5.4 92.0

4 .3 3.6 95.5

1 .1 .9 96.4

4 .3 3.6 100.0

112 8.5 100.0

1200 91.5

1312 100.0
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p218_4 ¿Qué pruebas presentó su abogado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Pruebas periciales

Inspección ocular

Facturas
Polígrafo / Dactilos copias/ 
video/fotos

Total

Perdidos Sistema

Total

31 2.4 73.8 73.8

9 .7 21.4 95.2

1 .1 2.4 97.6

1 .1 2.4 100.0

42 3.2 100.0

1270 96.8

1312 100.0

p219 ¿Qué tanto se sintió defendido por su abogado (s) cuando estuvo en la Agencia del MP?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Ns/Nc

Mucho

Algo

Muy poco

Nada

No tuvo abogado

No pasó por MP

Se defendió ella misma

Total

Perdidos Sistema

Total

65 5.0 5.0 5.0

48 3.7 3.7 8.7

114 8.7 8.8 17.4

119 9.1 9.1 26.6

462 35.2 35.5 62.1

477 36.4 36.6 98.7

16 1.2 1.2 99.9

1 .1 .1 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0

p220 Y durante el tiempo que estuvo en el juicio, ¿qué tanto se sintió defendido por su o 
sus abogados?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Ns/Nc

Mucho

Algo

Muy poco

Nada

No tuvo abogado

No tuve juicio

Total

Perdidos Sistema

Total

10 .8 .8 .8

133 10.1 10.2 11.0

265 20.2 20.4 31.3

269 20.5 20.7 52.0

617 47.0 47.4 99.4

7 .5 .5 99.9

1 .1 .1 100.0

1302 99.2 100.0

10 .8

1312 100.0
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p221 ¿En algún momento creyó que podía evitar la cárcel si hubiera tenido 
influencias o dinero para pagar alguna mordida?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

31 2.4 2.4 2.4

913 69.6 69.6 72.0

368 28.0 28.0 100.0

1312 100.0 100.0

p222 ¿En qué momento cree usted que hubiera sido más fácil evitar la cárcel?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

En la Agencia del MP

En el Juzgado
Con los policías que lo 
detuvieron

Con ninguno

En la SIEDO/AFI

Total

Perdidos Sistema

Total

56 4.3 6.1 6.1

732 55.8 80.2 86.3

99 7.5 10.8 97.2

18 1.4 2.0 99.1

2 .2 .2 99.3

6 .5 .7 100.0

913 69.6 100.0

399 30.4

1312 100.0

p223 Piensa usted que si hubiera dado dinero a los policías que lo 
detuvieron, ¿lo hubieran dejado ir?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

75 5.7 5.7 5.7

807 61.5 61.5 67.2

430 32.8 32.8 100.0

1312 100.0 100.0

p224_1 Pensando en todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia, por favor dígame si alguna de las siguientes personas le 

pidió dinero o pertenencias: Policía preventivo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

17 1.3 1.3 1.3

328 25.0 25.0 26.3

967 73.7 73.7 100.0

1312 100.0 100.0
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p224_2 Pensando en todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia, por favor dígame si alguna de las siguientes personas le 

pidió dinero o pertenencias: Policía judicial

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

11 .8 .8 .8

401 30.6 30.6 31.4

900 68.6 68.6 100.0

1312 100.0 100.0

p224_3 Pensando en todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia, por favor dígame si alguna de las siguientes personas le 

pidió dinero o pertenencias: Agente del MP

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

6 .5 .5 .5

194 14.8 14.8 15.2

1112 84.8 84.8 100.0

1312 100.0 100.0

p224_4 Pensando en todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia, por favor dígame si alguna de las siguientes personas le 

pidió dinero o pertenencias: Custodio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

4 .3 .3 .3

177 13.5 13.5 13.8

1131 86.2 86.2 100.0

1312 100.0 100.0

p224_5 Pensando en todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia, por favor dígame si alguna de las siguientes personas le 

pidió dinero o pertenencias: Secretario de Acuerdos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

6 .5 .5 .5

60 4.6 4.6 5.0

1246 95.0 95.0 100.0

1312 100.0 100.0
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p224_6 Pensando en todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia, por favor dígame si alguna de las siguientes personas le 

pidió dinero o pertenencias: Juez

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

9 .7 .7 .7

52 4.0 4.0 4.6

1251 95.4 95.4 100.0

1312 100.0 100.0

p224_7 Pensando en todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia, por favor dígame si alguna de las siguientes personas le 

pidió dinero o pertenencias: Otro (Los Federales, El abogado de oficio)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

20 1.5 1.5 1.5

47 3.6 3.6 5.1

1245 94.9 94.9 100.0

1312 100.0 100.0

p225_1 ¿Y alguna de ellas lo/la amenazó o lo humilló?: Policía preventivo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

14 1.1 1.1 1.1

329 25.1 25.1 26.1

969 73.9 73.9 100.0

1312 100.0 100.0

p225_2 ¿Y alguna de ellas lo/la amenazó o lo humilló?: Policía judicial

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

9 .7 .7 .7

494 37.7 37.7 38.3

809 61.7 61.7 100.0

1312 100.0 100.0

p225_3 ¿Y alguna de ellas lo/la amenazó o lo humilló?: Agente del MP

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

4 .3 .3 .3

163 12.4 12.4 12.7

1145 87.3 87.3 100.0

1312 100.0 100.0
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p225_4 ¿Y alguna de ellas lo/la amenazó o lo humilló?: Custodio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

4 .3 .3 .3

196 14.9 14.9 15.2

1112 84.8 84.8 100.0

1312 100.0 100.0

p225_5 ¿Y alguna de ellas lo/la amenazó o lo humilló?: Secretario de Acuerdos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

6 .5 .5 .5

36 2.7 2.7 3.2

1270 96.8 96.8 100.0

1312 100.0 100.0

p225_6 ¿Y alguna de ellas lo/la amenazó o lo humilló?: Juez

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

8 .6 .6 .6

33 2.5 2.5 3.1

1271 96.9 96.9 100.0

1312 100.0 100.0

p225_7 ¿Y alguna de ellas lo/la amenazó o lo humilló?: Otro (Ejército, AFI, 
Abogado de oficio, Familiares de la víctima, Policía anti secuestro

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

14 1.1 1.1 1.1

59 4.5 4.5 5.6

1239 94.4 94.4 100.0

1312 100.0 100.0

p226_1 ¿Y alguna de ellas, lo golpeó o lastimó?: Policía preventivo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

12 .9 .9 .9

351 26.8 26.8 27.7

949 72.3 72.3 100.0

1312 100.0 100.0
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p226_2 ¿Y alguna de ellas, lo golpeó o lastimó?: Policía judicial

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

11 .8 .8 .8

505 38.5 38.5 39.3

796 60.7 60.7 100.0

1312 100.0 100.0

p226_3 ¿Y alguna de ellas, lo golpeó o lastimó?: Agente del MP

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

4 .3 .3 .3

68 5.2 5.2 5.5

1240 94.5 94.5 100.0

1312 100.0 100.0

p226_4 ¿Y alguna de ellas, lo golpeó o lastimó?: Custodio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

145 11.1 11.1 11.3

1164 88.7 88.7 100.0

1312 100.0 100.0

p226_5 ¿Y alguna de ellas, lo golpeó o lastimó?: Secretario de Acuerdos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

3 .2 .2 .2

4 .3 .3 .5

1305 99.5 99.5 100.0

1312 100.0 100.0

p226_6 ¿Y alguna de ellas, lo golpeó o lastimó?: Juez

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

4 .3 .3 .3

3 .2 .2 .5

1305 99.5 99.5 100.0

1312 100.0 100.0
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p226_7 ¿Y alguna de ellas, lo golpeó o lastimó?: Otro (Ejército, Policía 
bancaria, la parte acusadora, la policía anti secuestro)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

12 .9 .9 .9

63 4.8 4.8 5.7

1237 94.3 94.3 100.0

1312 100.0 100.0

p227_1 ¿Y alguna de ellas, amenazó a sus familiares?: Policía preventivo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

22 1.7 1.7 1.7

45 3.4 3.4 5.1

1245 94.9 94.9 100.0

1312 100.0 100.0

p227_2 ¿Y alguna de ellas, amenazó a sus familiares?: Policía judicial

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

24 1.8 1.8 1.8

152 11.6 11.6 13.4

1136 86.6 86.6 100.0

1312 100.0 100.0

p227_3 ¿Y alguna de ellas, amenazó a sus familiares?: Agente del MP

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

16 1.2 1.2 1.2

38 2.9 2.9 4.1

1258 95.9 95.9 100.0

1312 100.0 100.0

p227_4 ¿Y alguna de ellas, amenazó a sus familiares?: Custodio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

16 1.2 1.2 1.2

13 1.0 1.0 2.2

1283 97.8 97.8 100.0

1312 100.0 100.0
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p227_5 ¿Y alguna de ellas, amenazó a sus familiares?: Secretario de 
Acuerdos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

17 1.3 1.3 1.3

6 .5 .5 1.8

1289 98.2 98.2 100.0

1312 100.0 100.0

p227_6 ¿Y alguna de ellas, amenazó a sus familiares?: Juez

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

18 1.4 1.4 1.4

7 .5 .5 1.9

1287 98.1 98.1 100.0

1312 100.0 100.0

p227_7 ¿Y alguna de ellas, amenazó a sus familiares?: Otro (Parte 
demandante)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

22 1.7 1.7 1.7

30 2.3 2.3 4.0

1260 96.0 96.0 100.0

1312 100.0 100.0
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p228 ¿Cuántos meses transcurrieron desde el día que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

23

24

25

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

40

36 2.7 2.7 2.7

84 6.4 6.4 9.1

87 6.6 6.6 15.8

143 10.9 10.9 26.7

74 5.6 5.6 32.3

49 3.7 3.7 36.1

136 10.4 10.4 46.4

36 2.7 2.7 49.2

72 5.5 5.5 54.6

49 3.7 3.7 58.4

29 2.2 2.2 60.6

22 1.7 1.7 62.3

166 12.7 12.7 74.9

18 1.4 1.4 76.3

39 3.0 3.0 79.3

25 1.9 1.9 81.2

8 .6 .6 81.8

10 .8 .8 82.5

63 4.8 4.8 87.3

5 .4 .4 87.7

13 1.0 1.0 88.7

5 .4 .4 89.1

1 .1 .1 89.2

44 3.4 3.4 92.5

5 .4 .4 92.9

5 .4 .4 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.4

10 .8 .8 94.2

3 .2 .2 94.4

2 .2 .2 94.6

3 .2 .2 94.8

2 .2 .2 95.0

1 .1 .1 95.0

24 1.8 1.8 96.9

1 .1 .1 97.0

2 .2 .2 97.1

1 .1 .1 97.2
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p228 ¿Cuántos meses transcurrieron desde el día que lo detuvieron hasta que le 
dictaron sentencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

42

46

48

50

54

55

60

66

72

84

Menos de un mes

Total

7 .5 .5 97.7

2 .2 .2 97.9

2 .2 .2 98.0

1 .1 .1 98.1

2 .2 .2 98.2

1 .1 .1 98.3

2 .2 .2 98.5

1 .1 .1 98.6

3 .2 .2 98.8

1 .1 .1 98.9

15 1.1 1.1 100.0

1312 100.0 100.0

p229 ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

7 .5 .5 .5

8 .6 .6 1.1

69 5.3 5.3 6.4

69 5.3 5.3 11.7

84 6.4 6.4 18.1

141 10.7 10.7 28.8

109 8.3 8.3 37.1

75 5.7 5.7 42.8

65 5.0 5.0 47.8

49 3.7 3.7 51.5

108 8.2 8.2 59.8

41 3.1 3.1 62.9

61 4.6 4.6 67.5

24 1.8 1.8 69.4

30 2.3 2.3 71.6

23 1.8 1.8 73.4

20 1.5 1.5 74.9

12 .9 .9 75.8

17 1.3 1.3 77.1

9 .7 .7 77.8

17 1.3 1.3 79.1

14 1.1 1.1 80.2
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p229 ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

45

47

48

49

50

52

53

55

56

58

59

60

62

66

70

71

75

15 1.1 1.1 81.3

11 .8 .8 82.2

8 .6 .6 82.8

10 .8 .8 83.5

4 .3 .3 83.8

31 2.4 2.4 86.2

8 .6 .6 86.8

3 .2 .2 87.0

5 .4 .4 87.4

8 .6 .6 88.0

6 .5 .5 88.5

6 .5 .5 88.9

3 .2 .2 89.2

21 1.6 1.6 90.8

3 .2 .2 91.0

3 .2 .2 91.2

3 .2 .2 91.5

5 .4 .4 91.8

19 1.4 1.4 93.3

3 .2 .2 93.5

7 .5 .5 94.1

7 .5 .5 94.6

4 .3 .3 94.9

11 .8 .8 95.7

1 .1 .1 95.8

5 .4 .4 96.2

12 .9 .9 97.1

1 .1 .1 97.2

2 .2 .2 97.3

8 .6 .6 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

2 .2 .2 98.2

2 .2 .2 98.4

4 .3 .3 98.7

1 .1 .1 98.8

3 .2 .2 99.0

1 .1 .1 99.1

2 .2 .2 99.2
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p229 ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

80

84

90

Más de 100 años

Menos de 1 año

Total

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

6 .5 .5 100.0

1312 100.0 100.0

p230 ¿Su abogado apeló la sentencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Total

20 1.5 1.5 1.5

1045 79.6 79.6 81.2

247 18.8 18.8 100.0

1312 100.0 100.0

p231 ¿Tiene usted derecho a sustituir esta sentencia por una multa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Sí

No

Una de ellas sí, la otra no

Total

110 8.4 8.4 8.4

186 14.2 14.2 22.6

1015 77.4 77.4 99.9

1 .1 .1 100.0

1312 100.0 100.0
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p232 ¿Qué cantidad le impusieron de multa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

1500

1814

2000

2300

2450

2500

2630

2800

3000

3085

3323

3400

3418

3449

3500

3518

3600

3808

3875

4000

4500

4800

4850

4877

5000

5100

5130

5200

5500

5600

5900

6000

6500

7000

7200

7700

8000

52 4.0 28.0 28.0

1 .1 .5 28.5

1 .1 .5 29.0

6 .5 3.2 32.3

1 .1 .5 32.8

1 .1 .5 33.3

1 .1 .5 33.9

1 .1 .5 34.4

2 .2 1.1 35.5

5 .4 2.7 38.2

1 .1 .5 38.7

1 .1 .5 39.2

1 .1 .5 39.8

1 .1 .5 40.3

1 .1 .5 40.9

5 .4 2.7 43.5

1 .1 .5 44.1

2 .2 1.1 45.2

1 .1 .5 45.7

1 .1 .5 46.2

1 .1 .5 46.8

1 .1 .5 47.3

3 .2 1.6 48.9

1 .1 .5 49.5

1 .1 .5 50.0

9 .7 4.8 54.8

1 .1 .5 55.4

1 .1 .5 55.9

1 .1 .5 56.5

2 .2 1.1 57.5

1 .1 .5 58.1

1 .1 .5 58.6

2 .2 1.1 59.7

1 .1 .5 60.2

3 .2 1.6 61.8

1 .1 .5 62.4

1 .1 .5 62.9

2 .2 1.1 64.0

Página 307



p232 ¿Qué cantidad le impusieron de multa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

8400

8842

9000

9200

10000

11000

11200

12000

12400

12650

12700

13000

14000

15000

16000

17000

18000

18300

19272

19400

20000

20500

23000

25000

27000

28104

30000

32000

35000

38000

40000

45000

50000

53000

56000

59000

60000

80000

100000

1 .1 .5 64.5

1 .1 .5 65.1

3 .2 1.6 66.7

1 .1 .5 67.2

9 .7 4.8 72.0

1 .1 .5 72.6

1 .1 .5 73.1

2 .2 1.1 74.2

1 .1 .5 74.7

1 .1 .5 75.3

1 .1 .5 75.8

2 .2 1.1 76.9

2 .2 1.1 78.0

2 .2 1.1 79.0

1 .1 .5 79.6

2 .2 1.1 80.6

2 .2 1.1 81.7

1 .1 .5 82.3

1 .1 .5 82.8

1 .1 .5 83.3

2 .2 1.1 84.4

1 .1 .5 84.9

1 .1 .5 85.5

1 .1 .5 86.0

2 .2 1.1 87.1

1 .1 .5 87.6

1 .1 .5 88.2

1 .1 .5 88.7

1 .1 .5 89.2

1 .1 .5 89.8

1 .1 .5 90.3

1 .1 .5 90.9

1 .1 .5 91.4

1 .1 .5 91.9

1 .1 .5 92.5

1 .1 .5 93.0

1 .1 .5 93.5

1 .1 .5 94.1

1 .1 .5 94.6
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p232 ¿Qué cantidad le impusieron de multa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

109000

116000

180000

300000

500000

1500000

2000000

4971000

Total

Perdidos Sistema

Total

1 .1 .5 95.2

1 .1 .5 95.7

2 .2 1.1 96.8

2 .2 1.1 97.8

1 .1 .5 98.4

1 .1 .5 98.9

1 .1 .5 99.5

1 .1 .5 100.0

186 14.2 100.0

1126 85.8

1312 100.0

p233 Tratando de evaluar qué tan justa fue su sentencia, usted diría que fue:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy justa

Algo Justa

Poco justa

Nada justa

Total

19 1.4 1.4 1.4

104 7.9 7.9 9.4

166 12.7 12.7 22.0

150 11.4 11.4 33.5

873 66.5 66.5 100.0

1312 100.0 100.0

p238_1 En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, 
¿cómo calificaría la actuación de las siguientes personas?: Policía preventivo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy mala

2

3

4

Muy buena

Total

160 12.2 12.2 12.2

704 53.7 53.7 65.9

181 13.8 13.8 79.6

155 11.8 11.8 91.5

48 3.7 3.7 95.1

64 4.9 4.9 100.0

1312 100.0 100.0
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p238_2 En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, 
¿cómo calificaría la actuación de las siguientes personas?: Policía Judicial

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy mala

2

3

4

Muy buena

Total

123 9.4 9.4 9.4

794 60.5 60.5 69.9

139 10.6 10.6 80.5

136 10.4 10.4 90.9

54 4.1 4.1 95.0

66 5.0 5.0 100.0

1312 100.0 100.0

p238_3 En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, 
¿cómo calificaría la actuación de las siguientes personas?: Ministerio Público

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy mala

2

3

4

Muy buena

Total

67 5.1 5.1 5.1

650 49.5 49.5 54.6

219 16.7 16.7 71.3

242 18.4 18.4 89.8

70 5.3 5.3 95.1

64 4.9 4.9 100.0

1312 100.0 100.0

p238_4 En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, 
¿cómo calificaría la actuación de las siguientes personas?: Secretario de 

Acuerdos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy mala

2

3

4

Muy buena

Total

103 7.9 7.9 7.9

502 38.3 38.3 46.1

172 13.1 13.1 59.2

277 21.1 21.1 80.3

133 10.1 10.1 90.5

125 9.5 9.5 100.0

1312 100.0 100.0
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p238_5 En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, 
¿cómo calificaría la actuación de las siguientes personas?: Juez

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy mala

2

3

4

Muy buena

Total

112 8.5 8.5 8.5

682 52.0 52.0 60.5

138 10.5 10.5 71.0

187 14.3 14.3 85.3

85 6.5 6.5 91.8

108 8.2 8.2 100.0

1312 100.0 100.0

p238_6 En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, 
¿cómo calificaría la actuación de las siguientes personas?: Abogados

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy mala

2

3

4

Muy buena

Total

46 3.5 3.5 3.5

653 49.8 49.8 53.3

139 10.6 10.6 63.9

188 14.3 14.3 78.2

143 10.9 10.9 89.1

143 10.9 10.9 100.0

1312 100.0 100.0

p238_7 En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, 
¿cómo calificaría la actuación de las siguientes personas?: Ministerio Público 

Adscrito

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ns/Nc

Muy mala

2

3

4

Muy buena

Total

125 9.5 9.5 9.5

675 51.4 51.4 61.0

157 12.0 12.0 72.9

197 15.0 15.0 88.0

72 5.5 5.5 93.4

86 6.6 6.6 100.0

1312 100.0 100.0
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